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Vsebine

Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan 
v razvid medijev pri Ministrstvu za izobraževanje, 

znanost, kulturo in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno 

prejemajo vsa gospodinjstva v Občini Polzela. 
Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 

brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski obliki na
spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino 

Polzelana s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za naslednjo številko 

Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 Polzela, po elektronski 

pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 15. 10. 2021. Zraven navedite avtorja in 

kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov 

in izbora fotografij po lastni presoji. Za vsebino 
in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 28. 10. 2021.

Poročevalec Občine Polzela
Številka 8-9, september 2021
Datum izida: 30. 9. 2021
Letnik 9

Izdajatelj
Občina Polzela,

Malteška cesta 28,

3313 Polzela

Uredništvo
Glavna in odgovorna urednica:
Alenka Kočevar 

Tehnična urednica:
Manuela Mlakar Podgoršek

Programski sodelavci:
Bojana Kralj Kos

Bernardka Sopčič

Blaž Turnšek

Kontakt uredništva
Naslov: Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Telefon: 03/703 32 00

E-pošta: urednistvo-polzelan@polzela.si

Lektoriranje
Lektoris, Lea Felicijan, s. p.

Fotografije
Tone Tavčer, Bina Plaznik, Špela Ožir, Jan 

Korošec, OZS, Aleš Oblak, Zdenka Jelen, arhiv 

društev Občine Polzela, arhiv OŠ Polzela, 

arhiv Občine Polzela, splet

Oblikovanje
DIS, Tina Čas, s. p.

Tisk
Studio 55

Naklada
2300 izvodov

Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Bina Plaznik 

Star pregovor pravi: »Eno jabolko na dan 
odžene zdravnika stran.«

UVODNIK

OBČINSKE NOVICE

KMETIJSTVO

ZDRAVSTVO

VRTEC IN ŠOLA

MOZAIK DOGODKOV

KOLEDAR DOGODKOV

ZAHVALE, V SPOMIN
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Jesen je tu (ali kakor koli že)

Vstopili smo v jesen, zame najlepši letni čas. Najlepši zato, ker si narava nadene 
najlepše barve, kakršnih ne more narisati tudi največji likovni umetnik. Pa ne zato, 
ker jih ne zna, ampak mu vse barve na njegovi paleti tega ne omogočajo. Jesen, 
ko na poljih pobiramo sadove iz zemlje, jesen, ko obiramo dozorelo sadje, in jesen, 
ko starejši prehajamo iz aktivnega preživljanja svojega časa v čas počivanja in 
uživanja sadov preteklosti. 

Od jesenskega sadja sem že od nekdaj imel najraje jabolka. Že kot otrok sem 
občudoval ogromen nasad jablan pod Vimperkom in ko sem z očetom odšel na to 
kmetijo, da bi jih kupila za ozimnico, je bil pogled na zalogo obranih jabolk v kleti 
neverjeten in nepozaben. Z veseljem sem poslušal lastnika kmetije, ko je pripove-
doval pregovore o jabolkih, kot so »Jabolko na dan odžene zdravnika stran« ali pa 
»Jabolko ne pade daleč od drevesa«, in še kakšen bi se našel. 

Nekoč smo v bližini Polzele imeli velikega strokovnjaka za to vrsto sadja. To je 
bil Mihael Miloš Levstik, učitelj, publicist, sadjar in pisatelj. V Andražu nad Polzelo je 
z velikim trudom in vztrajnostjo v 15 letih svojega tamkajšnjega delovanja spreme-
nil veliko neobdelanih površin v sadne vrtove oziroma sadovnjake in s tem odprl 
prebivalstvu bogat vir dohodkov. Še dandanes nekaj posameznikov v Andražu 
nad Polzelo pripravlja posebne prireditve, razstave o jabolkih in drugem sadnem 
drevju. Tako je na ogled več kot 130 vrst jablan in hrušk, ki še rastejo v naših sa-
dovnjakih.

Jesen svojega življenja živimo tudi mi ljudje. To so leta, ki naj bi jih namenili 
uživanju sadov preteklih let, ko smo bili še zaposleni v tovarnah, rudnikih in drugje 
ter smo si gradili vsak svojo prihodnost. Tem občankam in občanom ponujamo v 
mnogih društvih naše občine različne možnosti, kako preživeti ta leta. V naši obči-
ni imamo kar dve društvi upokojencev. Eno je v Andražu nad Polzelo in drugo na 
Polzeli. Polzelsko društvo je najštevilčnejše med vsemi društvi v naši občini. Šteje 
več kot 500 članov. Pred dnevi smo praznovali 70-letnico delovanja. Ustanovitelji 
društva so se prvič v organizirani obliki sestali 11. marca leta 1951. Takrat so se 
dogovorili, da so se združili v društvo zato, da bodo preostanek svojega življenja 
preživeli v prijetni družbi in da bodo nudili pomoč sovaščanom, ki jo potrebujejo. 

Njihovo takratno poslanstvo nadaljujemo še danes. Družimo se na različnih po-
dročjih družabnega življenja, kot so pohodništvo, športne dejavnosti, prepevanje, 
ročne spretnosti in še in še. Poleg tega obiskujemo prelepe kraje naše Slovenije, 
spoznavamo bogato kulturno dediščino in se tako tudi izobražujemo. Veliko po-
zornost posvečamo tudi druženju z drugimi društvi v občini in zunaj nje. Ne po-
zabljamo niti najmlajših in na njih prenašamo svoje izkušnje, ki smo jih pridobivali 
skozi leta svojega življenja. 

Spoštovane in spoštovani, naj bo jesen lepa in prijazna za vse nas. Tako tista 
jesen, ki pomeni letni čas, kot jesen našega življenja. 

Igor Pungartnik
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Pogum, da nadaljujemo, je tisti, ki šteje

Dragi občanke in občani, 

pred nami je 2. oktober, praznik 
naše občine. Ker je praznik tudi pri-
ložnost, da se ustavimo, vas prijazno 
vabim na slavnostno akademijo, ki bo 
1. oktobra 2021 ob 19. uri v Športni 
dvorani na Polzeli. Zahvalili se bomo 
ljudem, ki si nesebično prizadevajo, da 

je v Občini Polzela prijetno za vse, ki tu 
bivamo, pa tudi za vse, ki sem prihajajo 
na delo ali morda le na izlet in obisk. 

Popolne hvaležnosti tako ali tako 
ne moremo ujeti v besede. A kljub 
temu: hvala vsem, ki si prigovarjate 
moram, zmorem, bom … Z vašo po-
močjo dokazujemo, da zmoremo gra-
diti skupnost vse bolj zadovoljnih ljudi. 
Jasno mi je, da niste vsi zadovoljni z 
vsem. A večina ve, da je človeštvo tim, 
je kakor eno telo. In ker ni vsak za vse, 
zmoremo vse le kot sodelujoča ekipa. 
S pogledom, uprtim v prihodnost, vas 
vabim s stavkom Alberta Camusa: »Ne 
hodi pred menoj, morda ti ne bom sle-
dil, ne hodi za menoj, morda te ne bom 
vodil, hodi ob meni in mi bodi prijatelj.« 
Hodimo torej drug ob drugem z dobri-
mi nameni, s pokončno hrbtenico in 
optimistično. 

»Uspeh ni dokončen, poraz ni uso-
den. Pogum, da nadaljujemo, je tisti, 
ki šteje.« Tako je nekoč rekel veliki dr-
žavnik Winston Churchill. Življenjske 
lekcije delijo udarce, a pomembno je, 
da ob vsakem padcu poskušamo nekaj 

pobrati s tal. Pomembno je tudi spo-
znanje, da kdor išče, ta najde. Vendar 
je treba iskati na pravem mestu, naj-
večkrat kar v sebi. 

Spoštovani občanke in občani, is-
kreno vam čestitam ob prazniku naše 
občine, še posebej pa vsem letošnjim 
nagrajencem. Prejemnikom doseda-
njih grbov in plaket se bodo pridružili 
novi. Dosedanjim častnim občanom pa 
se bo pridružila nova častna občanka. 
Hvaležno ji bomo podelili ta naziv, in 
sicer za dolgoletno požrtvovalno delo 
in zasluge na humanitarnem področju 
ter prizadevanje za boljši položaj naj-
ranljivejših skupin in posameznikov.

Prijazno vas vabim, da si vzamete 
čas za praznovanje jubileja naše obči-
ne in se mi pridružite. 

Dokazujemo, da zmoremo. Vsi, ki 
to želimo in hočemo. In vsi, ki vemo, da 
če želiš vzeti, moraš najprej dati.

Vaš župan Jože Kužnik

Prijazno vas vabim na

slavnostno akademijo,        

ki bo na predvečer praznika, v petek, 1. oktobra 2021, ob 18. uri
v Športni dvorani na Polzeli.

 
Lepo bo deliti veselje ob prazniku z vsemi, ki skrbite, da je naša občina prijazna vsem občanom. 

Ob tej priložnosti bomo podelili tudi priznanja Občine Polzela. 

                                             Veselim se srečanja z vsemi.

 Jože Kužnik, župan Občine Polzela

Udeležba na slavnostni akademiji bo mogoča ob izpolnjevanju PCT-pogoja. 
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18. seja Občinskega sveta Občine Polzela – 			 
6. september 2021

V ponedeljek, 6. septembra 2021, je 
potekala 18. redna seja Občinskega sveta 
Občine Polzela. Čeprav je šest svetnikov 
zahtevalo sklic izredne seje, na kateri bi 
župan Jože Kužnik podal informacije o 
vodenju Občine Polzela po 1. avgustu 
2021, ko se je zaposlil na Darsu in funkcijo 
župana začel opravljati nepoklicno, se je 
župan odločil za sklic redne seje. Obrav-
navali so osem točk dnevnega reda.

Najobsežnejša razprava je bila na-
menjena pojasnilu župana glede vodenja 
Občine Polzela po 1. avgustu 2021. Župan 
Jože Kužnik je prisotnim razložil način 
opravljanja nepoklicne funkcije župana. 
Pojasnil je, da je občankam in občanom 
ter vsem, ki se želijo z njim pogovoriti, 
dostopen na enak način kot do zdaj in se 
ni nič spremenilo. Na spletni strani obči-
ne je že ves čas njegovega županovanja 
objavljena telefonska številka za najavo 
na pogovor in rezervacijo termina. Po-
vedal je, da njegova nova zaposlitev ne 
bo vplivala na opravljanje funkcije žu-

pana Občine Polzela ter da bo opravljal 
vse naloge župana skladno z določbami 
Zakona o lokalni samoupravi, Statutom 
Občine Polzela ter skladno s pričakovanji 
občanov. Podrobneje je razložil razdelitev 
nalog in pooblastil, ki jih je že prenesel na 
podžupana Miloša Frankoviča in direk-
torico občinske uprave Alenko Kočevar. 
Podžupan je prevzel celotno področje 
negospodarstva, poleg društvenega do-
gajanja tudi zdravstvo in šolstvo ter vse 
javne zavode, kjer je občina ustanovite-
ljica ali soustanoviteljica. Prisoten bo tudi 
na vseh kolegijih občinske uprave ter se 
po pooblastilu udeleževal dogodkov, ki 
se jih župan ne bo mogel. Direktorica ob-
činske uprave pa je prevzela koordiniranje 
področja okolja in prostora ter se bo po 
pooblastilu župana udeleževala različnih 
dogodkov. Župan se je odločil, da še ene-
ga podžupana ne bo imenoval. Pojasnil je 
še, da je organizacija časa, ki ga bo po-
rabil za županovanje v svojem prostem 
času, v njegovi domeni, pomembno pa je, 
da vodenje občine ne trpi. 

V nadaljevanju seje so svetnice in 
svetniki potrdili predloge letošnjih občin-
skih nagrajencev, ki bodo nagrade prejeli 
na slavnostni akademiji ob občinskem 
prazniku, ki bo 1. oktobra 2021.

Pri točki za pobude in vprašanja 
je občinski svet največ časa name-
nil obravnavi odgovorov in pojasnil na 
vprašanja svetnika Felixa Skutnika, ki so 
jih pripravili zaposleni v občinski upravi. 
Vprašanja so se nanašala na parkirišče 
pri gradu Komenda, parkirišče v Po-
slovni coni Ločica, projekt Gora Oljka, 
cesto Dobrič, cesto Ločica, projekt raz-
širitve Osnovne šole Polzela, delovanje 
pediatrične ambulante v Zdravstveni 
postaji na Polzeli, redarsko službo, pro-
jekt izgradnje Kulturno-izobraževalnega 
medgeneracijskega centra – KIMC, ka-
mnolom Podgora ter roke za pripravo 
odgovorov v občinski upravi. 

Alenka Kočevar

Občina Polzela vsako leto podelju-
je priznanja posameznikom, družbam, 
zavodom, skupnostim, društvom in 
drugim pravnim osebam za posebno 
pomembna dejanja, delo in zasluge, ki 
pomenijo izjemen prispevek k razvoju, 
ugledu in uveljavljanju Občine Polzela v 
Republiki Sloveniji ali na mednarodnem 
področju, za izjemno življenjsko delo ali 
vrhunske uspehe in dosežke, ki so po-
membni za ugled in razvoj Občine Pol-
zela, za pomembne dosežke v krajšem 
obdobju in kot spodbuda za nadaljnje 
delo ter za dosežke na področju inova-
tivne dejavnosti.

Občinski svet je na seji, ki je bila 6. 
septembra 2021, potrdil letošnje občin-
ske nagrajence. Priznanja bodo prejeli 
na slavnostni akademiji, ki bo na pred-
večer občinskega praznika, 1. oktobra 
2021.

Kdo so letošnji občinski nagrajenci?

Občina Polzela bo podelila naziv 
»ČASTNA OBČANKA« OLGI HOČEVAR 
za dolgoletno požrtvovalno delo in za-
sluge na humanitarnem področju ter 
prizadevanje za boljši položaj najranlji-
vejših skupin in posameznikov.

Občina Polzela bo podelila prizna-
nje »GRB OBČINE POLZELA« MIRKU 
MEHU za dolgoletno, prizadevno in 
predano delo na društvenem področju  
in za številne aktivnosti, ki izboljšujejo 
podobo domačega kraja.

Občina Polzela bo podelila priznanje 
»PLAKETA OBČINE POLZELA« IVANU 
KAPITLERJU za aktivno in predano delo 
na področju športa, DAVIDU ZABUKOV-
NIKU za aktivno in predano delo na po-
dročju gasilstva in ljubiteljske kulture in 
SERGEJU ZABUKOVNIKU za aktivno in 
predano delo v krajevnem odboru ter 
skrb za povezanost kraja in krajanov.

Župan Občine Polzela bo podelil tudi 
»ŽUPANOVA PRIZNANJA«. Prejmejo jih: 
MOJCA KOROŠEC za dolgoletno in po-
žrtvovalno delo ter uspešno razvijanje 
likovne dejavnosti v Občini Polzela, KUL-
TURNO-GLASBENO DRUŠTVO CECILIJA 
za uspešno širjenje glasbene kulture v 
Občini Polzela, KARITAS POLZELA za 
vzorno humanitarno dejavnost in  nese-
bično pomoč pomoči potrebnim v Občini 
Polzela ter MOJCA GREGORC za vzorno 
humanitarno dejavnost in  nesebično po-
moč pomoči potrebnim v Občini Polzela.

Alenka Kočevar

Podelitev občinskih priznanj bo 	
1. oktobra 2021.
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Obnova rojstne hiše Neže Maurer

Za oživitev in nadaljnji razvoj javnega dogajanja ter po-
pularizacijo rojstne hiše Neže Maurer, ki predstavlja enoto 
registrirane nepremične kulturne dediščine z EŠD 12658, je 
Občina Polzela prejela nepovratna finančna sredstva v sku-
pni vrednosti 139.000 evrov. 

Financiranje bo izvedeno s sredstvi Ministrstva za kulturo 
in sredstvi Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 
v okviru prijave stranke LAS Spodnje Savinjske doline v letih 
2021 in 2022.

Obnova hiše se je že začela, končana bo predvidoma do 
konca junija 2022. Izvajalec gradbenih in restavratorskih del je 
Remont, d. o. o., ki bo izvedel obnovo za 220.000 evrov z DDV. 

Hiša, ki fizično propada, in njegovi prostori, ki so zdaj ne-
izkoriščeni, bodo z obnovo velik doprinos h kulturno-turistični 
ponudbi v občini, obenem pa bo to pomenilo ohranjanje kul-
turno-varstvenih lastnosti spomenika, in sicer na način ohra-
njanja avtentičnosti materialov, tehnologij, znanj in veščin, s 
čimer je povezan spomenik. Za občino kot investitorja je po-
membno, da objekt in kraj, ki je neposredno povezan z roj-
stvom in življenjem pisateljice in pesnice ter častne občanke 
Neže Maurer, poveže z drugimi vsebinami in javnim dogaja-
njem v občini z namenom popularizacije spomenika in nje-
gove povezanosti z drugimi razvojnimi projekti in programi. V 

okviru obnovljenega objekta je načrtovan razvoj tako imeno-
vanega literarnega turizma, ki bo za občino in regijo predsta-
vljal odlično izhodišče in potencial za dvig turističnega obiska 
in specializiranost na področju butične kulturne ponudbe.

Magda Cilenšek

Žalna seja Občinskega sveta Občine Polzela v 
spomin Ernestu Obermayerju, častnemu občanu 
Občine Polzela

V sredo, 11. avgusta 2021, smo se na žalni seji poslovili 
od cenjenega in spoštovanega Ernesta Obermayerja, ča-
stnega občana Občine Polzela. 

Župan je v svojem nagovoru dejal: »Ko zaprem oči, vidim 
moškega, ki se v svojem muzeju ponosno sprehaja med trak-
torji, ki jih je z neizmernim občutkom spreminjal iz kupa ploče-
vine v zavidljive lepotce. Vidim ga, kako jih ogleduje, se ustavi in 
jih nežno poboža z močno roko. V daljavi slišim njegov glas, ki z 
navdušenjem pripoveduje o njih. Moški, ki ga vidim, ko zaprem 
oči, in čigar glas slišim v daljavi, je bil trden kakor skala. Bil je 
pokončen kakor hrast. A prišla je nedelja, ki je zrušila skalo in 
zlomila hrast.«

S hvaležnostjo in spoštovanjem bomo negovali, kar nam je 
zapustil Ernest Obermayer, častni občan Občine Polzela.

Lidija Praprotnik

Zaradi dotrajanosti objekta bo obnova zelo zahtevna.

S hvaležnostjo smo se poklonili častnemu občanu.

Občinske novice66

Št. 8-9, september 2021
� �



Skoraj 3,6 milijona evrov za boljšo oskrbo s pitno vodo

V sejni sobi Občine Žalec so v če-
trtek, 2. septembra 2021, podpisali po-
godbo z izvajalci del v sklopu projekta 
Oskrba s pitno vodo v Savinjski regiji 
– 1. sklop, v katerem sodeluje vseh šest 
občin Spodnje Savinjske doline - Bra-
slovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vran-
sko in Žalec. Projekt vključuje gradnjo 
novega vodooskrbnega sistema in re-
konstrukcijo obstoječega na več loka-
cijah v dolini. V sklopu projekta bodo 
občine Spodnje Savinjske doline zgra-
dile skoraj 11 kilometrov novega in ob-
novile skoraj 2 kilometra obstoječega 
vodovodnega omrežja, zgradile dva 
nova vodohrana, prizidale eno črpali-
šče in obnovile dve črpališči. Projekt je 
vreden skoraj 3,6 milijona evrov (brez 
DDV), sofinancirali pa ga bosta Evrop-
ska unija iz kohezijskega sklada in Re-
publika Slovenija. 

Občine Spodnje Savinjske doline že-
lijo s projektom zagotoviti dolgoročno 
primernost vodnih virov po količini in 
kakovosti, prav tako pa njihovo gospo-
darno in varno rabo. Glavna cilja pro-
jekta sta zagotavljanje boljše oskrbe z 
vodo dodatnemu številu prebivalcev in 
povečanje števila prebivalcev z zagoto-
vljenim varnim dostopom do zdravstve-
no ustrezne pitne vode. Specifični cilji so 
še zamenjava zdravstveno neustreznih 
salonitnih cevi s cevmi iz modularne liti-
ne, zmanjševanje vodnih izgub, sanacija 
in aktivna zaščita vodnih virov, vzposta-
vitev ustreznega sistema za spremljanje 
kakovosti pitne vode, varstvo vodnih 
virov, izboljšanje življenjskih pogojev, 
zdravstvenega stanja prebivalcev in 
kakovosti življenja na vključenem po-
dročju, zmanjšanje pritiskov na naravno 
okolje, kar bo pripomoglo k ohranjanju 
okolja in razvoju drugih dejavnosti (ra-
zvoj podjetništva, obrtništva, kmetijstva 
in turizma) ter izboljšanje pogojev za 
učinkovito ohranitev biotske raznovr-
stnosti v Savinjski regiji. Zmanjševanje 
vodnih izgub in zagotavljanje rezerv-
nih vodnih virov za javne vodovode sta 
končna cilja. Kar 14.807 prebivalcem od 
skupaj 42.984 prebivalcev Spodnje Sa-
vinjske doline (podatek na dan 1. 1. 2020, 
vir: Surs), torej približno tretjini prebival-
cev doline, bodo s projektom omogočili 
varen dostop do zdravstveno ustrezne 

pitne vode, 136 prebivalcev doline pa bo 
imelo boljšo oskrbo s pitno vodo. 

Projekt je vključen v Dogovor za ra-
zvoj Savinjske razvojne regije, ki sta ga 
sklenila Ministrstvo za gospodarski ra-
zvoj in tehnologijo ter Razvojni svet Sa-
vinjske razvojne regije. Občine Spodnje 
Savinjske doline vstopajo v projekt kot 
partnerice in upravičenke do sofinanci-
ranja s sredstvi Evropskega kohezijske-
ga sklada.

Projekt je vreden skoraj 3,6 milijo-
na evrov (brez davka), natančno pa 
3.594.196,88 evra, pri čemer levji delež 
(3.528.766,38 evra) znašajo pogodbe 
z izvajalci gradbenih del, le 65.430,50 
evra pa skupaj administrativno vodenje, 
nadzor, vodenje in koordinacija, varstvo 
pri delu in promocija ter obveščanje o 
projektu. 

Na razpisu za gradbena dela sta 
bila najugodnejša dva ponudnika, in si-
cer za podsklop 1 (primarni vodovod 
Tabor–Braslovče-Prebold) v vrednosti 
366.848,99 evra in podsklop 3 (vodo-
vod Grmovje–Železno–Hramše) v vre-
dnosti 1.362.935,83 evra podjetje Gratel 
iz Kranja s partnerskim podjetjem Vo-
dotehnik iz Vrbja pri Žalcu, za podsklop 
2 (primarni vodovod Zaplanina–Ločica–
Vransko) v vrednosti 1.798.981,56 evra 
pa podjetje Nivig iz Šoštanja. 

Skupna vrednost obeh pogodb pod-
jetja Gratel s partnerskim podjetjem Vo-
dotehnik je 1.729.784,82 evra.

Pogodbe z izvajalci gradbenih del 
so podpisali župani občin Spodnje Sa-
vinjske doline: Tomaž Žohar (Braslov-
če), Jože Kužnik (Polzela), Vinko Debe-
lak (Prebold), Franc Sušnik (Vransko), 
Marko Semprimožnik (Tabor) in Janko 
Kos (Žalec) ter predstavnika izvajalcev: 
Aleksander Schara iz podjetja Gratel in 
Luka Petrak iz podjetja Nivig.

Projekt Oskrba s pitno vodo v Sa-
vinjski regiji – 1. sklop bosta v vrednosti 
73 odstotkov sofinancirala EU iz sred-
stev Kohezijskega sklada in Republika 
Slovenija. 

Dela bodo končana predvidoma 
v letu 2023, začela pa so se z uvedbo 
gradbenih izvajalcev v delo po podpisu 
pogodb. Odgovorni vodja projekta, ki 
ga je imenovala Občina Žalec kot vodil-
na občina projekta, je Aleksander Žolnir. 
Vodenje in koordinacija projekta bosta v 
rokah JKP Žalec (odgovorni osebi Igor 
Glušič, v. d. direktorja, in Vladimir Po-
vše), administrativno vodenje pa bo v 
rokah Razvojne agencije Savinja (odgo-
vorna oseba Stojan Praprotnik). 

Tone Tavčer

S podpisa pogodbe
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Občina po meri invalidov: korak naprej k 
izenačevanju enakih možnosti

V okviru priprave projekta »Občina 
po meri invalidov« se je 24. avgusta 2021 
sestala delovna skupina. Namen sestan-
ka je bila priprava analize dejanskega sta-
nja o položaju invalidov v Občini Polzela.

Analiza stanja o položaju invalidov 
v Občini Polzela temelji na upoštevanju 
standardnih pravil OZN za izenačeva-
nje možnosti invalidov in poskuša zajeti 
vse vidike življenja v lokalni skupnosti, 
z namenom narediti načrt dela, ki bo v 
prihodnosti zagotavljal bolj kakovostno 
življenje invalidov.

Člani delovne skupine, ki jo vodi direk-
torica občinske uprave Alenka Kočevar, 
so se na prvem sestanku srečali z različ-
nimi vprašanji o stanju oziroma kakovosti 
infrastrukture, storitev in dostopnosti ter 
pomembnosti informacij, ki so namenje-
ne ljudem z različnimi oblikami omejitev.

Uvodna analiza je pokazala, da je 
občina s pomočjo društev, organiza-
cij in zavodov  naredila že zelo veliko na 
področju izboljšanja položaja invalidov 
v občini, vendar se je treba zavedati, da 
nam tehnološki razvoj in pretok informacij 
prinašata nove izzive. Ti izzivi posledično 

ustvarjajo priložnosti za nove rešitve, ki 
jih bo delovna skupina s pomočjo analize 
dejanskega stanja vključila v akcijski načrt.

K izdelavi akcijskega načrta vabimo 
vso zainteresirano javnost v lokalni sku-
pnosti in širše, saj želimo pridobiti čim 
več informacij ter rešitev, ki bodo izvirale 
iz dejanskega stanja in potreb invalidov 
ter tudi drugih ogroženih skupin v obči-
ni. V oktobru bomo izvedli okroglo mizo, 
kjer bomo na podlagi podanih pripomb 
in dopolnitev te smiselno vključili v akcij-
ski načrt.

Ker gre za pomemben korak občine k 
izboljšanju položaja invalidov, vabimo vse, 
ki se srečujete s katero koli obliko omeji-
tve, da nam posredujete predloge, s kate-
rimi bomo lahko skupaj ustvarili pogoje, ki 
bodo omogočali enake možnosti za vse.

Predloge sprejemamo v pisni obliki na 
naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 
3313 Polzela ali na mail: obcina.polzela@
polzela.si.

Jasna Gregorc

Prvi sestanek delovne skupine projekta Občina po meri invalidov

Gradnja optičnega omrežja

Za občane Občine Polzela podjejte 
T2 gradi novo optično omrežje, ki za-
gotavlja kakovostno uporabo široko-
pasovnih storitev, kot so internet, tele-
vizija in stacionarna telefonija. Glavna 
prednost optičnega omrežja je velika 
pasovna širina, ki omogoča hitrejši (do 
1000/100 Mbit/s), zanesljivejši in var-
nejši prenos podatkov, optična poveza-
va pa je tudi manj občutljiva na elektro-
magnetne motnje in udare strel.

Na območju ulic Rimske terase, 
Ob Savinji, Prečna ulica, Savinjska ce-
sta, Cvetlična ulica, Savinjsko nabrežje, 
Grajski trg, Brinska cesta in Pot na Vim-

perk je T2 položil že približno 6 kilome-
trov zaščitnih cevi za potrebe vzposta-
vitve optičnega omrežja. 

S sopolaganjem zaščitnih cevi se na 
določenih območjih projektu pridružu-
jeta tudi podjetji Telekom Slovenije, d. d., 
in Telemach, d. o. o. Hkrati z gradnjo 
glavnega voda se urejajo tudi hišni pri-
ključki. 

Če bo gradnja potekala po časov-
nem načrtu, bodo prve priključitve na 
optično omrežje mogoče v pomladnih 
mesecih prihodnjega leta. 

Iz Cvetlične ulice se polaganje 
optike nadaljuje v ulico Pod bregom.Rok Železnik
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Ureditev informacijske točke v Ločici ob Savinji

Območje vojaškega tabora druge 
italske legije

V letu 2021 je bila v sklopu pro-
jekta Ureditev dovozne javne poti kot 
nadomestne poljske poti - ukrep 6, v 
katerem smo sodelovali Direkcija RS 
za infrastrukturo, Ljubljana, Občina 
Polzela, GHC-projekt, d. o. o., Dobrna, 
ZVKDS, OE Celje ter podjetji Rafael, 
d. o. o., Sevnica in Primož Stergar, s. 
p., Celje, na območju, kjer se nahajajo 
arheološke ostaline vojaškega tabora 
druge italske legije (v Registru kultur-
ne dediščine imenovan Ločica ob Savi-
nji - Vojaški tabor II. italske legije (EŠD 
7482) in velja za spomenik lokalnega 
pomena), s skupnimi močmi in so-
delovanjem vseh služb, urejena nova 
informacijska točka, ki zainteresirani 
javnosti ponuja informacije o tem po-
membnem arheološkem najdišču.

Postajališče bo konec leta predano 
Občini Polzela, ki skupaj s TIC Polzela 
načrtuje vključitev informacijske toč-
ke v svojo širšo turistično ponudbo, 
prav tako je namen povabiti prebivalce 
občine na ogled, predvsem pa šolar-
jem in otrokom iz vrtca ponuditi malo 
drugačno spoznavanje lokalne zgodo-
vine. Upamo, da bomo vsi prepoznali 
potencial območja vojaškega tabora 
in ga v prihodnje opremili s še kakšno 
informacijsko tablo, potjo ali celo arhe-
ološko razstavo.

Informacijska točka je urejena kot 
postajališče ob poljski cesti, ki je bila 
predmet ureditve, kjer sta obiskoval-
cem na voljo dve informacijski tabli, 
ena z besedilom in slikovnim gradi-
vom, da obiskovalec dobi ključne in-
formacije o vojaškem oz. legijskem 
taboru v Ločici, druga pa je poskus 
vizualizacije zgrajenih objektov znotraj 
vojaškega tabora – to so principia/po-
veljstvo, thermae/kopališče in vojaške 
barake na reliefu obstoječega terena. 
Pripravljen je bil tudi grafični model 
vojaškega tabora. V sklopu ureditve 
so tudi dve klopi, dve parkirni mesti in 
koš za odpadke. Spomladi so v načrtu 
zasaditev drevesa ob rob postajališča 
in morebitne izboljšave, saj je tovrstna 

ureditev na arheološkem najdišču prva 
v tem delu regije.

Postavitev informacijske točke pa 
je le del projekta, vezanega na voja-
ški tabor druge italske legije, ki je bil 
omogočen v sklopu izvedbe ukrepa 6. 
ZVKDS, OE Celje in Pokrajinski muzej 
Celje pripravljata v letu 2021/22 tudi 
digitalni arhiv najdišča, saj so se prva 
arheološka izkopavanja začela že leta 
1916 s profesorjem Lorgerjem, gradivo 
in zapiski pa niso zbrani na enem me-
stu, ampak jih nekaj hrani celo Avstrij-
ski arheološki inštitut z Dunaja. Zato 
smo se odločili, da poskusimo vse 
vire zbrati na enem digitalnem mestu, 
najdbe, ki jih hrani Pokrajinski muzej 
Celje, pa pregledati in ovrednotiti.

Vojaški tabor druge italske legije je 
bil občanom Občine Polzele predsta-
vljen tudi v treh poljudnih prispevkih v 
časopisu Polzelan.

Če na kratko povzamemo in vas 
povabimo na ogled:

Legijski tabor v Ločici ob Savinji 
so Rimljani zgradili najverjetneje v ča-
sovnem obdobju od 168 (170) do 172 

za potrebe in nastanitev druge italske 
legije (LEGIO II. ITALICA). Je eden iz-
med redkih legijskih taborov na ob-
močju Slovenije in zato pomemben 
pomnik zgodovinskemu dogajanju v 
začetku rimskega obdobja na sloven-
skih tleh. Legija je imela nalogo, da 
okrepi varnost severovzhodne meje 
rimskega imperija, saj je v tem času 
prihajalo do pogostih vpadov german-
skih ljudstev (predvsem Markomanov). 
Že okrog leta 172 pa je bila druga ital-
ska legija s približno 5500 legionarji – 
si predstavljate, da je ena rimska legija 
štela dvakrat več vojakov, kot je danes 
prebivalcev občine - premeščena na 
skrajne severne meje imperija, na Do-
navo (t. i. Donavski limes). 

Arheološke raziskave na območju 
vojaškega tabora so pokazale, da ima 
ta kar nekaj posebnosti. Katere so in 
kaj je bilo zgrajeno znotraj tabora, pa si 
preberite na informacijski tabli na no-
vem postajališču! Vabljeni.

Mateja Ravnik

Vizualizacija zgrajenih objektov znotraj vojaškega tabora
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»Ob vandalskih dejanjih nikoli ne ostanite brezbrižni«

Pristojne službe so v Občini Polzela v zadnjem obdobju 
opazile različne oblike vandalizma in neprimernega ravna-
nja nekaterih posameznikov. Objestno uničevanje javne in 
zasebne lastnine, odlaganje odpadkov in smetenje okrog 
zabojnikov na ekoloških otokih ter takšni ali drugačni na-
padi na javne osebnosti ne spadajo v naše lokalno okolje, 
saj škodljivo vplivajo na vsakdanje življenje, medsebojne 
odnose, rušijo občutek varnosti in dobro počutje. Nad kr-
šitvami bdita tako celjski medobčinski inšpektorat, ki opra-
vlja obhode tudi po občini, kot pristojna policija, kamor se 
obrnejo oškodovanci. 

Največ težav z vandalizmom je na parkirišču in športnem 
parku za Osnovno šolo Polzela, kjer se zlasti popoldne, zve-
čer in ponoči zadržujejo različne skupine ljudi. Nekateri iz-
med njih na žalost povzročajo objestna dejanja, in sicer jih je 
bilo še posebno veliko v zadnjem mesecu. Trenutno je največ 
škode na različnih mestih na fasadi šole, uničen je reflektor 
in poškodovano stojalo za kolesa. Škoda je ocenjena na vsaj 
deset tisoč evrov. »Posamezniki, ki se zadržujejo v neposre-
dni bližini šole, občasno tudi kaj popišejo s spreji, zakurijo na 
območju kolesarnice, smetijo z enormno količino odpadkov, 
trgajo plakate, uničujejo zapornice …, skratka, počnejo marsi-
kaj, zaradi česar se počutimo na neki način ogrožene, pa tudi 
ogorčene in žalostne, saj gre za uničevanje javne lastnine, ki 
pa jo je zelo težko zaščititi,« je pojasnila ravnateljica mag. 
Bernardka Sopčič in dodala, da ima šola na severni strani na-
meščen sistem petih kamer, vendar so vandali zelo pretkani, 
saj izkoristijo slabšo vidljivost v nočnem času in se obenem 
zakrijejo z oblačili do neprepoznavnosti. Občina Polzela je 
pred kratkim namestila še dve kameri na športnem igrišču, 
kjer je škode zaradi objestnega ravnanja prav tako kar nekaj. 

Kurjenje je strogo prepovedano. Koga moti ograja na igrišču za mali nogomet?

Objestno uničevanje javne in zasebne lastnine, med 
drugim tudi metanje jajc v okna, škodljivo vpliva na 
vsakdanje življenje, medsebojne odnose in ruši občutek 
varnosti.

V breme šolskega proračuna 
OŠ Polzela škodo prijavlja policiji in jo obenem prosi za 

večkratno prisotnost v okolici šolske zgradbe. »Pravzaprav 
smo pri varovanju naše lastnine popolnoma in dostikrat ne-
močni. Seveda takšne poškodbe kljub zavarovanju bremeni-
jo naš proračun in nam jemljejo sredstva, ki bi jih sicer lahko 
uporabili za druge namene izobraževanja. Trudimo se, da 
poškodbe sproti odpravljamo, vendar so trenutno poškodbe 
tako velike, da bo popravilo daljše,« še pravi ravnateljica in 
dodaja, da se resnično trudijo, da je okolje, v katerem vzga-
jajo najmlajše, prijazno, lepo in čisto, vendar takšna dejanja 
samo slabšajo kakovost bivanja in življenja.
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»Ob vandalskih dejanjih nikoli ne ostanite brezbrižni« Odpadki kazijo podobo občine
Svojevrstni vandalizem nad oko-

ljem je prav tako nepravilno odlaganje 
odpadkov okrog zabojnikov na ekolo-
ških otokih. Nekateri posamezniki kljub 
številnim opozorilom tam še vedno pu-
ščajo kosovne in mešane komunalne 
odpadke, ki tja ne spadajo. Njihovo rav-
nanje je še toliko bolj nerazumljivo, ker je 
za vse občane na voljo več različnih do-
bro organiziranih odlagališč. Vsako so-
boto med 8. in 12. uro jih lahko odpeljejo 
v zbirni center pri kamnolomu Ekoplan 
v Andražu nad Polzelo. Za občane Pol-
zele je prav tako na voljo zbirni center 
v Vrbju v sosednji, žalski občini. Gre za 
sodobno urejeno odlagališče, ki je za-
radi prilagojene postavitve zabojnikov 
prijazno tudi starejšim. Nad nepravilnim 
odlaganjem bdi celjski medobčinski in-
špektorat, njegovi inšpektorji opravljajo 
redne obhode in lahko kršiteljem za ne-
primerno odlaganje izdajo tudi globo.

Napad na javno osebnost 
Pred časom je marsikoga prese-

netilo nekulturno obnašanje nekaterih 
posameznikov, ko se je v Orovi vasi pri 
Društvu za zaščito konj mudila poslan-
ka, sicer tudi članica odbora za kme-
tijstvo Violeta Tomić. Na oglasni deski 
sredi Orove vasi jo je pričakal zanjo 
narejen povsem neprimeren plakat. Ob 
fotografijah, ki jih je objavila na svojem 
Facebook profilu, je med drugim zapi-
sala, da so ji tako domačini zaželeli do-
brodošlico. V nadaljevanju zapisa je še 
dodala, da ji je eden izmed tamkajšnjih 
mladeničev, navrgel, da je »nedostojni 
obisk« v njihovem kraju. 

Kosovne in mešane komunalne odpadke lahko občani odpeljejo vsako soboto med 8. in 12. uro v zbirni center v Andraž 
nad Polzelo.

Kljub ozaveščanju se najdejo posamezniki, ki svoje odpadke odlagajo v naravo.

Plakat z žaljivo vsebino v Orovi vasi
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Največ težav z vandalizmom je na parkirišču in športnem parku za Osnovno šolo Polzela, kjer se zlasti popoldne, zvečer 
in ponoči zadržujejo različne skupine ljudi.

Na terenu inšpektorji in redarji 
Pravila glede obnašanja na javnih površinah so jasna. V 

Odloku o javnem redu in miru v Občini Polzela je med drugim 
zapisano, da je prepovedano namerno odstraniti ali poškodo-
vati stvari, objekte in površine, ki so javnega pomena, uničeva-
ti ali poškodovati drevje in okrasne rastline na javnih površinah 
ter na športnih igriščih, avtobusnih postajah in drugih javnih 
prostorih in površinah zanemarjati red in čistočo. Nadzor nad 
izvajanjem tega odloka izvaja Medobčinska inšpekcija, redar-
stvo in varstvo okolja s sedežem v Celju. Njihovi inšpektorji in 
redarji so redno prisotni na terenu tudi v polzelski občini, kjer 
neprestano bdijo tako nad nepravilnim odlaganjem odpadkov 
kot povzročanjem kakršnekoli škode. Ob ugotovljenih kršitvah 

postopajo v skladu z odlokom, kar pomeni, da kršiteljem izda-
jo globo v višini med 150 in 250 evrov. 

Kot sporočajo na policiji, je treba vsa neprimerna ravnanja 
v družbi obsoditi in si ob tem prizadevati, da se spremenijo 
vzorci ravnanja posameznikov in skupin, ki menijo, da je ta-
kšno ravnanje sprejemljivo. »Zato ob vandalskih dejanjih nikoli 
ne ostanite brezbrižni, češ, saj to ni moje, to se me ne tiče in 
podobno. Če opazite, da se nekdo vandalsko obnaša, ga po-
skušajte opozoriti, naj tega ne počne. Če presodite, da vašega 
poziva ne bo upošteval, pokličite policijo,« so še zapisali.

Špela Ožir

Obnova ceste v Dobriču

Ob ugodni vremenski situaciji je na odseku med kužnim 
znamenjem in sušilnico do konca oktobra 2021 predvideno 
tudi že asfaltiranje. 

Na trasi rekonstrukcije je stalno postavljena začasna del-
na in občasno popolna zapora ceste v terminu od 2. 9. 2021 
do 15. 12. 2021, zato vse stanovalce ob trasi in vse druge upo-
rabnike omenjene ceste prosimo za strpnost. Obvoz je mo-
goč po vzporednih občinskih cestah. 

Morebitne spremembe cestne zapore lahko spremljate 
na naši spletni strani.

Rok Železnik

Dela na trasi rekonstrukcije lokalne ceste z oznako LC 
490331 skozi naselje Dobrič potekajo skladno s časovnim 
načrtom. 

Na zahtevni trasi je v dolžini približno 900 metrov izvaja-
lec Avtoprevozništvo in gradbena mehanizacija, Sašo Cizej, s. 
p., z Vranskega opravil čiščenje terena in razširitev obstoječe 
trase, vključno s prepusti in izpusti uredil globinsko odvo-
dnjavanje ter na mestih razširitev izvedel stabilizacijo brežin 
s kamnitimi zložbami. 

Od občanov prejemamo veliko vprašanj, zakaj se na zgor-
nji strani trase rekonstrukcije ceste v Dobriču gradijo kamnite 
zložbe. 

Iz projektantskega podjetja Uniprojekt, d. o. o., iz Šempe-
tra so pojasnili, da je bilo glede na geološko poročilo in potek 
trase v naravi treba sprejeti odločitev, da se cesta, kjer jo je 
mogoče razširiti v hribino, ta stabilizira s pomočjo kamnitih 
zložb, da se preprečijo pomiki hribine proti cestišču.

Brežine ceste se sanirajo s kamnitimi zložbami.
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Prijavite okvaro javne razsvetljave

Občina Polzela je letos začela gradnjo javne razsvetljave. Za izvedbo je prek 
javnega razpisa izbrala koncesionarja, ki bo do marca 2022 izgradil novo omrežje 
javne razsvetljave in obnovil stare svetilke.

Nova razsvetljava bo energetsko 
učinkovita in bo zagotavljala večjo var-
nost v prometu. Tako bo še v tem letu 
na novo postavljenih 360 novih svetilk, 
zaradi neustreznega svetlobnega toka 
in visokih stroškov porabe električne 
energije obstoječih svetilk jih bo zame-
njanih 161. Financiranje bo izvedeno po 
modelu javno-zasebnega partnerstva  
z zapiranjem finančne konstrukcije z 
javnimi sredstvi in sredstvi zasebnega 
partnerja, in sicer tako, da zasebni par-
tner (Beloglavc, družba za energetiko, 
gradbeništvo in inženiring, d. o. o.) vloži 
502.612 evrov brez DDV, javni partner 
(Občina Polzela) pa 347.388 evrov brez 
DDV.

Koncesionar je pripravil ustrezno 
projektno dokumentacijo za izvedbo, 
kjer so določene nove trase javne raz-
svetljave. Svetilke so postavljene na na-
čin, da zagotavljajo optimalne svetlob-
no-tehnične parametre na osvetljevanih 
površinah. Ker javna razsvetljava pote-
ka znotraj naselij ob vaših hišah in vrto-
vih, vsako traso in postavitev električ-
nih drogov na terenu tudi usklajujemo z 
vašimi željami. Namen občine je izbolj-
šati kakovost bivanja, zato tudi želimo, 
da so poteki tras javne razsvetljave in 
drogov čim bolj optimalni. Za posame-
zni zaselek lahko pogledate predvidene 
trase, objavljene v PDF-datoteki na naši 
spletni strani, kjer lahko tudi podate po-
budo oziroma morebitne pripombe. Na 
načrtih so obstoječe svetilke označene 
z modro barvo in nove/predvidene sve-
tilke z zeleno barvo.

Zaradi hitrejšega obveščanja o 
okvarah in posledično hitrejše odprave 
napak je koncesionar vzpostavil sistem 
o obveščanju okvar prek aplikacije E2 
manager javna razsvetljava. Občani 
lahko napake prijavljate prek spletne 
strani www.javna-razsvetljava.si, ki de-
luje tudi na mobilnem telefonu. Navo-
dila za uporabo so objavljena na spletni 
strani Občine Polzela.

Magda Cilenšek
Na spletni strani občine so objavljene trase, kjer poteka javna razsvetljava, in 

aplikacija  E2 manager javna razsvetljava, prek katere lahko prijavite okvaro.

PRIJAVA OKVAR NA JAVNI RAZSVETLJAVI PREK MOBILNE APLIKACIJE
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Novosti, ki jih ne smete spregledati imetniki orožja in 
orožnih listin

Novela Zakona o orožju, ki je za-
čela veljati 14. avgusta 2021, prinaša 
vrsto novosti za imetnike orožja in 
orožnih listin pri kategorizaciji orož-
ja, onesposobljenem orožju, zbiranju, 
posojanju in dajanju orožja v uporabo, 
omogoča pa tudi legalizacijo orožja. 
Novela med drugim v slovenski pravni 
red prenaša evropsko direktivo o nad-
zoru nabave in posedovanja orožja.

Na območju Upravne enote Žalec 
je 822 fizičnih oseb, ki posedujejo orož-
je. Prijavljenega orožja je 2774 kosov, 
od tega za ljubiteljsko dejavnost 2749 
in 25 za profesionalno dejavnost. Sko-
raj polovica registriranega orožja za 
civilno rabo je lovskega. Prijavljenih je 
1326 kosov, orožni list ima 321 lovcev. 
Registriranih imamo tudi 16 oseb, ki so 
zbiratelji orožja, skupaj posedujejo 222 
kosov orožja.

Upravne enote smo dolžne prever-
jati v skladu z novelo zakona v obdobju 
vsakih pet let, ali imetniki orožnih listin 
izpolnjujejo določene pogoje (zadržki 
javnega reda in zanesljivost). Izhajajoč 
iz zgoraj navedenih podatkov o regi-
striranem orožju na območju Uprav-
ne enote Žalec, bomo za več kot 800 
oseb, ki imajo orožje, preverjali, ali še iz-
polnjujejo zakonske pogoje za njegovo 
posedovanje. Pogoje bomo preverjali 
tako za posameznike, imetnike orožnih 
listin, kot tudi za odgovorne osebe, 
imetnikov orožnega posestnega lista in 
dovoljenja za zbiranje ter imetnike pri-
glasitvenega lista. V primerih, ko bomo 
ugotovili, da lastnik pogojev ne izpol-
njuje več, bomo dolžni uvesti postopek 
odvzema orožja. 

Nove kategorizacije orožja
Z novelo zakona se določeno orožje 

seli med kategorijami, med drugim ne-
katere vrste orožja iz kategorije B pre-
hajajo v kategorijo A (6. a, 7. ali 8. a), 
ki spada med prepovedano orožje. Pod 
določenimi pogoji je to dovoljeno izje-
moma, na primer za športne strelce, ki 
imajo upravičen razlog.

Imetniki orožnih listin morajo tako 
za orožje, ki z novelo prehaja v drugo 
kategorijo, pri pristojni upravni enoti 
vložiti vlogo za novo razvrstitev orož-
ja. To morajo storiti v roku petih let od 
uveljavitve novele. Poleg tega morajo 
lastniki na upravni enoti predložiti oro-
žno listino, da se vanjo in v evidence 
orožja vpiše sprememba kategorije. Ne 
glede na petletni rok pa morajo lastniki 
orožje prekategorizirati pred dajanjem 
orožja na trg (npr. prodaja) ali pred 
prenosom v drugo državo članico EU 
oziroma tretjo državo. V času do pre-
kategorizacije lahko imetnik orožje pre-
naša, nosi in uporablja (seveda v skladu 
z izdano orožno listino).

Prekategorizacija orožja lastnikom 
orožja ne prinaša dodatnih stroškov 
(upravna taksa se ne plača), za neizpol-
nitev navedene obveznosti pa lastniki 
tvegajo plačilo globe v znesku od 500 
do 1500 evrov.

Onesposobljeno orožje je treba prijaviti 
Lastnik, ki želi svoje orožje one-

sposobiti, tega izroči puškarju. Puškar 
orožje onesposobi, nato na Ministrstvu 
za notranje zadeve pridobi potrdilo 
o onesposobitvi orožja, ki ga skupaj z 
orožjem vrne lastniku orožja. Ker nova 
kategorizacija orožja uvršča onesposo-
bljeno orožje v kategorijo C, se to šteje 
za orožje, ki ga mora lastnik na pristojni 
upravni enoti prijaviti. Upravna enota 
imetniku tovrstnega orožja izda potrdi-
lo o prijavi orožja.

Tudi lastniki onesposobljenega 
orožja, ki jim je bilo potrdilo o onespo-
sobitvi izdano v času od 8. 4. 2016 pa 
do uveljavitve novele zakona, morajo 
to orožje, preden ga prenašajo ali od-
svojijo, najpozneje pa v petih letih od 
uveljavitve novele, prijaviti pri pristojni 
upravni enoti. Če je bilo orožje one-
sposobljeno pred 8. 4. 2016 (komisija 
pri ministrstvu je izdala certifikat, in ne 
potrdila), lastnik orožja pa želi to orožje 
prenašati ali odsvojiti, mora pred tem 
orožje dati v onesposobitev puškarju 
in ga nato prijaviti pri upravni enoti. 
Onesposobljeno orožje se lahko odsvo-

ji osebi, ki nima dovoljenja za nabavo 
orožja. Imetnik onesposobljenega orož-
ja mora o odsvojitvi obvestiti upravno 
enoto v osmih dneh.

Predelano orožje je treba označiti z 
enotno oznako.

Prav tako morajo osebe, ki imajo v 
posesti orožje, ki je bilo predelano za 
streljanje s slepimi naboji, dražljivimi 
ali drugimi aktivnimi snovmi ali piro-
tehničnim strelivom ali v rekvizitno ali 
akustično orožje, to orožje najpozneje 
v roku šestih mesecev od uveljavitve 
novele zakona oziroma pred dajanjem 
na trg označiti z jasno, trajno in enotno 
oznako po predpisih o preizkušanju in 
žigosanju oziroma označevanju strelne-
ga orožja in streliva.

Ponovno je mogoča legalizacija orožja
Novela zakona v roku treh mesecev 

od njegove uveljavitve omogoča ime-
tnikom orožja brez orožne listine, da ga 
legalizirajo. Imetnik na pristojni upravni 
enoti vloži vlogo za pridobitev orožne 
listine. Upravna enota bo izdala ustre-
zno listino pod določenimi pogoji (če 
orožje ne izvira iz kaznivega dejanja in 
je imetnik dopolnil 18 let, zanj ne obsta-
jajo zadržki javnega reda, je zanesljiv, 
predloži potrdilo o opravljenem zdrav-
niškem pregledu ter je opravil preizkus 
znanja o ravnanju z orožjem).

Več kosov varnostnega orožja
Posamezniki, ki imajo v orožnem 

listu že registrirano varnostno orožje, 
lahko posedujejo več kosov tovrstnega 
orožja, kot to velja za športno in lovsko 
orožje. Pred novelo zakona je posame-
znik lahko posedoval le en kos varno-
stnega orožja.

Na območju Upravne enote Žalec je 
822 fizičnih oseb, ki posedujejo orožje.
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Zbiranje orožja je razširjeno
Osebe, ki imajo dovoljenje za zbira-

nje orožja, lahko poleg orožja katego-
rij B, C in D zbirajo tudi orožje iz točk 
6.a, 7. in 8.a kategorije A. Izjemoma 
lahko zbirajo tudi hladno orožje in dru-
go kratkocevno ali dolgocevno strelno 
orožje s posamičnim polnjenjem, repe-
tirnim mehanizmom, polavtomatsko in 
avtomatsko orožje iz kategorije A, ne 
glede na to, ali se še izdeluje, ali ga upo-
rabljajo obrambne sile ali policija, če je 
uvrščeno na seznam orožja, ki ga je do-
voljeno zbirati.

Razstavljanje orožja je lahko javno
Ena izmed novosti je tudi, da osebe, 

ki imajo dovoljenje za zbiranje orožja, 
lahko javno razstavljajo orožje v ustre-
znih prostorih.

Posojanje orožja in dajanje v uporabo
Glede posojanja orožja novela ja-

sneje določa, kakšno orožje in strelivo 
se lahko posoja (na primer lovca z oro-
žnim listom za lov si lahko med seboj 
posojata lovsko orožje) ter časovno 
omejitev posojanja orožja na največ 
30 dni. Sprememba zakona omogoča 

dajanje v uporabo varnostnega orožja 
pod neposrednim nadzorom lastnika 
tega orožja, dokler trajajo strelske vaje 
ali tekmovanje na strelišču. Članu strel-
ske organizacije lahko da v uporabo 
orožje tudi njegov športni strelski men-
tor, dokler trajajo strelske vaje ali tek-
movanje na strelišču.

Za dodatne informacije nas pokli-
čite na sedež Upravne enote Žalec na 
telefonsko številko 03 713 51 20 ali nam 
pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Spremembi zakona o starševskem varstvu in 
družinskih prejemkih veljavni v letu 2021

V letu 2021 sta začeli veljati dve 
spremembi, ki ju opredeljuje Zakon 
o starševskem varstvu in družinskih 
prejemkih (Uradni list RS, št. 26/14, 
90/15 - ZIUPTD, 90/15, 69/15, 75/17 
- ZIUPTD-A, 75/17 - ZUPJS-G, 14/18, 
64/18, 46/19, 81/19, 49/20 - ZIUZEOP, 
203/20 - ZIUPOPDVE, 158/20, 92/21), 
ki sta obe v prid vlagateljem.  

Pri pravici do plačila prispevkov za 
socialno varnost zaradi starševstva je 
pomembna novost, ki je začela veljati s 
1. 1. 2021. izračun osnove za plačilo pri-
spevkov. Do 31. 12. 2020 je veljalo, da 
je osnova za plačilo prispevkov soraz-
merni del minimalne plače. Od 1. 1. 2021 
pa velja, da je osnova, za obračun pov-
prečna osnova od katere so bili obraču-
nani prispevki za starševsko varstvo v 
strnjenih 12 mesecih (to pomeni, da se 
iz naslova 12 plač izračuna povprečje, ki 
je potem podlaga za plačilo sorazmer-
nega dela prispevkov).

Center za socialno delo je tako 
po uradni dolžnosti vsem, ki so bili na 
dan  1. 1. 2021 upravičeni do plačila pri-
spevkov zaradi dela s krajšim delovnim 
časom zaradi starševstva, izdal nove 
odločbe z novo osnovo za plačilo pri-
spevkov.

Pravico delati krajši delovni čas za-
radi starševstva ima eden od staršev 
oziroma druga oseba (rejnik, skrbnik), 

ki neguje in varuje enega otroka do tre-
tjega leta starosti oziroma najmanj dva 
otroka, do končanega prvega razreda 
osnovne šole najmlajšega otroka, pri 
čemer je eno leto izrabe pravice nepre-
nosljivo za vsakega od staršev (to po-
meni, da mora eden od staršev izrabiti 
vsaj eno leto pravice oziroma če se od-
loči in je ne izrabi, to leto propade in ga 
ne more prenesti na drugega od star-
šev). Krajši delovni čas mora obsegati 
najmanj polovično tedensko delovno 
obveznost (delati mora najmanj 20 ur 
na teden). 

Prav tako ima pravico do dela s kraj-
šim delovnim časom eden od staršev, ki 
neguje in varuje zmerno ali težje gibal-
no oviranega otroka ali otroka z zmer-
no ali težjo motnjo v duševnem razvoju 
do 18. leta starosti otroka. V tem prime-
ru je k vlogi treba priložiti še zdravni-
ško dokumentacijo, na podlagi katere 
zdravniška komisija odloči, ali vlagatelju 
pravica pripada. 

Druga pravica, pri kateri je s 1. 7. 2021 
začela veljati sprememba, pa je pravica 
do delnega plačila za izgubljeni doho-
dek.

Delno plačilo za izgubljeni dohodek 
je osebni prejemek, ki ga prejme eden 
od staršev ali druga oseba, kadar zapu-
sti trg dela (prekine delovno razmerje) 
ali začne delati krajši delovni čas od 

polnega zaradi nege in varstva otroka 
s težko motnjo v duševnem razvoju ali 
težko gibalno oviranega otroka ali otro-
ka z nekaterimi boleznimi s seznama 
hudih bolezni, ki jih opredeljuje Pravil-
nik o kriterijih za uveljavljanje pravic za 
otroke, ki potrebujejo posebno nego in 
varstvo.

Višina delnega plačila za izgublje-
ni dohodek je znašala do 30. 6. 2021 
bruto 751,77 evra mesečno. Zakon o 
spremembi Zakona o starševskem var-
stvu in družinskih prejemkih, ki je začel 
veljati 1. 7. 2021, je določil, da se znesek 
delnega plačila za izgubljeni dohodek 
poviša na višino bruto minimalne plače 
mesečno, ki za leto 2021 znaša 1024,24 
evra. 

Če eden od staršev ali druga oseba 
neguje in varuje dva ali več otrok s tež-
ko motnjo v duševnem razvoju ali težko 
gibalno oviranega otroka ali otroka z 
nekaterimi boleznimi s seznama hudih 
bolezni, se višina delnega plačila za iz-
gubljeni dohodek poveča za 30 odstot-
kov.

Prejemniki so prvo nakazilo delne-
ga plačila za izgubljeni dohodek v novi, 
višji višini, to je v višini (neto) minimalne 
plače, že prejeli. Odločbe z novo višino 
pa bodo prejeli kmalu.

Alja Vipotnik

Simona Stanter
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Iniciativa »Heroji furajo v pižamah« tudi v  Občini 
Polzela ozavešča o problematiki vožnje pod 
vplivom alkohola

Iniciativa Zavoda Vozim za manj 
voženj pod vplivom alkohola »Heroji 
furajo v pižamah« že peto leto ozave-
šča o problematiki vožnje pod vplivom 
alkohola in možnih posledicah zaradi 
tega. Obstoj in zasnova iniciative te-
meljita na uradnih statistikah, vsako 
leto pa se ta dopolnjuje z novimi do-
gnanji in podatki, da je čim bolj ažur-
na. Vsako leto zato naslavlja drug vidik 
vožnje pod vplivom alkohola, a vselej 
z istim sporočilom: da alkohol ne spa-
da na cesto. Poleg širšega ozavešča-
nja o problematiki vožnje pod vplivom 
alkohola se iniciativa te problematike 
loteva s celostnim preventivnim mo-
delom v lokalnem okolju. Polzela je že 
13. nosilna herojska občina, v kateri je 
iniciativa zaživela in združila številne 
deležnike.

V Občini Polzela in okoliških krajih 
so v sklopu iniciative potekale številne 
preventivne dejavnosti. Z mladimi iz lo-
kalnega okolja smo izvedli fokusne sku-
pine, v sosednji Občini Žalec medijsko 
odmevne vožnje s koncertov skupin 
Tabu in Siddharta ter posvet med mla-
dimi in lokalnimi odločevalci v Andražu 
nad Polzelo, kot osrednji dogodek ini-
ciative.

Posvet je bil 16. junija 2021 v Kultur-
nem domu Andraž. Združil je lokalne 
odločevalce, 30 mladih iz lokalnega 
okolja ter strokovnjake s področja alko-
hola in prometne varnosti. Namenjen je 
bil strukturiranemu dialogu med mla-
dimi in lokalnimi odločevalci, na kate-
rem so skupaj iskali možne rešitve za 
izboljšave na področju vožnje pod vpli-
vom in pitja alkohola v lokalnem okolju. 
Uvodoma sta zbrane nagovorila podž-
upan Občine Polzela Mihael Frankovič 
in podžupan Občine Žalec Marjan Vo-
deb, v sklepnem delu, ko so mladi svoje 
predloge predstavljali odločevalcem in 
novinarjem, jih je nagovoril še polzelski 
župan Jože Kužnik. Teoretično podlago 
in okvir za snovanje predlogov so po-
dali dr. Maja Roškar iz NIJZ, David Krk 
iz Gasilske zveze Žalec, Boris Pesičer iz 

Policijske postaje Žalec, Milan Pečnik iz 
SPV Polzela in dr. Mateja Markl iz AVP. 
Da so se mladi lahko zavedeli resnosti 
posledic vožnje pod vplivom alkohola, 
so poslušali osebno zgodbo poškodo-
vanca invalida, ki je pristal na vozičku 
zaradi prometne nesreče, ter predsta-
vitev japonskega modela spoprijema-
nja s problematiko vožnje pod vplivom 
alkohola. Po slišanem so v skupinah 
snovali predloge, ki so jih nato predsta-
vili prisotnim. Te predloge smo zbrali v 
akcijski načrt in ga skupaj s sodelova-
njem mladih 10. septembra 2021 predali 
Občini Polzela, ki se je zavezala, da bo 
predloge, kolikor je le mogoče in smi-
selno, implementirala.

Kaj je torej tisto, kar bi mladi želeli 
spremeniti v svojem okolju? Izpostavili 
so potrebo po organiziranem javnem 
prevozu v času večjih zabav, da se lah-
ko varno vrnejo domov. Želijo tudi več 
delavnic in sorodnih vsebin na šoli ozi-
roma v drugih izobraževalnih ustano-
vah in mladinskih centrih. Menijo tudi, 
da bi bil smiseln strožji nadzor nad 
prodajo alkoholnih pijač in vožnjo pod 

vplivom alkohola ter višje kazni. Razmi-
šljajo, da bi dovoljena meja alkohola v 
izdihanem zraku morala biti 0,0 za vse. 
Ali je res varneje sesti v avtomobil, ki ga 
vozi nekdo, ki je nekaj spil, a ima vozni-
ški izpit že dlje časa, kot v avtomobil, 
ki ga vozi mladi voznik, ki ne sme piti?

Izjava mladega udeleženca posve-
ta, ki se ga je udeležil prek Mladinskega 
društva Polzela:

»Že na začetku našega druženja so 
nam dale misliti zgodbe posameznikov, 
ki so zaradi alkohola v prometu izgu-
bili možnost samostojnega premikanja 
brez invalidskega vozička. Izjemno za-
nimiva je bila za nas tudi predstavitev 
japonskega pristopa za boj proti vožnji 
pod vplivom substanc. Predsednik To-
yote Adria nas je seznanil s strogimi 
ukrepi, ki sledijo kršenju tamkajšnjih 
predpisov. Posvet smo sklenili z brain-
stormingom idej za boj proti alkoholizi-
rani vožnji ter predstavitvijo v skupinah 
oblikovanih plakatov. Zaradi zanimivih 
zgodb in predstavitve ter možnosti iz-
reči svoje predloge smo od srečanja ve-
liko odnesli.«

Mladi z rešitvami
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Dejavnosti v lokalnem okolju še ni 
konec, saj v mesecu oktobru Občino 
Polzela čaka še nekaj vsebin s podro-
čja vožnje pod vplivom alkohola, pitja 
alkohola in preventive. Na posvetu so-
delujočo srednjo šolo čakata dve he-
rojski delavnici s tematiko vožnje pod 
vplivom alkohola, za starše pripravljajo 
online delavnico, kako z mladostnikom 
načeti pogovor o alkoholu, ter za zain-
teresirano strokovno javnost predava-
nje s praktičnim delom Zdrava = prava 
odločitev s tematiko preventive pri rabi 
alkohola in drugih psihoaktivnih sub-
stanc med mladimi.

Občina Polzela je bila leta 2017 kot 
pridružena že vključena v iniciativo 
»Heroji furajo v pižamah«, ko je sodelo-
vala zgolj na posvetu v Slovenskih Ko-
njicah, tokrat pa je kot nosilka iniciative 
v lokalno okolje implementirala celoten 
preventivni model, ki kompleksno in 
večplastno naslavlja problematiko vo-
žnje pod vplivom alkohola.

Iniciativa Zavoda Vozim, zavaro-
valnice Generali, Toyote Slovenija in 
agencije Luna je mednarodno nagrajen 
model, ki v lokalnem okolju povezuje 
vse ključne deležnike - mlade, starše, 
učitelje, odločevalce in strokovnjake - z 
namenom, da skupaj podajo konkretne 
rešitve za preprečevanje vožnje pod 
vplivom alkohola. 

Do zdaj smo celosten pristop »He-
roji furajo v pižamah« izvedli v 13 ob-
činah v 10 regijah. Dosegli smo 15.000 
mladih, izvedli več kot 550 prevozov, 
več kot 700 objav v medijih ter orga-
nizirali šest interaktivnih motivacijskih 
delavnic z ambasadorji sezone 2020 - 
vplivnimi mladimi športniki in pevko.

Celosten in učinkovit model »Heroji 
furajo v pižamah«, ki sta ga sofinancirala 
Ministrstvo za zdravje in Javna agenci-
ja RS za varnost prometa, je prepozna-

la tudi Evropska komisija ter ga v letu 
2018 nagradila z nagrado »Excellence 
in Road Safety«, v letu 2019 pa mu je 
dodelila še prestižno nagrado »Jacques 
Barrot Grand Prize« za najboljši projekt 
v Evropi na področju prometne varno-
sti v zadnjih štirih letih, v letu 2021 pa 
je tretja sezona iniciative s »Koledarjem 
golih resnic« prejela bronasto nagra-
do za najboljšo medijsko kampanjo na 
mednarodnih nagradah ISMA (Interna-
tional Safety Media Awards).

Maruša Samobor Gerl

Akcijski načrt je prevzela Alenka Kočevar, direktorica občinske uprave 
Občine Polzela.

1. 8. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o kaznivem dejanju poškodovanja 
tuje stvari, in sicer je neznani storilec 
na podvinskem jezu poškodoval ozi-
roma zažgal lesene deske na zaporni 
pregradi. S tem dejanjem je oškodoval 
podjetje, pristojno za upravljanje voda. 
Zoper neznanega storilca smo policisti 
napisali kazensko ovadbo. 

2. 8. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o poškodovanju fasade Osnovne 
šole Polzela, in sicer so neznani vandali 
s sprejem porisali fasado in v kamere 
metali kamenje. Za vandali policisti še 

Policijska kronika - avgust 2021

poizvedujemo in bomo v primeru njiho-
ve izsleditve primerno ukrepali. 

5. 8. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini števca za vodo v kraju 
Založe, in sicer je neznani storilec pri 
stanovanjski hiši iz jaška odtujil števec 
za vodo. Na Okrožno državno tožilstvo 
v Celju je bila podana kazenska ovadba 
z umikom pregona. 

21. 8. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o vlomu v stanovanjsko hišo na Bre-
gu pri Polzeli, in sicer so neznani storilci 
nasilno vstopili v oškodovančevo hišo, jo 

pregledali ter odtujili denar in zlatnino. S 
tem dejanjem so oškodovancu povzročili 
večjo materialno škodo. Na kraju smo po-
licisti zbrali prva obvestila in smo zoper 
neznane osebe podali kazensko ovadbo 
na Okrožno državno tožilstvo v Celju.

V mesecu avgustu smo bili policisti 
PP Žalec obveščeni o treh prometnih 
nesrečah, ki so se zgodile na območju 
Občine Polzela, in sicer z udeležbo div-
je živali (srne), z materialno škodo in s 
hudo telesno poškodbo, ko je bil ude-
ležen kolesar, ki je peljal iz smeri Gore 
Oljke v smeri proti Podvinu. 
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V mesecu avgustu policisti PP Ža-
lec za območje Občine Polzela nismo 
bili obveščeni o kršitvah javnega reda 
in miru. 

Ob začetku vsakega šolskega leta 
je na cesti veliko razigranih otrok, ki 
še ne poznajo nevarnosti v prometu. 
Zato je zagotavljanje varnosti otrok 
v prvih septembrskih dneh ena izmed 
najpomembnejših nalog policije. Vo-
zniki, poskrbimo, da bodo naši otroci 
na svoji šolski poti varni!

Na cestah veliko pogosteje kot 
med počitnicami srečujemo otroke, 
med njimi se jih mnogo poda v šolo 
prvič. Skrb za tiste, ki prvič stopajo na 
šolske poti in ne poznajo nevarnosti, 
s katerimi se lahko srečajo na šolski 
poti in v vsakdanjem prometu, je izje-
mno pomembna. Ob tem pa seveda ne 
smemo pozabiti tudi na učence, ki se 
po dolgih počitnicah vračajo v šole in 
so še razigrani.

Otroci in mladoletniki spadajo v t. 
i. skupino šibkejših prometnih udele-
žencev, saj se zelo redko pojavljajo kot 
povzročitelji prometnih nesreč.

Kot prometni udeleženci so nepred-
vidljivi, prometne predpise si razlagajo 
po svoje (predvsem prometne znake, ki 
obveščajo o varni hoji), poleg tega ne 
zmorejo pravilno oceniti hitrosti in od-
daljenosti bližajočega se vozila.

Zato moramo za njihovo varnost 
skrbeti predvsem drugi udeleženci v 
cestnem prometu. Zlasti vozniki mora-
mo nanje še posebej paziti.

Najpomembnejša pravila, ki jih mo-
rajo otroci poznati za varno pot v šolo 
in domov: 
•	 Cesto lahko prečkajo samo na 

prehodu za pešce in pri zeleni luči 
na semaforju za pešce v primeru 
semaforiziranih prehodov.

•	 Na svoji poti naj uporabljajo ozna-
čene ali semaforizirane prehode za 
pešce, nadhode oziroma podhode.

•	 Pred prečkanjem ceste se mora-
jo prepričati, ali imajo prosto pot 
(pogled na levo, desno in še enkrat 
levo).

•	 Pravilno morajo hoditi po pločniku 
ali ob robu ceste, kjer ni pločnika.

•	 Ne smejo nenadoma stopiti na 
cesto.

•	 Ne smejo se igrati na pločniku.
•	 Pri hoji naj bodo opremljeni s kre-

sničko.
•	 Za vožnjo s kolesom naj uporablja-

jo kolesarsko stezo.
•	 Kolo naj vozijo počasi in previdno, 

s kolesarskim izpitom in na pravilno 
opremljenem kolesu.

•	 Uporabljati morajo kolesarsko 
čelado. To po novem velja za vse 
voznike in potnike na kolesu, do 
dopolnjenega 18. leta starosti.

•	 Med vožnjo z vozilom pa morajo 
biti pripeti z ustreznim zadrževal-
nim sistemom. 

Starši!
•	 Te in prihodnje dni čim več časa 

namenite prometnovarnostni vzgoji 
svojih otrok. Seznanite jih z nekate-
rimi osnovnimi prometnimi pravili 
(pomen barv na semaforju, možne 
nevarnosti na šolski poti ...).

•	 Preverite, kaj vaši otroci znajo in 
zmorejo, ne le na šolski poti, ampak 
tudi na sprehodu, na kolesu ali v 
avtomobilu.

•	 Pri tem ne pozabite, da s svojim 
ravnanjem dajete zgled svojim 
otrokom. Pomislite, kako sami 
prečkate cesto, ali uporabljate 
varnostne pasove, kako parkirate, 
ali pred svojimi otroki telefonirate 
med vožnjo.

•	 Pri prevozu otroke dosledno zava-
rujte z varnostnimi pasovi oziroma 
jih prevažajte zavarovane v ustre-
znih sedežih, primernih otrokovi 

starosti in telesni teži. Tudi sami se 
vedno pripnite. Poskrbite, da bodo 
otroci v avto vstopali in iz avta 
izstopali na tisti strani, ki je obrnje-
na stran od drugih vozil in prometa. 
Nevarno je tudi vsako prerivanje 
otrok ob avtu. Mlajšega otroka 
starši iz vozila vzemite sami.

Vozniki!
•	 Kot udeleženci v prometu bodite 

na otroke in njihovo nepredvidlji-
vost še posebej pozorni. 

•	 Temu prilagodite tudi način svoje 
vožnje. V bližini šolskih poti zmanj-
šajte hitrost vožnje. Vozite še pose-
bej previdno, počasi in na zadostni 
varnostni razdalji.

•	 Še posebej bodite pozorni v bli-
žini vrtcev in šol ter krajev, kjer se 
morda igrajo otroci (npr. na ulicah, 
parkiriščih ...).

•	 Pešcem odstopite prednost, da 
bodo lahko varno prečkali cesto.

•	 Parkirati morate pravilno, saj z ne-
pravilno ustavitvijo ali parkiranjem 
lahko ne samo ovirate, temveč 
otroke in druge pešce tudi ogroža-
te. Izogibajte se uporabi mobilnega 
telefona med vožnjo, saj nevarno 
preusmerja pozornost s ceste in 
dogajanja v prometu. 

Gorazd Trbovšek

Zagotavljanje varnosti otrok je v prvih šolskih dneh ena izmed 
najpomembnejših nalog policije.
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Prošnja občanom Občine Polzela

Bliža se čas, ko nam bo gozd ponudil dobrote, ki se jih 
že veselimo. Med pobiranjem se bomo v gozdu srečevali s 
prebivalci gozda, najpogosteje verjetno z divjimi prašiči, 
saj so trenutno zelo prisotni na območju okoliških gozdov. 
Lovska družina (LD) Polzela želi s povečanim odvzemom iz 
lovišča preprečiti morebiten pojav afriške prašičje kuge v 
naši okolici, saj je njena prisotnost vse bližje Sloveniji, tre-
nutno se pojavlja v Srbiji in na Madžarskem. Zato vas pro-
simo, če boste ob obisku gozda opazili ali se celo srečali z 
divjimi prašiči, da to sporočite vodji izvedbe lovov pri LD 
Polzela Robertu Pižornu na telefonsko številko 031 793 130. 

Člani LD Polzela si prizadevamo, da bi z večjim odvze-
mom te vrste divjadi iz naših gozdov poskrbeli za večjo var-
nost vseh uporabnikov prostora in da bi preprečili marsika-
tero škodo, ki jo povzročajo na kmetijski kulturi. Ob tem pa 
želimo pozvati vse občane, da pri obisku gozdov poskrbijo 
za varnost svojih psov, če jih imajo s sabo, in da jih imajo 
pod nadzorom, saj se srečanje psa z divjim prašičem pogo-
sto konča s posledicami za psa. Tudi lovci ne želimo, da bi 
prišlo do kakšnih poškodb psov in poznejših obiskov vete-
rinarskih služb. 

Zato še enkrat lepo prosimo vse občane, še najbolj ape-
liramo na gobarje, nabiralce kostanja ali planince, da ob mo-
rebitnem videnju divjih prašičev obvestijo Roberta Pižorna 
na zgoraj omenjeno telefonsko številko.

LD Polzela se vam že vnaprej zahvaljuje.

Ferdinand Železnik
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Eno jabolko na dan ...

Jabolka (Malus x domestica) so sadje, ki ga v Aziji in 
Evropi gojijo že več tisočletij. Za rast jablan je najustreznej-
še zmerno toplo podnebje z enakomerno razporejenimi pa-
davinami skozi vse leto. Slovenija ima ugodno lego za rast 
jablane, zato ni presenetljivo, da so jabolka najpogosteje 
pridelan sadež pri nas. Poznamo mnogo sort, ki se razliku-
jejo po barvi, obliki, stopnji kislosti, velikosti in sestavi. Ene 
izmed najpogosteje gojenih sort so elstar, jonagold, carje-
vič, gala, idared, decorf, fuji, braeburn in zlati delišes.

Okvirna hranilna vrednost v 100 g svežega in suhega 
jabolka

 

Hranilna 
vrednost 
v 100 g 
svežega 
jabolka

%PDV*

Hranilna 
vrednost 
v 100 g 
suhega 
jabolka

%PDV*

Energijska 
vrednost 
(kcal/kJ)

60/252 3 % 245/1029 12 %

Skupne 
maščobe (g)

0,1 0 % 2 2 %

Nasičene 
maščobe (g)

0 0 % 0 0 %

Ogljikovi 
hidrati (g)

14 6 % 55 21 %

Sladkorji (g) 10 11 % 50 55 %

Beljakovine 
(g)

0,2 0 % 1 3 %

Prehranske 
vlaknine (g)

2 7 % 11 37 %

Vitamini in minerali

Biotin (µg) 5 9 % / /

Vitamin B6 
(mg)

0,1 7 % 0,3 20 %

Vitamin K (µg) 4 5 % 4 6 %

Vitamin C 
(mg)

4 5 % 12 15 %

Mangan (µg) 261 13 % 128 6 %

Magnezij (mg) 36 10 % 22 6 %

Kalij (mg) 119 6 % 622 31 %

Železo (mg) 1 5 % 1 9 %

*% PDV: za energijsko vrednost in makrohranila kot delež pripo-
ročenega vnosa (% PV) za povprečno odraslo osebo (8 400 kJ/2 
000 kcal); za vitamine in minerale kot delež priporočenega dnev-
nega vnosa (%PDV) za odrasle – upoštevajoč Prilogo XIII Uredbe 
(EU) 1169/2011. Za prehranske vlaknine kot delež običajno pripo-
ročenega vnosa za odrasle (30g). Vir: različne podatkovne baze o 
prehranski sestavi živil.

NASVETI ZA UPORABO

Sveže jabolko

Najbolj je seveda zaželeno, da jabolka uživamo sveža, 
v nepredelani obliki. Če je le mogoče, jih uživajmo skupaj z 
lupino, saj ta vsebuje največ koristnih snovi. Sicer pa lahko 
jabolka uporabimo tudi za razne nadeve ter pripravo slanih 
in sladkih jedi.

NASVET:

v vsak obrok vključite zelenjavo in/ali sadje.
Čim pogosteje izbirajte lokalno pridelano in svežo 

zelenjavo ter sadje. 

Zelenjava in sadje sta bogat vir vitaminov, mineralov, 
prehranskih vlaknin in mnogih drugih zaščitnih snovi. 
Uživanje zelenjave in sadja ima varovalen učinek na 

zdravje.

SESTAVA JABOLKA IN VPLIVI NA ZDRAVJE

Jabolko tako kot večina sadja vsebuje največ ogljikovih 
hidratov, med katerimi je najbolj zastopan sladkor. Sicer pa 
predvsem v olupku vsebuje tudi večji delež vlaknin ter kar 
nekaj vitaminov, med katerimi izstopajo biotin, vitamin B6, 
vitamin K in vitamin C, in mineralov, kot so mangan, kalij in 
železo. Vsebnost antioksidantov, polifenolov in drugih sekun-
darnih rastlinskih metabolitov pa je nekoliko odvisna tudi od 
sorte in barve jabolka. Jabolka so eden izmed pomembnejših 
virov polifenolov v prehrani; med njimi je jabolko posebej bo-
gato s kvercetini, ki v izolirani in koncentrirani obliki pomaga-
jo pri zniževanju krvnega tlaka.
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Znano je, da se jabolka dobro skladiščijo. Pod optimalnimi 
pogoji (temperatura od 0,5 do 2,5 °C) lahko v skladišču pre-
živijo tudi več mesecev.

Sušenje

Jabolka lahko narežemo na krhlje in posušimo, nato pa jih 
uživamo kot slasten prigrizek. A vseeno ne pozabite: v 100 g 
suhih jabolk je kar 55 % priporočene dnevne vrednosti slad-
korja, zato bodimo pri uživanju suhega sadja zmerni. Iz jabolk 
lahko naredimo tudi jabolčni čips, tako da jabolka narežemo 
na tanke rezine in jih spečemo v pečici.

Drugi načini uporabe

Jabolka lahko tudi podušimo in pripravimo čežano, ki je 
primerna za takojšnje uživanje ali dolgotrajnejšo hrambo. Za 
ozimnico lahko skuhamo tudi jabolčni kompot, a pazimo, da 
je količina dodanega sladkorja čim manjša. Iz jabolk lahko pri-
pravimo tudi jabolčni sok ali  jabolčni kis. Zgoščen jabolčni 
sok v nekaterih izdelkih najdemo tudi kot nadomestek slad-
korja. Jabolčni 100-% sok in nektar vsebujeta kar nekaj slad-
korja (10 g v 100 ml), ki se ob zaužitju zelo hitro absorbira v 
kri, zato bodimo pri njunem uživanju zmerni.

ZANIMIVOST

Rek »Eno jabolko na dan odžene zdravnika stran« žal ni 
znanstveno potrjen. V raziskavi, ki so jo objavili leta 2015, niso 
odkrili povezave med uživanjem jabolk in redkejšimi obiski 
pri zdravniku.

Blaž Turnšek

Ne pozabite: če je le mogoče, sadje uživajte celo, saj 
pasiranje in/ali priprava soka iz sadja sprosti naravno 

prisotne sladkorje, ki se v telesu absorbirajo veliko 
hitreje kot iz celega sadeža.

NAGRADA 500 EUR
tistemu, ki bo izsledil ukradeni prešni kamen

teže cca 1000 kg in storilca.
Kraja je bila storjena v času med 6. 5. in 15. 5. 2021

v kraju Podvin.

Izsledke, prosim, sporočite v uredništvo Polzelana.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jabolka Gala 
intergrirana pridelava 

Krompir za ozimnico 
Kis Sora, Rudolph, Marabel 

Mačehe, resje, trajnice, 
heba,… 
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V zadnjem času se zaradi obveznosti PCT-pogoja ogro-
mno govori o cepljenju. Mnenja glede cepljenja so precej 
deljena, kar je predvsem posledica ogromne količine naj-
različnejših informacij, ki jih iz različnih virov vsakodnevno 
prejemamo. Mnogo ljudi je ravno zaradi epidemije covi-
da-19 postalo izrazito negativno nastrojenih proti cepljenju. 
V spodnjih odstavkih se bom od koronavirusa malce odda-
ljil in na primeru drugih bolezni na kratko predstavil, zakaj 
in proti čemu se ljudje sploh cepimo ter ali je cepljenje res 
prava pot do obvladovanja nalezljivih bolezni. 

IMUNSKI SISTEM

Naš imunski sistem je zapleten mehanizem različnih ce-
lic in njihovih produktov, katerih glavna naloga je, da iz tele-
sa odstranjujejo vse, kar ni »naše« in nam lahko potencialno 
škoduje. Sem spadajo tako mikroorganizmi, kot so bakterije, 
virusi, glive in paraziti, kakor tudi naše lastne spremenjene 
celice, ki bi se lahko ob neustrezni odstranitvi čez čas pre-
tvorile v tumorske celice. Imunski sistem je pri vsakem posa-
mezniku nekoliko drugačen in se lahko na isti tujek odzove 
drugače. Dober primer so recimo hude alergije, pri katerih se 
imunski sistem na sicer neškodljive signale odzove tako bur-
no, da lahko ob neustrezni pomoči oseba zaradi reakcije tudi 
umre. Imunski sistem mora biti natančno uravnan, da se na 
nevarnost odzove še pravi čas in telesu ne povzroči prevelike 
škode. Ker so mikroorganizmi v primerjavi z nami zgrajeni 
zelo preprosto, se tudi mnogo hitreje razmnožujejo. Evolucija 
gre vedno v smeri, da se razmnožuje tisti osebek, ki v danem 
okolju preživi. Mikroorganizmi, ki so za človeka nevarni, so 
tako skozi leta izpopolnili svoj »imunski sistem« in se razvi-
li v smeri, da jih človeški imunski sistem brez pomoči težko 
premaga. Cepljenje je najučinkovitejši način, da svoj imunski 
sistem pripravimo na boj pred mikroorganizmom, s katerim 
se bo v prihodnosti srečal.

KAJ SO CEPIVA IN KAKO DELUJEJO?

V povezavi s cepljenjem poznamo aktivno in pasivno imu-
nizacijo. Pri pasivni imunizaciji se v obliki cepiva v telo vnese 
že izdelana protitelesa, ki se vežejo na mikroorganizem ali 
njegov toksin, ki smo mu bili pred kratkim izpostavljeni, in ga 
izločijo iz telesa. Primer takšnega cepiva je pasivno cepivo 
proti tetanusu, ki ga prejme posameznik po večji ureznini z 
umazanim predmetom in je od rednega cepljenja minilo že 
več let.

Z besedo cepljenje pa se po navadi označuje aktivna imu-
nizacija, kadar prejmemo cepivo kot preventivo pred poja-
vom bolezni. 

Cepivo, ki ga prejmemo že kot otroci, vsebuje oslabljene 
ali spremenjene delce mikroorganizmov, ki so sicer povzro-
čitelji bolezni. Ko se imunski sistem sreča s temi delci, začne 
proti njim izdelovati protitelesa ter si te delce zapomni. Tako 
je ob naslednjem stiku z mikroorganizmom (tokrat pravim, in 

ne oslabljenim), nanj že pripravljen in se odzove mnogo hi-
treje. Na ta način lahko bolezen premagamo, že preden bi se 
razvili prvi znaki, saj se virus ali bakterija v telesu ne bi imela 
časa namnožiti. 

Ker je namen cepljenja ta, da izzove imunski sistem k iz-
delavi novih obrambnih celic, so vročina in rahla oslabelost 
telesa pogosti in pričakovani stranski učinki. Telo namreč za 
vzdrževanje imunskega sistema porabi veliko energije, ko pa 
je ta še dodatno aktiviran, poleg novih celic in njihovih pro-
duktov nastajajo tudi snovi, ki v telesu za kratek čas povzro-
čijo splošno utrujenost in mu tako sporočajo, naj miruje ter 
varčuje z energijo, saj le to nujno potrebujejo celice imunske-
ga sistema.

OBVEZNA CEPLJENJA	

V Sloveniji so določena cepljenja obvezna. Po Zakonu o 
nalezljivih boleznih so pri nas obvezna cepljenja proti: hemo-
filusu influence b (Hib), davici, tetanusu, oslovskemu kašlju, 
otroški paralizi, ošpicam, mumpsu, rdečkam in hepatitisu B. 
Določena cepljenja so obvezna predvsem, kjer je možnost 
izpostavljenosti okužbam večja. Po programu je obvezno ce-
pljenje za sprejem otroka v javni vrtec ter delo v ustanovah, 
kjer so redni stiki z otroki, delo v zdravstvenih ustanovah, do-
ločena dodatna cepljenja pa so obvezna tudi za poklice, ki 
imajo večjo možnost okužbe. Gozdni delavci imajo denimo 
tako določeno še obvezno cepljenje proti steklini in klopne-
mu meningoencefalitisu.

BOLEZNI, KI JIH PREPREČUJEMO Z OBVEZNIM 
CEPLJENJEM

Bolezni, proti katerim se v razvitem svetu cepimo, pri nas 
srečujemo izjemno redko, še vedno pa razsajajo v državah 

Je cepljenje res učinkovit zdravstveni ukrep?

� �

Cepljenje je še vedno najučinkovitejši zdravstveni ukrep, 
ki je poleg iznajdbe antibiotikov preprečil največ smrti in 
zdravstvenih posledic.
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tretjega sveta, kjer povzročajo ogromno smrtnih žrtev ter 
doživljenjskih posledic prebolevanja.

Davica

Davica je huda nalezljiva bolezen, ki jo povzročata bak-
terija Corynebacterium diphteriae in njen toksin. Povzročata 
otekanje dihalnih poti, kar vodi v močan kašelj in oteženo 
dihanje, ki se ob odsotnosti primernega zdravljenja stopnjuje 
v zadušitev oz. davljenje, od koder je bolezen tudi dobila ime. 
Bolezen je še posebej nevarna za mlajše otroke, ker imajo 
ožje dihalne poti. Zadnji primer te bolezni smo v Sloveniji 
imeli v letu 1967, v državah, kjer pa se ta bolezen še vedno 
pojavlja, pa v starostni skupini oseb, mlajših od 5 let, opažajo 
več kot 20-odstotno umrljivost.

Oslovski kašelj

Tudi oslovski kašelj je nalezljiva bolezen, ki huje prizadene 
predvsem mlajše otroke. Zanj je značilen več tednov trajajoč 
kašelj, ki ga ob globokem vdihu pred začetkom kašlja zaradi 
zoženih dihalnih poti spremlja zvok, ki spominja na oslovsko 
riganje, od koder je bolezen dobila ime. V Slovenji je bilo za-
dnje leto pred uvedbo obveznega cepljenja zaznanih okoli 
7000 primerov te bolezni. Ker tako prebolelost kot cepljenje 
proti oslovskemu kašlju ne zagotavljata doživljenjske imuno-
sti, se ta bolezen pri nas še vedno pojavlja, vendar se število 
letno potrjenih primerov giblje pod 200.

Ošpice

Ošpice so nalezljiva bolezen, za katero so poleg kožnih 
izpuščajev značilni visoko povišana telesna temperatura in 
pogosti zapleti, kot so: pljučnica, močna driska z dehidraci-
jo, vnetje srednjega ušesa, vnetje očesnih veznic ter vnetje 
možganov in možganskih ovojnic, ki je izmed vseh zapletov 
najhujši in v večini primerov vodi v smrt. Zadnje leto pred 
uvedbo obveznega cepljenja je bilo v Sloveniji opaženih 
6879 primerov, v letu 2020 pa je bilo takih primerov 6. 

Otroška paraliza (poliomielitis)

Otroška paraliza je bolezen, ki jo povzročajo polioviru-
si. Pri približno 5 % obolelih pride do vnetja živčevja. Vnetje 
možganskih ovojnic se najprej kaže kot glavobol in slabost, 
ki mu sledijo motnje zavesti. Če bolezen napreduje, vodi v 
ohromelost okončin, lahko pa tudi dihalnih mišic, kar vodi v 
zadušitev. V 50. letih prejšnjega stoletja so imeli pred uvedbo 
cepljenja v ZDA zadnjo večjo epidemijo otroške paralize, kjer 
so bolnike zaradi odpovedi dihanja množično zdravili s po-
močjo umetnega predihavanja v t. i. železnih pljučih. 

Tetanus

Tetanus povzroča toksin bakterije Clostridium tetani, ki 
jo najdemo predvsem v zemlji, ljudje pa jo v telo najpogo-
steje vnesemo pri vbodu z umazanim orodjem. Bolezen se 
navadno začne z otrdelostjo čeljusti in nadaljuje postopno s 
krči v mišicah požiralnika ter sapnika, povišano telesno tem-
peraturo, na koncu pa sledijo boleči krči celotnega telesa in 
odpoved dihalne mišice, pri čemer je bolnik pri polni zavesti.

SKLEP

Čeprav ustrezna higiena in dostopnost sodobnih nači-
nov zdravljenja res pripomoreta k manjšemu pojavu nale-
zljivih bolezni, je cepljenje še vedno najučinkovitejši način 
za njihovo uspešno preprečevanje. Dober primer so norice 
oz. vodene koze, katerih imamo vsako leto približno enako 
število primerov kot pred 50 leti, za njimi pa zboli skoraj 
vsak otrok. Torej odgovor na vprašanje iz naslova je nedvo-
mno - DA. Cepljenje je še vedno najučinkovitejši zdravstve-
ni ukrep, ki je poleg iznajdbe antibiotikov preprečil največ 
smrti in zdravstvenih posledic. Nobeno cepivo ne zagotavlja 
100-odstotne imunosti, prav tako pa kljub cepljenju imunost 
v telesu s časom upada, zato je pri obvladovanju nalezljivih 
boleznih izjemnega pomena visoka stopnja precepljenosti. 
V navalu različnih informacij ljudje raje zaupamo tistim, ki se 
nam zdijo verjetnejše, in ne tistim, ki so resnične. V Sloveniji 
ljudje ne umirajo več zaradi tetanusa, pa ne zato, ker bak-
terije v okolici ni več, temveč zato, ker s cepljenjem uspe-
šno preprečujemo pojav bolezni in smrtne izide. Naj bo pri 
covidu-19 enako. Verjemimo v znanost in preprečimo nove 
smrtne izide.

Jan Mogu
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Obisk uredništva revije Pil
Pil je revija, namenjena najstnikom 

oziroma šolarjem, starejšim od 9 let. V 
branje jo priporočam vsem, saj je prepo-
znavna predvsem zato, ker zajema zelo 
različne in hkrati zelo pomembne teme, 
v njej najdete aktualne članke, intervju-
je, zgodbe, strip ter Pepco in Šnofija, 
ne manjka pa tudi filmskih, glasbenih in 
bralnih predlogov ter seveda nalepk in 
posterjev zvezdnikov. Ker pa je revija, ki 
jo izdaja založba Mladinska knjiga, name-
njena najstnikom, lahko ti v njej najdejo 
različne nasvete, pojasnila, pišejo pa lah-
ko tako zdravnici Nini kot teti Justi, ki je 
mojstrica za reševanje najstniških težav.

Začelo se je konec marca, ko je na 
Pilovi spletni strani potekal Pilov Festi-
val 2021, ki je obsegal več kategorij. S 
svojim delom sem sodelovala v katego-
riji Ljubezenske zgodbe ter na natečaj 
poslala prvih nekaj poglavij svoje knjige, 
ki sem jo pisala, in ta poglavja preuredila 
v zgodbo. 15. aprila so bili znani rezulta-
ti; moja zgodba z naslovom Samo daleč, 
daleč stran je bila zmagovalna zgodba.

Po nekaj dopisovanjih z Juretom 
Kreftom, Pilovim sodelavcem, so me 
kot zmagovalko natečaja 17. septembra 
2021 povabili na obisk v uredništvo Pila 
v Ljubljano.

Jure mi je razkazal celotno stavbo, 
ki je polna hodnikov in pisarn; sam jo 
imenuje kar labirint, kar res je. Spoznala 
sem urednika spletne strani ter glavno 
urednico Jano Zirkelbach. Pokazali so 
mi, kako nastaja spletna stran, kako 
nastaja revija in kaj vse stoji za tem, 
da prvi petek v mesecu vse naročnike 
Pila, med njimi tudi mene, v nabiralniku 
pričaka revija v končni podobi. Človek 
skoraj ne more verjeti, koliko usklajeva-
nja, pisanja, lektoriranja, urejanja, obli-
kovanja in organizacije je potrebno, da 
nastane takšna revija, kot je Pil. 

Nastanek vrhunske revije, plod 
dela odlične ekipe, ki je odprta za naj-
različnejše teme in razprave, sem ime-
la priložnost spoznati ter si nastanek 
revije pogledati pobližje v drugač-
ni luči. Obisk Pilovega uredništva je 
bil zame posebna izkušnja, saj so mi 
ustvarjalci revije dali veliko nasvetov, 
ki mi bodo vsekakor koristili na moji 
novinarski poti.

Nuša Bohak, šolska novinarka

Tropski vrt
V petek, 10. septembra 2021, smo 

se odpravili na sprehod do posestva 
Juvan, kjer smo si ogledali tropski vrt. 

Otroci so neposredno opazovali na-
ravo, drevesa in cvetlice. V ribniku so 
nahranili ribice in neizmerno uživali pod 
krošnjo drevesa, kjer so se igrali. Poslad-
kali smo se z malinami in se polni lepih 
vtisov vrnili v vrtec.

                    Oddelek 15 z Vesno in Nino

Teden Pike Nogavičke
V petek, 17. septembra 2021, smo se oddelki podaljšanega bivanja družili z 

našo plesno pedagoginjo Anjo Gojkovič. 

Seveda v mehurčkih in po generacijah  od 1. do 5. razreda smo se v  mali telo-
vadnici naučili/zaplesali ples Mravljica. Učenci so se ob plesu sprostili, razgibali in 
se naučili novih plesnih gibov. Zaključek tedna Pike Nogavičke je minil v krasnem 
plesnem vzdušju, ves teden pa smo z različnimi aktivnostmi polepšali  dneve na-
šim učencem razredne stopnje.

Tanja Sadnik

� �

Nuša v uredništvu najstniške revije

Uživali smo v tropskem vrtu. S Piko ni nikoli dolgčas.
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Naravoslovni dan »Mi vsi za lepši jutri«

Na Osnovni šoli Polzela je v torek, 
14. septembra 2021, potekal celostni 
naravoslovni dan z naslovom Mi vsi za 
lepši (boljši) jutri. Vsaka generacija je 
dan preživela drugače, ves dan pa je bil 
povezan s čustvi, spolnostjo, varnostjo 
na spletu, človekovimi pravicami ter 
ljubeznijo na različne načine.

Učenci prvega triletja so se posvetili 
čustvovanju. Povezovali so jih z različ-
nimi načini umetnosti, tako z glasbeno 
kot likovno. »Pogovarjali smo se o kul-
turi in o naših mislih, najbolj pa nama 
je bila všeč knjiga, ki smo jo brali,« sta 
povedali Vita Povše in Nuša Beškovnik, 
učenki 3. razreda.

Tudi v drugem triletju, torej med če-
trto-, peto- in šestošolci se je dogajalo. 
Prvoomenjeni so se pogovarjali o samo-
podobi, kaj samopodoba je in kakšno 
samopodobo imajo oni sami, nekaj časa 
pa so namenili tudi pogovoru o varno-
sti na spletu. »Ko smo imeli naravoslovni 
dan, smo šli sedet na naš šolski ekovrt, 
kjer smo prebrali pravljico Prepir in se 
nato pogovarjali o prijateljstvu. Učili smo 
se tudi o varnosti na spletu. Naučila sva 
se, da svojega gesla ne smeš izdati niko-
mur in da se z brskanjem po internetu 
ne pretirava,« sta mi zaupala četrtošolca 
Mark Ilješ in Jakob Predovič.

Drugošolci z glasbo, tretješolci z li-
kovnimi tehnikami ... Kaj pa petošolci in 

ljubezen? Ti so ljubezen povezovali s po-
ezijo. Petošolka Katja Bagari Krajnc mi 
je povedala, kako je potekal njihov nara-
voslovni dan. »Učiteljica nam je prebrala 
ljubezenske pesmi, nato pa smo dobili 
nalogo, da še sami napišemo ljubezensko 
pesem ali eno izmed prebranih ilustrira-
mo. Za konec pa je vsak narisal, kako si 
predstavlja ljubezen.«

Šestošolci so se poučili o spletnem 
bontonu, se pogovarjali o čustvih, dan pa 
preživeli tudi zelo aktivno. Kako in kaj so 
se novega naučili, mi je povedal Marko 
Anžič: »Z razredom smo šli peš v Šenek 
in poslušali smo gospo, ki je razlagala o 
varni rabi interneta. Zapomnil sem si, da 
tistim, ki jih ne poznamo, ne smemo izda-
ti ničesar o sebi.«

Učenci tretjega triletja smo se ukvar-
jali predvsem s tem, kaj nam danes prika-
zujejo mediji in družbena omrežja, kako 
jih pravilno in varno uporabljati, pa tudi 
o nasilju, ki se dogaja prek njih. Sedmo-
šolci so se pogovarjali o tem, kako mediji 
vplivajo na nas, na našo samopodobo in 
spolnost. Ukvarjali so se res z aktualno 
temo, saj živimo v času, ko nam influen-
cerji prek družabnih omrežij prikazujejo, 
kakšen naj bi bil naš videz, kako naj bi bila 
videti ljubezen itd. Dan so poleg resnih 
pogovorov preživeli tudi v družbi drug 
drugega na gradu Komenda, kjer so se 
lovili, se družili in hodili s hoduljami, mi je 
zaupala sedmošolka Maruša Možina.

Osmošolci smo prisluhnili predava-
nju predavateljice Eve Koprivec iz Safe.
si na temo spletnega nasilja in ustraho-
vanja. Pogovarjali smo se o človekovih 
pravicah, povezanih z našim telesom, 
ki so nam nemalokrat kršene. Več mi 
je povedala osmošolka Izabela Veber: 
»Najbolj zanimiv mi je bil članek, ki smo 
ga brali, govoril je pa o skritih kamerah 
na javnih straniščih v Južni Koreji. Zelo 
zanimivo pa je bilo tudi nadaljevati sce-
narij o ženski, ki je bila na razgovoru 
za službo, nato pa ji je šef rekel, da če 
sprejme službo, v naslednjih dveh letih 
ne sme zanositi. Pogovarjali smo se o 
tem, katere pravice so bile tej ženski kr-
šene in kako se je ona odzvala, kar se mi 
je zdelo zelo zanimivo.«

Devetošolci so prisluhnili predava-
nju na temo ljubezni in spolnosti, ki ga 
je organiziralo in izpeljalo Društvo štu-
dentov medicine Maribor, pred tem pa 
so sodelovali v delavnici Safe.si.

Naravoslovni dan je vsaka generaci-
ja preživela in doživela po svoje, a ver-
jamem, da smo prav vsi nekaj odnesli 
od njega. Osmošolci bomo naslednjič, 
ko bomo odšli na kakšno javno strani-
šče, gotovo preverili, če se kje slučajno 
skriva kakšna skrita kamera.

Nuša Bohak, šolska novinarka

Vrtec in šola

Naravoslovni dan – priložnost za razmišljanje o pomembnih življenjskih temah
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Juhuhu, prvi šolski dan je tu! 

Veseli, razigrani in polni pričakovanj so 1. septembra ob 10. 
uri sedli v šolske klopi najprej prvošolci OŠ Polzela in ob 12. uri še 
prvošolci na POŠ Andraž. 

Novo šolsko leto, še zlasti velja to ob vstopu v šolo, je čas za 
nov začetek. Čas za nova prijateljstva, nova odkritja, nove nava-
de, pa tudi nove skrbi in dolžnosti. Prvošolce in njihove starše 
je pozdravila ravnateljica Bernardka Sopčič ter jim v svojem in 
županovem imenu zaželela lepo dobrodošlico. Prvošolcem in 
njihovim staršem smo pripravili kratek kulturni program. Pogu-
mni drugošolci so uprizorili kratko igro o izgubljeni knjigi in se 
predstavili z recitiranjem kratkih pesmi. Prijetna glasba in ples 
sta celoten program povezala v smiselno celoto in pričarala pr-
vošolcem prijetne prve trenutke v šolskih prostorih. 

57 prvošolcev na matični šoli in 4 učenci na podružnični šoli 
v Andražu nad Polzelo so bili navdušeni nad čudovitim spreje-
mom. Po koncu prireditve so učiteljice prvih razredov prvošolce 
pospremile v njihove učilnice, kjer so prejeli rumene rutice in 
tako uradno postali prvošolci.

Biti učenec je prelepo! Z roko v roki, korak za korakom bomo 
stopali vsi skupaj naprej, ker biti učenec ni kar tako in brez nas 
tudi šole ne bi bilo! Zato uspešno na novi poti, poti učenosti. 

Barbara Hudoklin 

SPREJEM PRVOŠOLCEV

Vrtec in šola

Prvošolci so postali učenci Osnovne šole Polzela.
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•	 Prvi šolski dan je bil tudi tokrat 

razburljiv, saj smo se po dveh mesecih spe
t 

zbrali v šoli, se srečali s prijatelji in 

učiteljicami. Prvošolčkom smo nastopajoči 

postregli z veliko mero umetnosti in 

kulture, saj smo kulturna šola. Manjkalo n
i 

niti glasbe, igrivosti, plesa, recitiranja
 

deklamacij. Drugošolci Živa, Beno in 

Zara so jim zaigrali celo pravo pravcato 

predstavo o knjigi, tako da so prvošolčkom
 

že na njihov prvi dan dali vedeti, kako 

pomembna sta branje in znanje, ki ga bodo 

pridobivali celo šolsko leto. Sprejem za 

prvošolčke sem tokrat vodila že drugič 

zaporedoma in moram reči, da vedno bolj 

uživam v tem, saj vem, kako pomemben je 

prvi dan, prvi vtis šole, ko prvič spoznaš
 

ljudi, s katerimi boš sodeloval devet let,
 

in prav se mi zdi, da jim s prireditvijo 

popestrimo dan, ki si ga bodo zapomnili za
 

vse življenje. 
				    Nuša Bohak, 8. r.

•	 Osebno mi ta dan ni najbolj pri srcu, a se
m 

se veselil, da sem lahko spet videl svoje 

prijatelje/sošolce. Ko smo prišli v razred
, 

je bilo vzdušje popolnoma drugačno kot po 

navadi. Nekako nismo bili tako glasni kot 

drugače. 		  Andrej Kužnik, 8. r.

•	 Moj letošnji prvi šolski dan je bil kar v redu. Všeč mi je bilo, ker smo se lahko sami razporedili, kje bomo sedeli. Po treh mesecih sem spet videla prijatelje, ki jih med počitnicami nisem videla. 
				    Alina Stropnik, 7. r.

•	 Ko sem prišel v šolo, sem bil zelo 
vesel, saj sem ponovno videl vse svoje prijatelje. Pogovarjali smo se o tem, kaj smo počeli med počitnicami in kaj je bila najvznemirljivejša stvar, ki smo jo počeli. V tem šolskem letu smo dobili tudi novo razredničarko. S sošolci in sošolkami se strinjamo, da smo dobili zelo dobro razredničarko. Letos smo dobili tudi veliko novih prvošolcev, ki so pripravljeni vstopiti v svet učenja. Kot vsako leto smo tudi letos pripravili poseben sprejem zanje, ki je zaradi ukrepov potekal malo drugače. Med njimi je bila tudi moja sestrična Mia, ki je ta dan komaj čakala. Opisala ga je kot zelo zabavnega in polnega veselja. Nagovor gospe ravnateljice se ji je zdel zelo zanimiv. Nato so se odpravili v razred, kjer so se spoznali in pogovarjali o tem, kaj so počeli med počitnicami. Pozneje sem izvedel, da je poleg veselja bilo tudi nekaj solza. 				  Luka Radovanović, 7. r.

KAJ PA STAREJŠI UČENCI?

•	 Ko sem prišel v šolo, je bilo polno otrok 
zunaj šole, zagledal sem sestriča in stekel 
proti njemu. Povedal mi je, da čaka svojo 
razredničarko, in sem počakal zraven njega. 
Prišla je njegova razredničarka. Ko je 
odšel, sem tudi jaz krenil v šolo. Ko sem 
prišel do sošolcev, smo si imeli veliko 
povedati. Prve tri ure nam je razredničarka 
razložila, kaj moramo vedeti za to šolsko 
leto, zadnji dve uri smo pa imeli pouk po 
urniku. 		  Nik Vašl, 8. r. 

•	 Ko sem vstopila v šolo, sem čisto pozabila, 
kakšen je občutek, ko si v šoli. Bila sem 
precej vznemirjena, vendar ko sem videla 
svoje sošolce in sošolke, sem se spomnila 
na najboljšo plat šole – druženje. Dan 
smo preživeli z razredničarko in urejali 
razredne zadeve ter se družili, govorili o 
tem, kaj smo delali med počitnicami, šli 
ven in se na splošno zelo zabavali. 

				    Lara Jošt, 8. r.

•	 Letošnji prvi šolski dan je bil drugačen, 
tako kot vsak do zdaj. Letos sem skupaj s 
sošolko vodila prireditev za prvošolce, kar 
je vse skupaj naredilo še vznemirljivejše. 
Prireditev je stekla odlično, tudi 
prvošolci, kolikor se mi je zdelo, so z 
veseljem zakorakali skozi vrata novega 
poglavja. V razredu smo ponovili korona 
režim ter spoznali nekaj novosti. Vesela 
sem bila, da sem spet po dolgem času videla 
sošolce in s polno pozitivne energije 
začela novo šolsko leto. 	

				    Neža Saksida, 8. r.

•	 Na prvi dan 8. razreda sem bila polna 
vznemirjenja, saj sem vstopala v novo 
šolsko leto. Prav tako pa me je bilo tudi 
malo strah, ker bomo imeli nove predmete in 
snov bo težja. Po drugi strani pa sem bila 
vesela, da sem po dolgem času videla svoje 
prijatelje, sošolce, učiteljice, šolo. 
Zabavno in zanimivo je bilo tudi imeti 
fiziko (nov predmet) kar takoj na prvi dan. 	
			   Izabela Veber, 8. r.

Kako so doživeli svoj letošnji prvi šolski dan, so razmi-
šljali šolski novinarji, ki bodo v tem šolskem letu gotovo po-
skrbeli za številne zanimive prispevke. Brali jih boste lahko 
tako v Polzelanu kot v našem spletnem glasilu Glas mladih.

Zbrala in uredila mentorica Karmen Zupanc.
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Avstrijski Hartberg je ta konec tedna gostil srednjeevropsko prvenstvo za 
mlade odbojkarice in odbojkarje na mivki v kategorijah od 16 do 18 let. Savinjča-
ni se vračajo z odličnimi rezultati. 

Mladi Savinjčani odlični v Hartbergu

Župnik Urban Lesjak bo v Občini Polzela vodil 
Župnijo Polzela in Andraž nad Polzelo

Župnijo Polzela je v začetku avgusta 
prevzel 37-letni duhovnik Urban Lesjak 
iz Šentjurja, ki je zadnji dve leti službo-
val v Vitanju. Slovesen sprejem so mu 
1. avgusta 2021 pripravili v polzelski 
župnijski cerkvi sv. Marjete, kjer mu je 
prisrčno dobrodošlico izrazil predse-
dnik pastoralnega sveta Marko Slokar, v 
andraški župnijski cerkvi sv. Andreja pa 
mu je zaželel uspešno vodenje župan 
Občine Polzela Jože Kužnik.

Poslovil pa se je namreč tudi župnik 
in dekan Damjan Ratajc, ki je zadnje leto 
in pol služboval tudi v Andražu nad Pol-
zelo. Odhaja domov, na čelo treh župnij 
v Občini Šmarje pri Jelšah. Domačinu z 
Dolge Gore (oz. domače župnije Sladka 
Gora) bo to zagotovo nekaj lepega, kajti 
biti doma med svojimi je vedno lepo. 

Najuspešnejši sta bili Živa Donko in 
Taja Ferlež, ki sta se v kategoriji do 16 let 
prebili do finala, nato pa v boju za zlato 
odpravili avstrijsko dvojico Deisl-Raab 
ter se tako veselili svoje prve mednaro-
dne kolajne.

Na U16 pri fantih sta nastopila Jaka 
Cestnik in Liam Klinger, ki sta si z dobrimi 
nastopi prav tako nabrala novih izkušenj, 
tekmovanje sta končala na 13. mestu.

V kategoriji do 18 let sta uspešno na-
stopili Zoja Kalar in Rima Posedel, ki sta 
si priigrali 4. mesto, ter Anja Puckmeister 
in Tia Šketa Rozman, ki sta tekmovanje 
končali na 5. mestu. 

Pri fantih pa sta si v kategoriji do 18 
let Luka Marovt in Miha Okorn priigrala 
3. mesto.

Tina Presekar

Tone Tavčer

� �

Z maše v župnijski cerkvi sv. Marjete

Živa Donko in Taja Ferlež sta osvojili zlato kolajno.
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Poletni gasilski tabor mladih gasilcev PGD Polzela

Tako kot vsako leto do zdaj, smo se tudi letos odločili, 
da se bomo z našo mladino odpravili na potep po Sloveniji. 
Naše gasilsko društvo se zavzema, da se lokacije naših le-
tovanj vsako leto spreminjajo. Pisatelj Gustave Flaubert je 
rekel: »Potovanje nas naredi skromne, vidimo namreč, kako 
majhen del sveta zasedemo.« Za letošnjo destinacijo smo 
izbrali CŠOD Trilobit. 

Kljub slabim vremenskim napovedim smo se imeli odlič-
no. Poleg raznih športnih dejavnosti, kot so košarka, nogo-
met, pohodništvo, namizni tenis itd., smo naš prosti čas pora-
bili za likovno ustvarjanje, igranje družabnih iger in navijanje 
za naše športnike, ki so zastopali našo državo na aktualnih 
olimpijskih igrah. Ta naš skupni čas je mentorje in mlade še 
bolj zbližal. V celotnem tednu pa nam ni manjkalo tudi gasil-
skih vsebin. Mladi so se preizkusili v znanju (gasilski kviz) in 
gasilskih spretnostih (gasilska orientacija). Nad rezultati na-
ših mladih smo bili zelo zadovoljni, kajti pretekli so 3,3 km, na 
poti pa so se uspešno spoprijemali z danimi nalogami. Teren 
je bil precej razgiban, ravnih površin je bilo malo. Ukvarjali pa 
smo se tudi z vedo o Zemlji, geologijo. Obiskali smo rudnik 
mangana, iz katerega naj bi domnevno kopali manjše količine 
manganove rude od leta 1804 do leta 1878 za tedanji plavž 
na Javorniku.

V petek pa smo se na poti domov ustavili na Bledu, kjer 
smo obiskali Dinopark in jezero. Bled ni bil naša zadnja de-
stinacija naše skupne poti. Ena izmed zadnjih destinacij so 
bili tudi Zgornji Pirniči, kjer smo obiskali tamkajšnjo gasilsko 
društvo. Pirniški gasilci so nam razložili razlike med našimi 

društvi, kajti oni se predvsem ukvarjajo tudi z reševanjem na 
vodah. Za nas so pripravili tudi nekaj zanimivih gasilsko obar-
vanih iger, katerih so se naši najmlajši z veseljem udeležili. 

Tjaša Likeb

V sobotnem dopoldnevu 18. septembra 2021 je v prije-
tnem ambientu gradu Komenda potekala ustvarjalna delav-
nica za otroke. Otroci so ustvarjali na temo simbolov Obči-
ne Polzela. 

Nastali so barviti levčki in papirnati gradovi z unikatnimi 
zastavicami. Spremljevalci otrok pa so lahko medtem popili 
kavico, si ogledali notranjost gradu in uživali ob pogledih z 
obzidja gradu v sončnem dopoldnevu.

Ker je bil odziv otrok in njihovih spremljevalcev dober, 
bomo v soboto, 2. oktobra 2021, od 9. do 12. ure pripravi-
li novo ustvarjalno delavnico. Veseli bomo, če se nam boste 
pridružili. Delavnica je namenjena vsem in je brezplačna. 

Nina De Costa

Utrinki z ustvarjalne delavnice za otroke na gradu 
Komenda

Otroci so ustvarjali na temo simbolov Občine Polzela.

Mozaik dogodkov

Mladi gasilci PGD Polzela z mentorji
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Zagotovo ena izmed najuspešnej-
ših športnikov v Občini Polzela je mla-
da odbojkarica evropskega kova Žana 
Zdovc Sporer. Potem ko je zadnji dve 
leti igrala na Poljskem za Legionowo, 
je letos spomladi podpisala enoletno 
pogodbo z belgijskim prvoligašem 
Tchalou Volley, kjer se v teh dneh s 
soigralkami že pripravlja na novo se-
zono. Za simpatično članico slovenske 
ženske odbojkarske reprezentance, ki 
igra na mestu sprejemalke, je to korak 
naprej v njeni odbojkarski karieri. 

»V Belgijo sem prišla avgusta, kar je 
v primerjavi z drugimi klubi razmeroma 
hitro, vendar nam bo to omogočilo, da 
se bomo do prve tekme, ki je oktobra, z 
ekipo dobro spoznale, povezale in pri-
pravile. Prvi vtisi so izjemno pozitivni. 
Z ekipo in trenerskim štabom se razu-
memo na odbojkarskem terenu in zunaj 
njega. Proste dneve maksimalno izkori-
stimo z raziskovanjem mest in belgijske 
tradicije,« je povedala 19-letnica, ki se je 
z odbojko srečala v prvem razredu, ko 
so jo starši povsem naključno pripeljali 
na trening. »Moram priznati, da sem se 
v tem športu takoj našla in se odločila, 
da bom treninge nadaljevala. Sicer so z 
odbojko povezani tudi moja sorodnica 
Anja Zdovc, Klemen Čebulj in še neka-
teri igralci, ki so name naredili močan 
vtis.« Na roko ji gre zagotovo tudi njena 
višina. Simpatična Polzelanka je visoka 
190 centimetrov in kot pravi, se kakšne-
ga dodatnega centimetra, ki v odbojki 
prinaša veliko prednosti, ne bi branila. 

Življenje podredila odbojki 
Njena odbojkarska pot se je zače-

la v Šempetru v Savinjski dolini in na-
daljevala v Zrečah. Pol leta se je vozila 
tudi v Trst, nato je na začetku prvega 
letnika odšla v Odbojkarski klub Formis 
Maribor, kjer je ostala vse dotlej, dokler 
ni podpisala pogodbe z Legionovio iz 
kraja Legionowo na Poljskem. Za dalj-
še obdobje je v tujino prvič odpoto-
vala zgolj pri 16 letih. »Ko se ti ponudi 
priložnost, za katero garaš in treniraš 
vrsto let, je nikakor ne moreš zavrniti. 
Priznam, da odločitev resnično ni bila 
lahka, saj sem v Sloveniji pustila druži-
no, prijatelje in šolo, ki jo opravljam na 
daljavo, je bila pa definitivno pravilna 

Polzelska odbojkarica v vrstah belgijskega prvoligaša 

življenje na tujem, najpomembnejše pa 
je to, da bolje spoznaš samega sebe in 
ugotoviš, s kakšnimi ovirami si se pri-
pravljen in sposoben spopasti. Menim, 
da sem se za odhod v tujino odločila 
pravi čas, saj sem, odkar sem v tujini, 
pri sebi zaznala ogromen napredek, 
tako na odbojkarski kot osebni ravni.«

Nekoč na olimpijske igre 
Čeprav se je profesionalno posve-

tila odbojki, šole ni zapostavila. »Šolo 
sem imela vedno za enakovredno špor-
tu. Srednja zdravstvena in kozmetična 
šola v Mariboru je tista, ki se ji lahko ob 
tej priložnosti zahvalim za vso pomoč, 
prilagoditve in podporo, ki mi jo nudijo 
ta štiri leta. Izobraževanje bom z vese-
ljem nadaljevala, saj je moja skrita želja 
postati fizioterapevtka. Izobraževanje 
in šport zahtevata ogromno truda in 
discipline, a sem prepričana, da mi bo 
uspelo. Če ne bo šlo drugače, se bom 
študiju posvetila po končani karieri.« 
Njeni cilji so jasni. Še naprej želi napre-
dovati in izpopolnjevati svoje odbojkar-
sko znanje, uživati v igranju odbojke in 
igrati za najboljše klube na svetu. Njena 
največja želja in verjetno želja vsakega 
odbojkarja pa so olimpijske igre.

Špela Ožir

in potrebna za moj odbojkarski razvoj. 
Ne vem, kako so se ob mojem odhodu 
in odločitvi počutili moji starši, vendar 
sem jim izjemno hvaležna, da so me 
pri tem podprli in mi omogočili, da sle-
dim svojim sanjam,« je pojasnila Žana, 
katere življenje je v tujini podrejeno iz-
ključno odbojki. Treningi, regeneracija, 
dobra prehrana in fizična pripravljenost 
so zanjo na prvem mestu.

V tujino pravi čas
Ker je kot najstnica od doma odšla 

že v prvem letniku srednje šole in je 
čez teden ostajala v Mariboru ter do-
mov prihajala samo za konce tedna, je 
bila samostojnega življenja navajena že 
pred odhodom v tujino. »Seveda nasto-
pijo trenutki, ko pogrešaš dom, domače 
in prijatelje, a s tako razvito tehnologi-
jo, ki je na voljo meni in drugim, to ne 
predstavlja več velike težave. Prizade-
vam si, da imam tudi v tujini prijateljice 
in ljudi, ki mi stojijo ob strani. Sezona se 
navadno začne avgusta, konča konec 
aprila. V času lahko svojce in domovino 
obiščem samo enkrat, in sicer decem-
bra za praznike.« Treningi in tekmova-
nja v tujini njeni športni karieri prinašajo 
vrsto prednosti. Deležna je pogloblje-
nega strokovnega dela in individualne-
ga pristopa. »Seveda je tu še veliko dru-
gih plusov. Spoznaš veliko novih ljudi, 

Njeni cilji so jasni. Še naprej želi napredovati in izpopolnjevati svoje odbojkarsko 
znanje, uživati v igranju odbojke in igrati za najboljše klube na svetu. 
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Na gradu Komenda smo na ogled postavili zgodbo o je-
dilnem servisu, ki ga je grofica Marija, rojena Pongratz, poro-
čena Pachta-Reyhofen, leta 1925 kot poročno darilo podarila 
svoji gospodinji Mariji Korber s Polzele, ko se je poročila z 
organistom Vinkom Šerbakom iz Rogaške Slatine.

Marija Korber se je kot mlado dekle zaposlila v graščini 
Šenek, najprej kot kuharica, kmalu pa je napredovala v glavno 
kuharico in nato v gospodinjo. Grofica je Marijo Šerbak cenila 
in ko se je leta 1925 poročila, ji je za poročno darilo podarila 
jedilni servis in namizni prt.

Občina je letos servis odkupila, saj gre za kulturno dedi-
ščino Občine Polzela. V TIC Polzela pa smo pripravili razstavo 
o življenjski zgodbi družine Marije Korber Šerbak ter o pove-
zavi gradov Šenek in Komenda.

Prijazno vabljeni na ogled.

Damjan Jevšnik

Nova razstava o poročnem darilu – jedilnem servisu 
na gradu Komenda

Jedilni servis, ki ga je grofica Marija Pongratz podarila kot 
poročno darilo Mariji Korber - Šerbak, je razstavljen v avli gradu 
Komenda.

Lepa tradicija se nadaljuje, zato smo se v soboto, 18. sep-
tembra 2021, že 36. leto zapovrstjo tokrat dobili na Polzeli.

Teniški klubi iz Rogaške, Šentjurja, Velenja in s Polzele 
imamo radi druženje in tenis, zato se dvakrat na leto srečamo 
ter izkoristimo lepo vreme na teniških igriščih. Tekmovalno-
sti nikoli ne manjka, ker vsaka ekipa zagotovi štiri moške in 

Teniški četveroboj na Polzeli

Teniški klubi iz Rogaške, Šentjurja, Velenja in s Polzele so se pomerili na teniškem igrišču na Bregu pri Polzeli.

en ženski par, odigranih pa je 60 dvobojev. Jože Vrečko kot 
pravi predsednik poskrbi za kulinariko, mi člani pa, da vse 
poteka, kot se za tovrstna srečanja spodobi. V spomladan-
skem času bo četveroboj v Šentjurju in se ga bomo z velikim 
veseljem udeležili.

Ivi Kapitler

Mozaik dogodkov 3131
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Mozaik dogodkov

Kulturno društvo Andraž nad Pol-
zelo, Odbor za kulturne prireditve Dru-
žina poje 2021 in Občina Polzela so 
zadnjo nedeljo v avgustu pripravili 37. 
prireditev pod naslovom Družina poje: 
Peli so jih mati moja. 

Uvodoma je zbrane nagovoril župan 
Občine Polzela Jože Kužnik in čestital 
organizatorjem za prireditev, s katero 
ohranjajo petje v družini, ki je neprecen-
ljiva vrednost kulturne dediščine. Gost 
prireditve je bil Franc Žerdoner. V pre-
teklosti je več let prepeval na tej prire-
ditvi. Je pisec več kot dvestotih skladb, 
pretežno narodno-zabavne, pop in zbo-
rovske glasbe. Vsi ga dobro poznajo kot 
dolgoletnega vodjo ansambla Franca 
Žerdonerja in Šaleških fantov. Je preje-
mnik številnih priznanj, pred dnevi pa 
je prejel nagrado za življenjsko delo pri 
Zvezi društev slepih in slabovidnih Slo-
venije, in sicer za udejstvovanje v kulturi. 

Letos je nastopilo 11 družinskih se-
stavov iz raznih krajev Slovenije (skupaj 
82 pevk in pevcev), ki so zapeli po dve 
pesmi, ob koncu pa vsi skupaj sklepno 
pesem Zdravljico. Za dvajseti nastop so 
podelili likovno delo slikarja Jožeta Napo-

Družina poje 2021: Peli so jih mati moja 

Na tradicionalni prireditvi Družina poje že vrsto let nastopa tudi družina 
Ožir iz Podvina pri Polzeli.

čevali in družili s to zvrstjo petja. Priredi-
tev sta s pridihom hudomušnosti pove-
zovala Živa Verdev in David Zabukovnik. 

Na predvečer prireditve so na velikem 
platnu predvajali film Babica gre na jug.

Tone Tavčer 

Mladi gasilci preživeli noč v Gasilskem domu na Polzeli

Člani PGD Polzela se zavedamo, 
kako pomembna sta pravilna vzgoja in 
druženje za naše najmlajše, zato smo 
27. in 28. avgusta 2021 v našem Gasil-
skem domu organizirali tako imenova-
ni »sleepover«.

Imeli smo se odlično. Naše najmlaj-
še smo na zabaven način poučevali o 
ukrepih v primeru požara, preizkusili so 
se v višinski vaji, ogledali smo si animi-
rani film, ustvarjali, se igrali družabne 
igre ... Vsekakor to ni bil zadnji dogo-
dek, ki ga nameravamo izpeljati. 

Angelika Vasle

tnika družini Strmšek iz Brinjeve gore nad 
Zrečami in družini Kos s Ponikve pri Žalcu.

S to prireditvijo želijo Andražani 
ohranjati in spodbujati ljudsko petje v 
družini, ga prenašati na mlajše rodove in 
spodbujati ljudi, da bi se pogosteje sre-

Gašenje z gasilnim aparatom
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Želja po ponovni organizaciji teniškega turnirja je bila tako velika, da se je to 
preprosto moralo zgoditi. V soboto, 28. avgusta 2021, z začetkom ob 9. uri na 
lepo urejenih teniških igriščih Teniškega kluba Polzela. 

Teniški turnir fiksnih dvojic

Trije najbolje uvrščeni pari z organizatorjem turnirja

Zadnje turnirje sem organiziral leta 
2015 pred prevzemom vodenja Zveze 
športnih društev Polzela. Tokrat se je po-
vabilu na turnir odzvalo 21 parov, kar po-
meni skupno 42 igralcev. Na koncu smo 
celo ugotovili, da je bil turnir mednaro-
dnega značaja, saj so prišli igralci tudi iz 
Moldavije, Italije ter Bosne in Hercegovine.

Štiri igrišča so nam omogočila, da je 
turnir potekal dokaj hitro in tekoče, za kar 
je poskrbel vodja turnirja Vlado Travnar. 
Popoldne pa smo z lepim druženjem ter 
odličnimi tekmami na visoki ravni sklenili 
z glavnim turnirjem in tolažilno skupino. 
Rezultati najmočnejšega turnirja dvojic so 
bili: prvo mesto sta osvojila Borut Račnik 
in Matej Martinšek, drugo mesto Luc Kan-
duti in Gašper Topčič ter tretje mesto Pri-
mož Popovič in Edi Borštnar. Vsem ljubi-
teljem in prijateljem tenisa se zahvaljujem 
za sodelovanje ter želim, da nam uspe ta-
kšen turnir organizirati tudi naslednje leto. 

Ivi Kapitler

Pohod na Vremščico

Na vrhu Vremščice

Pohodniki Društva upokojencev 
Polzela in planinci smo se pred občin-
sko stavbo na Polzeli zbrali v petek, 13. 
avgusta 2021. Bilo nas je devet, ravno 
za kombi, in smo se odpeljali proti Se-
nožečam.

S parkirišča smo se odpravili po ce-
sti v smeri Vremščice. Pot nas je vodila 
mimo hiš in kmalu smo prišli do manj-
šega spominskega parka. Podali smo 
se naprej do gozda, kjer nas je objela 
prijetna senca. Čez nekaj časa smo pri-

speli do Slatine in naprej skozi gozd do 
Mrazišča na severni strani Vremščice. Po 
dveh urah smo prispeli na vrh Vremšči-
ce, sonce je precej pripekalo, tempera-
tura je bila nad trideset stopinj, nas pa je 
hladila prijetna sapica.

Z vrha je izjemno lep razgled na vse 
strani. Orientacijska plošča omogoča, 
da spoznamo bližnje in daljnje vrhove, 
tu je tudi skrinjica z vpisno knjigo in ži-
gom. Privoščili smo si kratek počitek, se 
okrepčali in odžejali iz svojih nahrbtni-
kov. Nato pa počasi krenili proti dolini. 
Pohod je bil zelo lep in ne preveč teža-
ven, saj smo imeli v svoji družbi tudi go-
spo, ki je stara že čez osemdeset let in je 
brez težav premagovala pot.

V dolini smo se ustavili za krajši čas 
še v gostišču Stari grad Snežnik. Pohod 
je vodil Evgen Tominšek pod mentor-
stvom Jožice Jegrišnik. Z njegovim vo-
denjem smo bili zelo zadovoljni.

Julijana Klemen
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Poletni tabor na Gori Oljki

Kjer je volja, je tudi pot …
		  (Angleški pregovor)

Ker je letos druženje in pohode 
mladih planincev krojila epidemija 
covida-19 in smo v tem šolskem letu 
lahko organizirali le en pohod, sva se 
mentorici na OŠ Polzela z vodniki PD 
Polzela dogovorili, da bomo mladim 
planincem omogočili druženje in sobi-
vanje z naravo tudi v poletnih mesecih. 
Tako smo avgusta organizirali tridnevni 
poletni tabor na Gori Oljki. Čeprav so 
bile počitnice in čas dopustov, se je na 
tabor prijavilo toliko mladih planincev 
od tretjega razreda dalje, kot je bilo v 
tem času sprejemljivo. 

Z nahrbtniki na rami smo se z vese-
ljem podali proti Gori Oljki, se nastanili 
in začeli spoznavati osnove planinske 
šole. Prepoznavali smo planinsko cvetje 
in živali, se učili delati planinske vozle, 
spoznavali delo markacistov in vrste 
markacij ter spoznavali, kako se gibati v 
gorah in kaj dati v nahrbtnik. Seveda ni 
manjkalo igre in zabave.

Naslednji dan smo se podali v pla-
nine. Z avtobusom smo se odpeljali do 
Logarske doline in peš nadaljevali proti 
Klemenči jami. Malce nam je nagajal dež, 
zato smo morali zelo paziti na spolz-
ke skale in korenine. Vsak naš korak so 
budno spremljali vodniki in planinci PD 
Polzela. Spotoma smo občudovali oko-
liške gore. Na koči smo se odpočili, po-
malicali, uredili planinske dnevnike in že 
je prišel čas za vrnitev v dolino. Varno 
smo prišli do avtobusa, ki nas je odpe-
ljal proti Mozirju, kjer smo se okrepčali 
s pico, nato pa pot nadaljevali proti Gori 
Oljki.

Kot bi mignil, je prišel zadnji dan, ko 
je bilo treba pripraviti prtljago za pot 
v dolino. Opravili smo še orientacijski 
pohod po skupinah, pojedli odlično ko-
silo, si ogledali košarkarsko tekmo med 
Francijo in Slovenijo, nato pa se z malce 
grenkim priokusom podali proti Polzeli.

Preživeli smo tri lepe dni v naravi 
in na naši prečudoviti Gori Oljki. Hvala 
vsem spremljevalcem in vodji tabora 
Sandiju Mlakarju za vso pomoč.

Martina Ograjenšek

Mozaik dogodkov
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Dan za doseganje rekordov

Tim Jevšnik je postavil nov absolutni 
slovenski rekord v tarčnem lokostrelstvu.

V Vavti vasi pri Novem mestu je 28. in 29. avgusta 2021 potekalo državno 
prvenstvo v tarčnem lokostrelstvu na 70/50 metrov. Tekmovanje je potekalo na 
stadionu Športnega društva Straža, udeležilo se ga je 126 slovenskih lokostrel-
cev iz kategorij ukrivljeni, sestavljeni in goli lok.

V oblačnem vremenu brez vetra so bili pogoji za streljanje odlični, dan je bil 
pravi za doseganje rekordov.

Tim Jevšnik, član mladinske lokostrelske reprezentance, je ponovno streljal 
odlično in tokrat postavil nov absolutni slovenski rekord v tarčnem lokostrelstvu. 
Na 50 metrov je s sestavljenim lokom ustrelil 710 točk (od možnih 720). S tem je 
izboljšal rekord iz leta 2014 za tri točke in postavil novo težko dosegljivo mejo.

V času, ko je tekmovanj malo, je odlično streljanje na državnem prvenstvu lepa 
popotnica za veliki tekmovanji, ki se jih bo Tim udeležil v septembru: evropsko 
prvenstvo v arrowhead lokostrelstvu v Poreču ter svetovno člansko prvenstvo v 
tarčnem lokostrelstvu v Yangtonu (ZDA).

Manuela Mlakar Podgoršek

Vadba za zdrav hrbet in aktivno staranje
V Zvezi športnih društev Polzela 

nadaljujemo izvedbo novih športnih 
projektov.

Z novimi dejavnostmi in projekti 
aktivnega staranja ter vadbe za zdrav 
hrbet želimo s svojimi strokovnimi so-
delavci svojim občankam in občanom 
ponuditi tudi novost European Fitness 
Bodge, ki predstavlja nabor testov za 
oceno posameznikovega stanja telesne 

Testiranje, vadbe za zdrav hrbet in aktivno staranje so programi, ki so 
namenjeni občankam in občanom vseh starostnih skupin.

me certifikat z rezultati testiranja. Več o 
testu si lahko preberete na spletni stra-
ni: https://fitness-badge.eu/. 

Zveza športnih društev Polzela je 
prek razpisa pridobila določen znesek 
in s tem brezplačno testiranje za svo-
je občanke in občane pod strokovnim 
vodenjem fizioterapevtke s specialnim 
znanjem Lidije Jazbec ter fizioterapev-
ta s specialnim znanjem Anta Petruši-
ča, ki s certifikatoma, pridobljenima na 
strokovnem izobraževanju, dokazujeta 
svojo strokovnost na tem področju. Te-
stiranje, vadbe za zdrav hrbet ter ak-
tivno staranje so programi, ki so name-
njeni vsem starostnim skupinam, zato 
vas vse vljudno vabimo k sodelovanju, 
dodatne informacije pa lahko dobite 
prek spodaj navedenega elektronskega 
naslova ali telefona, ki ju najdete tudi na 
strani Zveze športnih društev Polzela. 

Vljudno vabljeni, da se nam pridru-
žite in se poglobite v spoznavanje svo-
jih telesnih spretnosti, dosegljivi smo 
na e-naslovu: kapitlerivan@gmail.com 
ali po telefonu: 070 705 007.

Ivi Kapitler

pripravljenosti, ki je povezana z zdrav-
jem. Osrednji cilj testiranja je s pomo-
čjo individualne ocene posameznika 
spodbuditi in motivirati k aktivnejšemu 
življenjskemu slogu. Gre za zabavne 
in dinamične vaje, primerne za posa-
meznike vseh starosti. Testi se lahko 
izvajajo tako znotraj kot zunaj, saj za 
njihovo izvedbo ne potrebujemo dragih 
pripomočkov, kar jih naredi finančno 
dosegljive. Vsak udeleženec nato prej-
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12. avgusta 2021 je na športnem igri-
šču v Andražu nad Polzelo potekal obč-
ni zbor Društva upokojencev Andraž.

Vsa leta doslej je občni zbor potekal 
tradicionalno, vedno ob nedeljah. S krat-
kim kulturnim programom v uvodu in po 
opravljenem zboru je sledilo kosilo. To-
krat zaradi protikoronskih ukrepov malo 
drugače. Zbor je potekal med tednom 
na prostem pod pokrito brunarico na 
športnem igrišču v Andražu nad Polzelo. 
Novo je bilo tudi, da se je po zboru zače-
lo tradicionalno druženje članic in članov 
društva. Tako se je obenem uresničila še 
postavka v letnem načrtu, ki obsega vsa-
koletno družabno druženje članic in čla-
nov s piknikom.

Leto 2021 je bilo za društvo tudi vo-
lilno leto. Za predsednika društva so za 
naslednje štiriletno obdobje člani izvolili 
dosedanjega predsednika Milana Zabu-
kovnika. Kot je poudaril, se bo z vsemi 
močmi trudil za dobro delovanje društva 
in uspešno uresničevanje zadanih ciljev. 
Glavno vodilo je letni in finančni načrt, ki 
ga predhodno sprejme in potrdi upravni 
odbor ter ga nato sprejme in potrdi še 
občni zbor. Tako potrjen letni plan na-
tančno določa vse dejavnosti, treba ga je 
le dosledno izvajati. Novost v društvu je 

Občni zbor Društva upokojencev Andraž

tudi, da se je skrčilo število članov uprav-
nega odbora iz dosedanjih 15 na 11 članov. 
Še naprej bo potekalo obveščanje članic 
in članov društva prek poverjenikov in 
oglasne deske.

Društvo deluje dobro. Zelo uspešno 
deluje predvsem na rekreativnem in špor-
tnem področju. Člani dosegajo zavidljive 
rezultate na društvenem tekmovanju 
PZDU Celje. Moška ekipa v kegljanju na 
vrvici se je uvrstila na državno prvenstvo. 
V svojih vrstah imajo tudi prvaka v keglja-

nju s kroglo na vrvici v sklopu PZDU. Tudi 
pohodništvo članic in članov je zelo uspe-
šno ter na zavidljivi ravni.

Žal pa je zaradi epidemije koronaviru-
sa odpadla večina postavk v letnem načr-
tu in tudi občni zbor društva se je zaradi 
tega pomaknil v avgust.

Želja je, da bi se dosedanje dobro delo 
nadaljevalo, da bi uspešno uresničevali 
skrbno pripravljen letni načrt dela in še 
več, da bi dosedanje delo še nadgradili.

Franc Kumer

V Poreču je od 6. do 12. septembra 
2021 potekalo evropsko prvenstvo v ar-
rowhead lokostrelstvu, kjer so tarče po-
stavljene v naravi na različnih razdaljah 
in neravnem terenu. Nastopilo je 192 
tekmovalcev iz kar 22 evropskih držav.

Tim Jevšnik, član slovenske mladin-
ske reprezentance, je v kvalifikacijskem 
delu pri streljanju na tarče neznanih raz-
dalj (72 puščic) zasedel prvo mesto, prav 
tako tudi naslednji dan pri streljanju na 
tarče z znanimi razdaljami. V zaključnih 
dvobojih pa je osvojil srebrno kolajno.

Čestitamo!

Manuela Mlakar Podgoršek

Tim Jevšnik evropski podprvak

Mozaik dogodkov

Po občnem zboru je sledilo tradicionalno druženje članic in članov.
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Avgusta smo v našem društvu opravili precej dejavnosti. 
Pohiteli smo z izvedbo ekskurzij, ker zaradi bližajočega se 
širjenja koronavirusa v jesenskem času izvedba najbrž ne bi 
bila mogoča. Ob upoštevanju pogoja PCT in drugih predpi-
sov NIJZ sta nam uspeli dve ekskurziji, in to 11. in 18. avgu-
sta 2021, vsakokrat s skoraj 40 udeleženci. Bilo je prijetno 
vzdušje, podobno kot pred koronačasom.

Že 21. avgusta 2021 smo imeli pri Gostilni Cizej srečanje 
članov društva z izobraževanjem in razstavo gob. Ob 9. uri 
dopoldne smo pohiteli v gozd v okolico rojstne hiše Neže Ma-
uer, da še poiščemo nekaj primerkov. Iz gozda smo se hitro 
vrnili, ker ni bilo veliko uspeha pri iskanju vzorcev za razstavo. 
Na predlog predsednika društva so se vsi prisotni strinjali, da 
opravimo še društveni občni zbor, in to kar ob robu gozda. 
Za delovnega predsednika je bil imenovan Igor Pungartnik. 
Predstavljena so bila poročila za leto 2020 in program za leto 
2021, kar je bilo soglasno sprejeto. Občni zbor je bil končan 
ob 10.30. Z dobrimi občutki smo se vrnili na vrt gostilne Cizej 
in tam pripravili razstavo gob, ki so jih naši člani nabrali prej-
šnji dan. Determiniranih je bilo 57 primerkov. Prisluhnili smo 
predavanju našega mentorja Antona Polerja in se na koncu 
okrepčali z bogračem Gostilne Cizej.

Dejavnosti Gobarsko-mikološkega društva Polzela 
v avgustu 2021

Za delovnega predsednika je bil na občnem zboru 
imenovan Igor Pungartnik (na sredini).

25. avgusta 2021 smo že kuhali enolončnico za udele-
žence srečanja ob dnevu slovensko-ameriškega prijateljstva 
v Andražu nad Polzelo. S prijetnimi občutki smo uspešno 
opravili tudi to našo nalogo.

Vsem, ki so nam pomagali izpeljati vse te dejavnosti, se 
na tem mestu prav lepo zahvaljujem z željo, da nam bo tudi 
v prihodnje uspevalo. Želim vam veliko zdravja in dobro je-
sensko bero užitnih gob.

Franc Uratnik

Športno društvo Savinja 2000 vsako leto organizira ko-
lesarski maraton Ločica–Koper, tokrat je potekal prvo ne-
deljo v avgustu. 

Letos smo se kolesarski navdušenci Športnega društva 
Savinja 2000 že 12. podali na zdaj že tradicionalni kolesarski 

12. kolesarski maraton Ločica-Koper

Razdaljo med Ločico in Koprom so prevozili v malo več kot osmih urah.

maraton Ločica–Koper. Maratona se je udeležilo 12 rekreativ-
nih kolesarjev. Traso smo prevozili v 8 urah in 10 minutah. Kole-
sarili smo Benjamin Pfeiefer, Matej Kos, Bono Kos, Dejan Miko, 
Jure Erjavec, Metod Hajnšek, Bojan Krivec, Matjaž Krivec. 

Bojan Krivec
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Na osmi spominski slovesnosti v Andražu nad Polzelo 																              
vrh slovenske politike in visoki gostje iz ZDA

Na spominski slovesnosti ob 77-le-
tnici strmoglavljenja ameriškega 
bombnika B-17, poimenovanega »Dark 
eyes«, se je na sončno sredino popol-
dne 25. avgusta 2021 zbralo veliko do-
mačinov in vrh slovenske politike. Po-
leg predsednika Republike Slovenije  
Boruta Pahorja in predsednika Vlade 
Republike Slovenije Janeza Janše so 
se spominu na ameriške pilote, ki so 
strmoglavili nad Andražem nad Polze-
lo,  poklonili brigadir general Jason E. 
Bailey, poveljnik 31. lovskega krila vo-
jaške baze Aviano, Matej Tonin, mini-
ster za obrambo, Aleš Hojs, minister za 
notranje zadeve, drugi člani diplomat-
skega zbora, predstavniki Slovenske 
vojske in ZDA, predstavniki združenj in 
organizacij, Siniša Maksimovič, pred-
stavnik prijateljske občine Varvarin iz 
Srbije, ter drugi visoki gostje.

Uvodoma je zbrane nagovoril gosti-
telj Jože Kužnik, župan Občine Polzela. 
Med drugim je izrazil hvaležnost pred-
sedniku Republike Slovenije, ki je lani 
poskrbel, da tradicija ni bila prekinjena 
in je z ameriško veleposlanico Lyndo C. 
Blanchard dan slovensko-ameriškega 
prijateljstva zaznamoval v Predsedniški 
palači. Za navzočnost na spominski slo-
vesnosti se je zahvalil tudi Janezu Janši, 
predsedniku Vlade Republike Slovenije. 
Sklenil je: »Brez pretirane samozavesti 
si upam povedati, da je naš skupni do-
godek na tem mestu postal v teh letih 
za Slovenijo pomemben vsaj toliko kot 
vsakoletno srečanje pri Ruski kapelici.«

Zbrane je nagovoril tudi visoki gost 
iz ZDA brigadir general Jason E. Bailey.

Slavnostni govornik je bil predse-
dnik Republike Slovenije Borut Pahor. 
Med drugim je povedal, da je ponosen 
na krajane Andraža nad Polzelo z žu-
panom Jožetom Kužnikom na čelu, ker 
vsa leta tako srčno in predano pripra-
vijo dan slovensko-ameriškega prijatelj-
stva.

Sledilo je polaganje vencev v spo-
min njim, ki jim je slovensko nebo nudi-
lo zadnji pogled, in opomin vsem nam, 
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Na osmi spominski slovesnosti v Andražu nad Polzelo 																              
vrh slovenske politike in visoki gostje iz ZDA

da je nujno vsa nesoglasja tega sveta reševati na miren in str-
pen način. Venec je pred spominsko obeležje najprej položil 
predsednik Republike Slovenije Borut Pahor, za njim predse-
dnik Vlade Republike Slovenije Janez Janša in nato še briga-
dir general Jason E. Bailey. Sledil je podpis v častno knjigo 
visokih gostov Občine Polzela.

Sledil je prelet letal Slovenske vojske Pilatus PC-9 Hudo-
urnik. Vodja formacije je bil stotnik Jernej Ferletič, spremlje-
valec nadporočnik Jure Potrpin.

Blagoslov spominske plošče, katere odkritje je bilo leta 
2014, je opravil vojaški kaplan Matjaž Muršič Klenar.

Na spominski slovesnosti, ki jo je vodila Jolanda Žele-
znik, so sodelovali Policijski orkester pod vodstvom Romana 
Grabnerja, praporščaki društev, združenj in organizacij, ki jim 
je poveljeval višji vodnik Ivan Furman, ter pevka Nataša Zu-
pan in pianistka  Aleksandra Naumovski Potisk.

Slovesnost se je nadaljevala ob druženju s pogostitvijo, ki 
so jo pripravili domačini. Tudi visoki gostje so se zadržali na 
njej in poklepetali z domačini.

Hvala vsem, ki skrbite, da se ohranja spomin na častna 
dejanja ameriških pilotov. Na tem mestu lepa zahvala ton-
skemu mojstru Frenku Odru, članom Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela za okusno juho, Kulinarični sekciji Andraž za 
odličen domači kruh, mladincem Kulturnega društva Andraž, 
ki so poskrbeli za strežbo vseh obiskovalcev, andraškim ga-
silcem in režijskemu obratu Občine Polzela za usmerjanje 
prometa in drugo logistiko, družinama Kasesnik in Blagotin-
šek ter Športnemu društvu Andraž,  da so nam omogočili 
parkiranje helikopterjev in osebnih avtomobilov, Kulturnemu 
društvu Andraž ter Silvi, Sonji, Milki in Manueli ter vsem dru-
gim, ki ste kakor koli pripomogli, da je dogodek zaznamovan 
z veliko začetnico.

Lidija Praprotnik

Mozaik dogodkov
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Društvo upokojencev Polzela praznovalo 70 let 

V soboto, 4. septembra 2021, smo člani Društva upo-
kojencev (DU) Polzela zaznamovali 70-letnico delovanja. 
Zbrali smo se v velikem šotoru na avto poligonu v Ločici 
ob Savinji. 

Predsednik društva je na kratko predstavil zgodovino 
društva. Povedal je, kako je do ustanovitve društva prišlo in 
da je bilo v društvu opravljenega veliko prostovoljnega dela. 
Še posebno takrat, ko so upokojenci od družine Cajnko od-
kupili staro sušilnico hmelja in jo preuredili v lepe društve-
ne prostore. Predsednik je še omenil, da je društvo do zdaj 
vodilo deset predsednic oziroma predsednikov, ter jih tudi 
imenoval. V svojem govoru ni pozabil omeniti pohodnikov 
s svojimi lunohodi in ustvarjalk ročnih del Iskrice. Te letos 

praznujejo deset let delovanja. Pohvalil je športnike in vse, ki 
predstavljajo društvo v občini in zunaj nje. 

Voditeljica programa Urška Jeršič je k mikrofonu pova-
bila še predsednico PZDU Zdenko Jan, ki je društvu predala 
veliko plaketo ZDUS za 70 let delovanja. Spregovorili so še 
Jože Kužnik, župan občine, Ljubo Žnidar, poslanec v Držav-
nem zboru in prvi župan občine, ter drugi gostje. Vsi so za-
želeli društvu še veliko let uspešnega delovanja. V kulturnem 
programu so sodelovale pevke Maltežanke, na harmoniko pa 
sta zaigrali učenki KGD Cecilija Manca Rode in Mia Arh. 

Igor Pungartnik

Prvo nedeljo v septembru 2021 smo se krajani Založ 
tradicionalno zbrali na lovski koči v Založah. Pravzaprav bi 
moralo biti letos že 15. srečanje, vendar se v preteklem letu 
zaradi epidemije nismo mogli zbrati. 

Srečanja se je udeležilo okoli 150 krajanov vseh generacij, 
med njimi predsednik Lovske družine Polzela Ferdinand Žele-
znik, ki je zbrane tudi nagovoril. Za prijetno vzdušje so poskrbeli 
tako člani Krajevnega odbora Založe. Za jedačo, pijačo in do-
bro glasbo je bilo poskrbljeno. Župan Jože Kužnik je nagovoril 
obiskovalce in zaplesal z najstarejšo udeleženko srečanja Marijo 
Slatinek. Tradicionalno težkanje pršuta in srečelov sta uspela. 
Se že veselimo srečanja prihodnje leto. 

Sergej Zabukovnik 

14. srečanje krajanov Založ

Zmagovalec v ugotavljanju teže pršuta Matej Štemberger 
(desno) in župan Občine Polzela Jože Kužnik

Mozaik dogodkov

Zdenka Jan, predsednica PZDU Celje, in Igor 
Pungartnik, predsednik DU Polzela ob podelitvi velike 
plakete ZDUS

Sekcija športnikov DU Polzela 

4040

Št. 8-9, september 2021
� �



Mini andraški Biergajbenlauf

Članom Mladinske sekcije Andraž nam je po letu dni končno uspelo izpeljati za 
nas najpomembnejšo prireditev Biergajbenlauf. Zaradi še vedno trajajočih ukrepov, 
povezanih s koronavirusom, smo naš dogodek pripravili v veliko manjšem obsegu 
kot po navadi in ga posledično poimenovali kar Mini andraški Biergajbenlauf. 

Zmagovalna ekipa moške kategorije

Malce smo skrajšali progo, v ekipi 
so namesto petih oseb sodelovale tri, 
tekmovalci pa čez progo niso nosili pol-
ne gajbe piva, ampak polno gajbo drv. 
Vseeno smo poskrbeli, da tekmovalci 
na cilj niso prišli žejni. Sodelovalo je de-
set ekip, v ženski kategoriji je zmagala 
ekipa Prave bejbe, v moški kategoriji 
pa je zmagala ekipa Zlatorogi. Iskrene 
čestitke vsem, ki so se upali podati čez 
zahtevno progo. Iskrena hvala vsem 
udeleženim pri pripravah na prireditev 
in na prireditvi, saj brez njih Biergajben-
lauf ne bi mogel zaživeti. Za prihodnje 
leto pa upamo, da bomo Biergajbenlauf 
lahko izpeljali v normalni različici, ima-
mo pa tudi že nove ideje, zaradi katerih 
se bomo imeli še bolj zabavno.

Sara Jeromel

Evropski teden mobilnosti 2021: 					  
»Živi zdravo. Potuj trajnostno.«

Tokratno geslo »Živi zdravo. Po-
tuj trajnostno.« izpostavlja predvsem 
koristi aktivne mobilnosti za naše 
zdravje in dobro počutje. Tako lahko 
učinkoviteje prispemo do cilja poti in 

hkrati pokrijemo dnevno potrebo po 
gibanju, izboljšamo možganske funk-
cije ter krepimo telesno pripravljenost 
in imunski sistem. Pri organizaciji in iz-
vedbi dejavnosti letošnjega skrčenega 

Pot v šolo peš pozitivno vpliva na zdravje otrok in jim zagotavlja minimalno 
mero dnevne telesne aktivnosti.

Evropskega tedna mobilnosti v Občini 
Polzela so se pešbusu aktivno priklju-
čili učenci od 2. do 5. razreda Osnov-
ne šole Polzela. 22. september je dan 
brez avtomobila, zato so se takrat pol-
zelski otroci in učenci POŠ Andraž v 
šolo in iz nje odpravili peš.

Ob prihodu pred šolo je vse udele-
žence pešbusa pozdravila ravnateljica 
Bernardka Sopčič in jih pogostila z eko-
loško pridelanim sadjem ter naravnim 
jabolčnim sokom. Za simbolična darila 
smo poskrbeli na TIC Polzela.

Z vključevanjem v teden mobilno-
sti boste tudi sami prispevali k širjenju 
sporočila, da lahko s trajnostno narav-
nanimi načini mobilnosti skupaj naredi-
mo veliko za še bolj zeleno prihodnost 
in še večjo kakovost življenja v Občini 
Polzela ter širše.

Lidija Praprotnik
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Glasba s kompilacije »Polzela ima svojo muziko 
2021« tokrat odmevala na poletnih večerih v Žalcu

30. julija 2021 so se polzelski in savinjski glasbeniki s 
kompilacije »Polzela ima svojo muziko« in »Savinjska ima 
svojo muziko« predstavili žalskemu občinstvu v sklopu Po-
letnih večerov na Šlandrovem trgu. Nabor glasbenikov le-
tos že četrto leto sestavlja Društvo Dobra ideja s Polzele. 
Namen glasbenega projekta je podpora glasbeni kulturi v 
Savinjski dolini in predvsem posameznikom, ki ustvarjajo 
avtorsko glasbo, ter njihovemu razvoju.

Idejni vodja projekta »Savinjska ima novo muziko« Jurij 
Žohar je povedal: »Prvo kompilacijo smo pred dvema leto-
ma predstavili v sklopu festivala Rebell Yell na Polzeli. Čas 
epidemije je potem začasno ustavil koncerte v živo. Upamo, 
da prihajajo boljši časi. Zelo sem zadovoljen z dogodkom na 
Šlandrovem trgu. Vesel sem, da je projekt zaživel in da bomo 
letos izdali že četrto kompilacijo »Savinjska ima novo muziko 
2021«. V Žalcu smo v živo predstavili delček lanskega projek-
ta. Zahvaljujem se ZKŠT Žalec in Urošu Goveku za podporo 
pri izvedbi ter časopisu Utrip Savinjske doline za medijsko 
podporo. Hvala tudi Polzelanu za vsakoletno brezplačno ob-
javo razpisa. Želel bi, da bi se v prihodnje projektu pridruži-
lo čim več glasbenikov s Polzele in celotne Savinjske doline. 
Tudi tistih, ki ne izdajajo celotnih albumov, da svoje posame-
zne skladbe predstavijo na kompilaciji. Projekt predstavimo 
na slovenskih radijskih postajah, kar pomeni glasbenikom 
polet za nadaljnje ustvarjanje. Če v prihodnjih letih ponovno 
dobimo priložnost na okoliških odrih, bomo z veseljem pred-
stavili še več bendov. To bo pokazal čas. Se že veselimo.«

V Žalcu sta se predstavili dve skupini od sicer dvajsetih 
sodelujočih, in sicer Uroš Planinc Group ter Jan Potrč band. 
Vzdušje pred nastopom je bilo zares veselo, saj člani obeh 
skupin že dolgo niso igrali v živo pred občinstvom.

Jan Potrč z bendom

Ozračje so dodobra ogreli prvi omenjeni. Uroš Planinc pri-
haja iz Petrovč. Domačini ga poznajo in na prizorišču so mu 
z obiskom izkazali podporo. Drugi člani skupine Uroš Planinc 
Group so: Dani Telebar iz Žalca na ritem kitari, Grega Šket iz 
Celja na basu ter na bobnih Matic Anderlič iz Migojnic. Ob 
koncu nastopa se je fantom na Uroševo povabilo na odru pri-
družil njegov prijatelj Janez Benedek, ki je še dodatno ople-
menitil nastop ter popolnoma brez vaj, suvereno odpel stari 
rokovski hit. Publika ga je z navdušenjem pozdravila.

Tudi člani Jan Potrč benda, ki so se predstavili drugi, niso mo-
gli skriti navdušenja in zagona. Potrč je dejal: »Naši člani so bobnar 
Kristjan Pader iz Malih Braslovč, basist in vokalist Simon Tratnik iz 
Marije Reke ter jaz na kitari in vokalu, prihajam iz Ločice ob Savinji.« 

Člani obeh glasbenih skupin so dejali, da se veselijo izida 
najnovejše glasbene kompilacije Društva Dobra ideja s Polzele, 
ki bo izšla čez približno dva meseca.

Bina Plaznik

Vesela flaminga 
naznanjala konec počitnic

27. avgusta 2021 opoldne sta flaminga razveseljevala Pol-
zelane in naznanjala konec počitnic ter začetek zabavnega 
druženja v šolskih klopeh. Hvala podmladku Društva Dobra 
ideja, animatorkam Goji Lajlar, Maši Mihelič in Juliji Žohar. 
Ekipa se je sprehodila od gradu Komenda do polzelskega 
sladoledarja, ki je dal popust za sladoled in se nasmejal ter 
zahvalil za obisk. Bil je čudovit dan, na nebu s soncem obsijan 
in mogočnimi oblaki posejan.

Dobra volja je najbolja! 
Bina Plaznik Aktiven podmladek društva Dobra ideja pred gradom 

Komenda
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Ponosni na novo skupino prostovoljcev, voditeljev 
skupin na Polzeli

Vsak izmed nas je poseben cvet. 
Skupaj ustvarjamo prelep šopek ži-
vljenjskih izkušenj. 

Misel je uvod v razmišljanje o enole-
tnem procesu usposabljanja prostovolj-
cev, ki je potekalo v letih 2020 in 2021 
na Polzeli.

 
Medgeneracijskemu društvu Mozaik 

generacij je skupaj z Zvezo društev za 
socialno gerontologijo Slovenije kljub 
posebnim, kovidnim razmeram uspelo 
organizirati, izvesti in zaključiti enole-
tno usposabljanje za voditelje skupin, 
ki so se izobraževali, urili in družili tako 
v živo kot tudi prek telekomunikacijskih 
poti.

Za marsikoga izmed nas oziroma 
njih je bila omenjena oblika druženja iz-

ziv, s katerim so se uspešno spoprijeli. 
Ni bilo vedno lahko, vendar je ob med-
sebojni pomoči, podpori in razumeva-
nju uspelo se povezati in delovati, se 
učiti, se pogovarjati skozi različne nači-
ne, ki so bili marsikomu novi. 

Deset prostovoljk je uspešno kon-
čalo 120-urno izobraževanje in s tem 
pridobilo nove kompetence za uspešno 
opravljanje organiziranega prostovolj-
skega dela na področju socialnega var-
stva, medgeneracijskega povezovanja 
ter dela s starejšimi ljudmi.

Veseli smo, da nam je v septembru 
2021 uspelo zaokrožiti omenjeni izobra-
ževalni proces, ko epidemija ponovno 
trka na naše domove in začenjajo veljati 
novi oziroma stari ukrepi preprečevanja 
za širjenje epidemije.

Ponosni smo na vse udeleženke izo-
braževanja in usposabljanja. 

Ponosni smo, da nam je uspelo 
okrepiti mrežo prostovoljstva z ljudmi, 
ki so bogatejši za nova znanja, nove iz-
kušnje, nova prijateljstva, ki jih bodo z 
veseljem predajali starim ljudem, s ka-
terimi vstopajo tedensko v stik.

Hvala vsaki posebej, hvala vsem 
skupaj. Za prijaznejšo družbo do vseh 
generacij.

Na vaši prostovoljski poti vam želi-
mo veliko osebnega zadovoljstva in vse 
dobro.

Marjana Šmajs

Novi spominki na temo znamenitosti Občine 
Polzela

V trgovinici TIC Polzela na gradu Ko-
menda imamo večje število novih spo-
minkov na temo znamenitosti Polzele.

 
Izstopajo figurice malteških vite-

zov različnih velikosti in oblik. Imamo 

tudi skodelice s fotografijami gradu 
Komenda, parka Šenek, različne ma-
gnetke s fotografijami, otroške lese-
ne meče in ščite, že od prej pa tople 
usnjene copate z malteškim križem, 
knjige o Občini Polzela, malteško pe-

Na TIC Polzela smo za vas pripravili pester izbor spominkov.

nino, koruzno punčko ... Vabimo vas, 
da nas obiščete med tednom od 8. 
do 16. ure ali v soboto dopoldne. V 
toplem delu leta je TIC Polzela odprt 
tudi ob sobotah popoldne in ob ne-
deljah.

Veseli bomo, če nam pomagate ši-
riti dober glas o Občini Polzela, včasih 
pridejo pri tem prav tudi kakovostni 
spominki. 

Damjan Jevšnik
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V zadnjem letu imamo tudi več in-
dividualnih obiskovalcev (pari, družine). 
Največ se jih oglasi na gradu Komenda, 
po katerem jih tudi vodimo. Otroškim 
obiskovalcem smo se približali z naku-
pom srednjeveških lesenih igrač. Obi-
skovalci Polzele se radi sprehodijo tudi 
po parku Šenek.

Najbolj nas razveseli kakšen par, 
ki se zaradi takšnega obiska odloči za 
poročni obred pri nas, saj sta grad Ko-
menda in grajski park Šenek popolna 
izbira za poročni dogodek.

Zahvaljujemo se vsem, ki naše goste 
prijazno sprejmejo in poskrbijo, da odi-
dejo zadovoljni z videnim in doživetim. 
Prijazen sprejem in kakovosten produkt 
sta zagotovilo, da se bodo gostje vra-
čali in pritegnili še koga, saj dober glas 
seže v deveto vas. Želimo si le še več 
kakovostne lokalne ponudbe in s tem 
še večjo izbiro za obiskovalce Občine 
Polzela.

Damjan Jevšnik

Vodenje avtobusnih skupin po Občini Polzela

V okviru TIC Polzela poteka stalna 
promocija turističnih in kulturnih zna-
menitosti Občine Polzela ter vodenje 
gostov, ki nas obiščejo. Za njih smo 
letos oblikovali tudi novo zloženko o 
turističnih znamenitostih Občine Pol-
zela v slovenskem in angleškem jeziku.

Občino Polzela je pred epidemiolo-
škimi ukrepi obiskalo okoli 50 avtobu-
snih skupin na leto, za katere zaposleni 
na TIC Polzela organiziramo oglede in 
se jim ob prihodu priključimo kot lokal-
ni turistični vodniki.

Po lanskem zastoju zaradi ukrepov 
letos ponovno narašča obisk avtobu-
snih skupin z namenom tematskega 
raziskovanja Občine Polzela (naravne, 
kulturne, zgodovinske znamenitosti) 
ter z željo doživeti Občino Polzela in 
preživeti pri nas ves dan.

Tako je bilo tudi ta teden, ko sta 
nas obiskali skupini Društva upokojen-
cev Hajdina in Društva upokojencev 
Vrhole pri Slovenski Bistrici. Zaposleni 
na TIC Polzela smo jim pokazali Cer-
kev svete Marjete, Park Šenek, Muzej 
starih traktorjev, grad Komenda ter 
obiskali Dom krajanov v Andražu nad 
Polzelo, kjer so si ob gostoljubnem 
sprejemu gostje lahko ogledali film o 
Andražu nad Polzelo in šaljive glinene 
figurice. Štefka Cajhen je predstavila 
zbirko starega kmečkega orodja. Se-
veda so imeli tudi okusno kosilo na 
Polzeli. Eni od skupin smo pokazali še 
cerkev na Gori Oljki.

Obiskovalci so si z zanimanjem ogledali Cajhnov kozolec s starimi kmečkimi 
orodji.

Mozaik dogodkov

Mali oglasi
Magus GB
(diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 
640 (Mojca)

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 254 
640 (Mojca)
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Elektronska glasba je v svetovnem in lokalnem merilu postala del naše kul-
turne pridobitve. V vsakem okolju namreč najdemo skupino ljubiteljev in kre-
atorjev te kulture, ki združujejo moči in povezuje ustvarjalnost. V savinjskem 
okolju je ime zYpper precej prepoznavno predvsem po svojevrstnih zabavah. 
Dodatni zalet pa so njegovi privrženci pridobili na valovih Radia Fantasy, saj 
so ustvarjalci oddaje zYpper eXclusive že več kot dve leti, nadgradnjo pa lahko 
pričakujemo v oddaji zYpper Classic, ki je na sporedu vsak petek ob 20. uri. 

zYpper Castle na gradu Komenda

To poletje je zYpper ekipa v parku 
Šenek posnela promocijski video, ki za-
jema širše lokalne znamenitosti. Tako so 
se ustvarile glasbene in plesne animacije 
v parku Šenek, na gradu Komenda, ob 
Savinji in na znamenitem Lavander Hillu. 
Zadnji avgustovski konec tedna pa so 
začinili z dogodkom na gradu Komen-
da pod imenom zYpper Castle. Lahko 
bi mu rekli prava poslastica za ljubitelje 
elektronske glasbe in plesne animacije. 

Zahvala za pomoč in naklonjenost 
projektu gre Občini Polzela, TIC Polze-
la, Lavander Hill - eco resort, BeeFeater 
Gin & Tonic, Reprazent.me in Kreativ-
ni Fabriki. Prav tako gre zahvala vsem 
udeleženim, ki so iz ozadja in javnega 
nastopanja pripomogli in prispevali 
svoj delež ustvarjalnosti. 

Več informacij najdete na spletni 
povezavi: www.zYpper.si

Ljubo Kumer

Ker se je obetalo daljše obdobje 
stabilnega in lepega vremena, se nas 
je pet planincev PD Polzela na hitro 
dogovorilo za dvodnevni vzpon na Ve-
liki Klek (3798 m).

Pohod Planinskega društva Polzela na Veliki Klek 

metra novega snega, so bile razmere za 
vzpon resnično dobre. Presenetila nas je 
tudi napeljana fiksna vrv, ki nam je krep-
ko olajšala vzpon. Tik pod vrhom Malega 
Kleka pa so se začele težave s sreče-
vanjem sestopajočih vojakov avstrijske 
vojske. Zaradi njih je bila pot tudi opre-
mljena z vrvmi. Z zadnjim vojakom smo 
se srečali na sedlu med Malim in Velikim 
Klekom, takoj za njim pa so pospravljali 
tudi vrvi. Tako smo zadnji del poti opra-
vili z lastnim varovanjem. Na vrhu nas 
je pričakal čudovit razgled vse do naših 
Julijcev in Karavank. Naredili smo krajši 
postanek za fotografiranje ter začeli se-
stopati, kar je potekalo precej bolj glad-
ko kot vzpon. Pri koči Erzherzog Johan 
Hütte smo se malo okrepčali in nadalje-
vali sestop po smeri vzpona, le da smo 
sestopili direktno po dolini Ködnitztal do 
koče Luckner in dalje do izhodišča pri 
koči Neues Lucknerhaus.

Uroš Lešnik

7. septembra 2021 smo se s Polzele 
po okoli štirih urah pripeljali mimo vasi 
Kals am Grossglockner do koče Neues 
Lucknerhaus (1918 m), kjer nas je pričakal 
lep razgled na zahodno steno Velikega 
Kleka. Po pregledu in pakiranju potreb-
ne opreme za vzpon smo začeli hoditi 
po dolini Ködnitztal do koče Luckner in 
naprej do koče Stüdlhütte (2802 m). Po 
krajšem počitku smo nadaljevali pot do 
ledenika Kodnitzkees, kjer smo se opre-
mili in navezali za hojo po ledeniku in 
tako nadaljevali vse do grebena Adler-
sruhe (3454 m), kjer stoji koča Erzherzog 
Johann Hütte, v kateri smo prespali. 

Zjutraj nas je pričakal čudovit sonč-
ni vzhod, pod nami pa je bilo megleno 
in le najvišji vrhovi so kukali iz megle. V 
daljavi proti jugu tudi Triglav, Škrlatica 
in Jalovec. Po obilnem zajtrku smo se 
ponovno opremili in navezali za hojo po 
ledeniku ter se podali pod steno Malega 
Kleka. Ker je pretekli teden zapadlo pol 

Mozaik dogodkov

Ljubitelji elektronske glasbe in plesne animacije na prvem zYpper Castlu na 
gradu Komenda

Na vrhu Velikega Kleka (3798 m)
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V društvu zYpper smo pripravili še 
zadnji turnir odbojke na mivki v Občini 
Polzela, natančneje na Bregu pri Polze-
li. Prvega smo izpeljali v mesecu juniju 
in se tako z novimi in bolj dodelanimi 
organizacijskimi izkušnjami še bolje 
pripravili na zadnjega v poletni sezoni 
2021.

Tokrat je bilo napovedano jasno vre-
me brez možnih padavin. Priprave so 
tekle že nekaj dni pred tem, vse pa smo 
strnili v sobotno jutro. Pripravljati smo se 
začeli že ob 7. uri zjutraj in do 9. ure je bilo 
vse nared. Že dva dni pred turnirjem smo 
zapolnili vsa mesta za turnir odbojke na 
mivki. Projekcija, ki je bila pripravljena, je 
vsebovala največ 12 ekip. Ko je bila ura 
nekaj minut čez 9. zjutraj, so se ekipe po-
časi začele prijavljati, sledil je žreb in nato 
prva tekma. Malo pred začetkom turnirja 
je v ozadju začela igrati ambientalna ho-
use glasba, ki jo društvo zYpper s srcem 
podpira, okoli 13. ure pa sta se pridružila 
dva mlada didžeja iz celjskega okoliša, 
AK in El Timo, ter vzdušje in popestri-
tev dogajanja dvignila na pravi poletni 
»vajb«. S tem sta še bolj povezala publiko 
in našo zgodbo zYpper, ki skrbi za razvoj 
tovrstne elektronske glasbe v regiji.

Turnirja odbojke na mivki se je ude-
ležilo 12 ekip. Igralo se je po sistemu 
dveh dobljenih strelov do 15 točk in mo-

Zadnji turnir odbojke na mivki

rebitno tretjega do 11 točk. Ekipe so bile 
tokrat še bolj izenačene in prav gotovo 
ni manjkalo atraktivnih potez. Izkušnja 
vročega poletnega dne iz prvega tur-
nirja nas je naučila, da smo tokrat bili 
bolj pripravljeni na peklensko vročo 
mivko in jo med tekmami tudi ohladi-
li. Prišel je tudi čas kosila, ki nam ga je 
pripravila Pivnica Rock Kapija iz Žalca, 
meso pa je delno sponzoriralo Mesar-
stvo Čas. Turnir smo končali v poznih 
večernih urah, finale pa smo že skoraj 
odigrali v zelo zatemnjenih pogojih. 

Zmagovalci prvega zYpper turnirja 
so bili “COXLONG” s Polzele, drugo me-

sto je osvojila “ODV Mojca” iz Velenja, 
tretje mesto pa “Mešani” člani društva 
zYpper.

Zahvala gre vsem partnerjem do-
godka, ki so pristopili k projektu in pri-
spevali svoj delež. V prvi vrsti Občina 
Polzela, Stadion Shop, blagovna znam-
ka Lumins, Reprazent.me, Pivnica Rock 
Kapija iz Žalca, Kreativna Fabrika in Te-
nis klub Metulj iz Šempetra. 

Se ponovno vidimo v poletni sezoni 
2022, ko bo zYpper OPEN spet zaživel 
v Občini Polzela.

Ljubo Kumer

Škofijska karitas Celje nam je omogočila, da je lahko Župnijska karitas Polzela 
ob začetku šolskega leta pomagala pri nabavi šolskih potrebščin 76 otrokom: 64 
učencem osnovne šole in 12 dijakom.

Delovne zvezke smo priskrbeli desetim osnovnošolcem. Pripravili in razdelili smo 
jim uporabne pakete. V njih so bili razredu oziroma triadi primerni zvezki (črtni, brez-
črtni, visoki ali nizki karo) in druge potrebščine ter pribor (barvice, tempera barve in 
čopiči, navadni ali tehnični svinčniki, šilčki, radirke, flomastri, voščenke, škarje, lepilo, 
trikotniki, šablone, šestila, beležke, kolaž papir, risalni bloki, milimetrski bloki, odvisno 
od šolskih zahtev za posamezno stopnjo izobraževanja). Tovrstno pomoč nudimo 
učencem in dijakom že 11 let.

Zdenka Jelen

Župnijska karitas Polzela 
pomagala 76 otrokom

Pomoč v obliki šolskih potrebščin 
Župnijska karitas Polzela učencem in 
dijakom nudi že 11 let.

Mozaik dogodkov

Igrišče za odbojko na mivki na Bregu pri Polzeli
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Vlasta Radić s.p. Rimska cesta 98, 3311 Šempeter 
www.informacija.net/prodajalna-obutve-solncek 

 

  
OBUTEV ZA VSE STAROSTI IN PRILOŽNOSTI. 

 
VELIKA IZIBRA OBUTVE ZA JESEN IN ZIMO. 

OD ŠT. 18-48 
 

COPATI ZA ŠOLO IN VRTEC VEDNO NA ZALOGI. 
 

BLAGOVNE ZNAMKE: ARA-IMAC-RIEKER-LIZARD-THE NEXT-CICIBAN-
FRODDO-SuperFit-s.OLIVER-MUSTANG. 

ŠPORTNA IN POHODNA OBUTEV: JOMA IN GRISPORT. 
 

VABLJENI! 
 

DELOVNI ČAS: 8-19 URE,SOBOTA: 8-13 URE,  
Tel: 03 7000 350, Gsm:041 634 229. 

Nikoli sami Šolnček je vedno z vami! 

S podelitvijo priznanj in nagrad, ki 
je bila tokrat zaradi aktualnih razmer 
organizirana na odprtem prireditve-
nem prostoru Fontane piv Zeleno zlato 
v Žalcu, je bil zaključen razpis »Inovator 
leta Spodnje Savinjske 2020«, kjer so 
občine Spodnje Savinjske doline (SSD) 
in Zbornica zasebnega gospodarstva 
Žalec s strokovno pomočjo Razvojne 
agencije Savinja podelili nagrade in 
priznanja petim najboljšim inovacijam 
lokalnega okolja za preteklo leto, kar 
tri so bile iz Občine Polzela.

Na aktualnem razpisu za leto 2020 je 
sodelovalo 9 inovacij, od katerih so bile 
3 skupinske, tako da je pri razvoju prija-
vljenih inovacij sodelovalo 17 inovatorjev. 

Inovacijska priznanja in nagrade, ki 
jih podeljuje Območni svet Območnega 
razvojnega partnerstva Spodnje Savinj-
ske doline, imajo namen dati neposredno 
spodbudo inovatorjem na lokalnem po-
dročju in promovirati njihove inovacijske 
rezultate, hkrati pa je to tudi posredna 
pomoč lokalnemu in nacionalnemu go-
spodarstvu. Nagrajene inovacije zago-
tavljajo rešitve z najrazličnejših področij 
človeškega delovanja, od osnovnih pripo-
močkov za gospodinjsko rabo, do raznih 
kmetijsko-obdelovalnih in industrijskih 
strojev, elektronskih naprav, inovativnih 
rešitev družbeno-socialnega okolja ter 
celo specializiranih naprav za medicinsko 
diagnostiko. Od nagrajenih inovacij jih je 
do zdaj nekaj zelo uspešno kandidiralo 
tudi na regionalni in državni ravni. 

Priznanja in nagrade sta nagrajencem 
podelila predsednik Območnega razvoj-
nega partnerstva Spodnje Savinjske do-
line in župan Občine Žalec Janko Kos ter 
predsednik komisije za izvedbo razpisa 
Inovator SSD Danilo Basle. 

Prvo nagrado je za inovacijo Podpor-
ne roke za varjenje pločevinastih izdelkov 
večjih dimenzij prejel Jožef Kočevar s 
podjetja Kočevar in sinovi Polzela, drugo 
za inovacijo Woofisland - vodni napajalnik 
za hišne ljubljenčke, namenjen urbanim 
okoljem, Sergeja Hanjšek s Polzele in Mi-
lan Kerič iz Prebolda, tretjo za inovacijo 
Večfunkcijska hidravlično nastavljena 
stranska zavesa za grabljenje krme Borut 

Inovator leta Spodnje Savinjske doline za leto 2020

Srčnik iz Sip, d. d., Šempeter, četrto za ino-
vacijo drobilnik SD60 ECO Simon Tom-
inšek, Bojan Končina, Ana Pahič, Tomaž 
Podgornik in Nejc Podbrežnik iz Sico, d. 
o. o, in peto za inovacijo Napredna čebe-
larska tehtnica Luka Podbregar s Polzele.

Podelitev priznanj in nagrad so v 
krajšem kulturnem programu popestri-
li Matevž Krašek (kitara), Neža Pogačar 
(vokal) in Lev Podbregar (tolkala). 

Tone Tavčer
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Mozaik dogodkov

Med petimi najboljšimi inovacijami lokalnega okolja za preteklo leto so bile kar tri 
iz Občine Polzela.
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Osrednja osebnost ansambla je vodja zasedbe, harmoni-
kar in avtor večine melodij Brane Klavžar.

Ustanovni člani ansambla Braneta Klavžarja so bili: Stane 
Podgoršek (basovska kitara, bariton), Dragica Brilej (petje), Tine 
Pajk (ritem kitara, petje), Brane Klavžar (harmonika, petje).

Zdajšnjo zasedbo sestavljajo Robert Ribič (kitara, petje), 
Marko Semprimožnik (petje, klaviature, humor), Romana Cafu-
ta (petje), Vilko Hauptman (basovska kitara, kontrabas, bariton, 
petje) in Brane Klavžar (harmonika, petje). Ansambel je posnel 
že 11 kaset in šest zgoščenk, z njim so sodelovali vsi znani sloven-
ski humoristi. V prvih štirih letih delovanja je ansambel Braneta 
Klavžarja posnel tudi dve kaseti za nemško govorno območje.

Največje uspešnice ansambla so: Spomni se name (poje jo 
Darja Švajger), Kadar je sončen dan, Eks velja, Jesen ihti, Mamina 
ruta, Vso noč je rahlo padal sneg, Zaradi pesmi, Drobna prevara ...

Pred leti so se z odrov že poslovili, lani pa so se ponovno vr-
nili s skladbo Telefon. Ustvarjalna žilica jim namreč ni dala miru, 
zato so se odločili, da bodo še koncertirali in izdali še toliko viž, 
kolikor jim bo dano. Jubilejni koncert ob 40-letnici ustanovitve 
ansambla, ki je bil na gradu Komenda na Polzeli v petek, 3. sep-
tembra 2021, je z obiskovalci pokal po šivih, saj je bil razprodan. 
Zvezdi večera sta bili prva pevka ansambla Braneta Klavžarja 
Darja Švajger ter eden in edini moderator Janez Dolinar.

Iskrene čestitke ansamblu Braneta Klavžarja za odličen kon-
cert in okrogli jubilej je nastopajočim izrekel župan Jože Kužnik, ki 
je ob koncu z njimi tudi zaigral vsem znano skladbo V dolini tihi.

Lidija Praprotnik

Ob 40-letnici ansambla Braneta Klavžarja

Marko Vozelj z Mojstri navdušil Polzelo

Marko Vozelj je z Mojstri božal duše slovenskih src.

Ponovno je bil lep večer v še eni moški družbi na gradu 
Komenda v soboto, 11. septembra 2021. S svojim žametnim 
glasom nas je očaral Marko Vozelj, ki ga spremljajo glasbe-
ni prijatelji Mojstri.

Zasedbo Marko Vozelj in Mojstri sestavlja cvet glasbeni-
kov: Marko Vozelj, Matjaž Vlašič, Marko Lednik, Štefan Šar-
kezi, Samo Jezovšek in Maj Vlašič. Vzdušje je bilo grajsko, 
poletno in zares romantično. 

Lepa hvala odličnemu tonskemu mojstru z ekipo Fren-
ky Sound Team, ki je vse poletne večere na gradu Komenda 
ozvočil brezhibno. Hvala vsem, ki ste nas obiskali na letošnjih 
poletnih večerih. Kličemo vam na svidenje do naslednjega 
leta, ko bomo za vas ponovno pripravili pester glasbeni izbor.

Lidija Praprotnik

Mozaik dogodkov

Ansambel Braneta Klavžarja z zadovoljnimi obiskovalci

Polno grajsko dvorišče udeležencev poletnih večerov
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Zveza športnih društev Polzela je kot že nekaj let za-
pored tudi letos organizirala ribiško tekmovanje za pokal 
Občine Polzela v soboto, 11. septembra 2021. Lepa sobota 
in dobra udeležba na tekmovanju sta dodatno poskrbeli za 
odlično vzdušje v Preserjih ter odlično tekmo v času občin-
skega praznika naše občine. 

Z začetkom ob osmi uri je Franjo, ribiški sodnik, odtehtal 
vsako ulovljeno ribo in budno spremljal dogajanje ob ribniku. 
Po treh urah lovljenja je bila tekma končana in čas za ugotovi-
tev, koliko je bilo skupno ulovljenega. Skupaj s podžupanom 
Občine Polzela Milošem Frankovičem sva podelila pokale 
in nagrade najboljšim trem. Prvo mesto in ponovitev lanske 
zmage pripada Zlatku Žurbiju (najtežja riba 4,22 kg), drugo 
mesto je zasedel Miha Stropnik (najtežja riba 2,38 kg) ter tre-
tje mesto Vlado Svetko (najtežja riba 2,20 kg). Po razglasitvi 
je sledila še pogostitev v Domu Ribiške družine Šempeter. 

Vsem se zahvaljujemo za sodelovanje in se vidimo znova 
naslednje leto.

Ivi Kapitler

Ribiško tekmovanje v Preserjih ob prazniku Občine 
Polzela

Pokale najboljšim ribičem sta podelila podžupan Občine 
Polzela Miloš Frankovič (skrajno levo) in predsednik Zveze 
športnih društev Polzela Ivi Kapitler (skrajno desno).

Vpis v začetni tečaj poteka skozi vse leto. Treningi so 
dvakrat na teden, ob torkih in petkih od 17.00 do 18.15.

V času treniranja od oktobra do junija kandidati pravi-
loma pridobijo znanje za rumeni pas 7. kyu, starejši lahko 
tudi oranžni pas 6. kyu. V novi sezoni se kandidati pridružijo 
nadaljevalni skupini, ki trenira večkrat na teden (skupina A). 
Tisti, ki izkažejo interes po dodatnih treningih in tekmova-
njih, se lahko včlanijo v skupino A1, ki trenira 4- do 5-krat na 
teden.

Vabljeni vsi od šestega leta dalje. Želimo si, da bi bili naši 
otroci bojeviti, disciplinirani in samozavesti, poleg tega pa 
polni otroškega duha in razigranosti.

Prijazno vabimo k vpisu.

Luka Deberšek

Vabljeni na začetni tečaj 
karateja

Mozaik dogodkov 4949
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Dr. Glorjana Veber na svetovnem pesniškem 
zemljevidu

Zadnje pol stoletja se Struga, mesto ob Ohridskem je-
zeru v Severni Makedoniji ob koncu vsakega avgusta spre-
meni v svetovno pesniško prestolnico, kamor so vabljena 
najpomembnejša literarna imena, tudi Nobelovi nagrajenci. 
Letos je bila na prestižni Struški festival poezije povabljena 
tudi Polzelanka, pesnica dr. Glorjana Veber. 

Od leta 1966 je festival gostil več kot 5000 pesnikov, za-
ložnikov in drugih promotorjev literature iz več kot 100 držav 
z vseh svetovnih celin. Struga je kmalu po ustanovitvi festi-
vala v šestdesetih letih postala neizogiben kraj svetovnega 
pesniškega zemljevida in prerasla v svetovno pesniško pre-
stolnico, ki prireja eno izmed najpomembnejših in najspekta-
kularnejših večjezičnih pesniških predstav.

»Povabilo na festival je bilo zame hkrati presenečenje in 
izziv zaradi kovidnih razmer. Iz Slovenije sva bila povabljena 
dva pesnika, tudi Zoran Pevec, podpredsednik Društva slo-
venskih pisateljev, a se nazadnje prireditve ni mogel udeležiti. 
Na festivalu smo prisluhnili 31 pesniškim glasovom petih sve-
tovnih celin, a žal le polovici s fizično prisotnostjo,« je pove-
dala Glorjana Veber. 

Festival ponudi vsako leto v času enotedenskega progra-
ma več kot 70 dogodkov, ki vključujejo pesniško branje, sim-
pozije, razprave in razstave. Ena izmed najpomembnejših de-
javnosti je objavljanje letnih festivalskih knjig. Tudi Glorjanina 
večjezična poezija, ki jo je v makedonščino prevedla Dragana 
Evtimova, je izšla v sklopu letošnjih Struških večerov poezi-
je. Tik pred odhodom na festival je Vebrovi izšla tudi knjiga 
njenih izbranih pesmi z naslovom A whisper from nowhere 
(Šepet od nikoder), ki jo je v angleščino prevedla sama. 

Pesnica je na festivalu nastopala štirikrat, med drugim 
na otvoritveni in sklepni slovesnosti ter na literarni prireditvi 
Versopolisa, literane platforme, ki danes združuje 30 festiva-
lov iz vsega sveta, njen ustanovitelj je slovenska založba Be-
letrina: »V primerjavi z drugimi je Struški festival neponovljiva 
izkušnja, ki diha s svojo dolgoletno tradicijo stapljanja razno-
vrstnih sodobnih poetik in z odpiranjem debatnega prostora. 
Način njegove izvedbe krepi poezijo kot glas univerzalnega 
in svobodnega, kar pravzaprav ni presenetljivo glede na vlo-
go, ki jo je imel festival že v času železne zavese. Vez med 
festivalom in Versopolisom vsekakor ponuja pomembne pri-
ložnosti za promocijo poezije slovenskih avtorjev,« je povzela 
Vebrova.

Glorjana je letos pri založbi Center za slovensko književ-
nost izdala tudi novo pesniško zbirko Razkošje: »Tokrat sem 
v zbirko zbrala daljše pesmi, kjer je vsebina tesno vezana na 
melodiko in ritem. V tem primeru je to svojstven izziv, saj je 
še toliko bolj pomembno, da stojiš za sleherno besedo.« Po 
vrnitvi iz Makedonije je Glorjana na začetku septembra na-
stopala tudi v Škofji Loki, Krškem in Celju. V oktobru ji bomo 

Dr. Glorjana Veber

lahko prisluhnili tudi v Medobčinski knjižnici Žalec, kjer se bo 
predstavila še z drugima dvema avtorjema iz Centra za slo-
vensko književnost, Aljo Adam in Tomom Vebrom.

Tone Tavčer
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V soboto, 4. septembra 2021, je Pihalni orkester Cecilija, KGD 
Polzela, organiziral vsakoletni septembrski nastop. Letos je to 
bila odprta vaja, s katero so počastili tudi 20-letnico društva.

Zaradi aktualnih epidemioloških razmer so na lep sobotni 
večer koncert pripravili le za svoje najbližje. Sicer bi bili veseli, 
če bi lahko povabili vse glasbene navdušence, vendar razmere 
tega niso dopuščale.

Predstavili so širok nabor zelo raznovrstnih skladb. Zaigrali 
so nekaj filmske in popularne glasbe, dodali pa so veliko av-
torskih skladb njihovega vsestranskega in izjemno glasbeno 

Na valovih glasbe Pihalnega orkestra Cecilija

nadarjenega dirigenta Gašperja Smisla. Med odličnimi in sim-
patičnimi skladbami Smisla so zaigrali tudi koračnico Na Pol-
zeli, ki jo je spisal posebej za Občino Polzela.

Pihalni orkester Cecilija je bil ustanovljen leta 2010 in je 
deloval le občasno. Deluje na ljubiteljski ravni, zato je v naše 
vrste vabljen prav vsak s trdno voljo. Trenutno šteje okoli 25 
članov, vsako leto pa se njihovo število povečuje.

Skupaj držimo pesti in upajmo, da na odru kmalu zaigra-
mo vsem, ki nam radi prisluhnete.

Živa Avžner

Nova foto točka na 
gradu Komenda

Grad Komenda je bil skoraj pol tisočletja v lasti malteške-
ga viteškega reda, ki je močno vplival na razvoj kraja. Mal-
teški grb in lev sta danes v grbu in zastavi Občine Polzela.

Grad Komenda je najbolj obiskana turistična točka v Ob-
čini Polzela. V sodelovanju z likovno sekcijo KUD Polzela smo 
na dvorišču gradu postavili foto točko malteškega viteza iz 
14. stoletja v naravni velikosti. Zahvaljujemo se Idi Jevšnik, 
Mojci Korošec in Sonji Jezernik za prijazno sodelovanje pri 
projektu, ki je naredil grad Komenda še malce bolj viteški in s 
tem zanimivejši za obiskovalce.

Damjan Jevšnik

S foto točko je grad Komenda zanimivejši za obiskovalce.

Mozaik dogodkov

Zaradi aktualnih epidemioloških razmer so tradicionalni septembrski nastop pripravili le za svoje najbližje.
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V mali dvorani Kulturnega doma na Polzeli je bila v organizaciji Rokodelske 
sekcije pri Zvezi društev upokojencev Slovenije (ZDUS), Pokrajinske zveze DU in 
domačega društva upokojencev na ogled dvodnevna razstava ročnih del. 

Regijska razstava ročnih del

Svoje stvaritve so predstavili pred-
stavniki tistih društev upokojencev, ki 
se radi ukvarjajo s prav posebno ume-
tnostjo - z ročnimi deli. Na tokratni 
razstavi so se predstavljali iz Gornjega 
Grada, Gotovelj, Mozirja, Nazarij, Pe-
trovč, Prebolda, Rečice ob Savinji, Slo-
venskih Konjic, Šentjurja pri Celju, Štor, 
Tabora, Zabukovice, Griž in Polzele (do-
mače Iskrice).

Na odprtju so zbrane nagovorili 
Zdenka Jan, predsednica PZDU Celje, 
Branko Suhadolnik, vodja sekcije za 
tehnično kulturo pri ZDUS, Igor Pun-
gartnik, predsednik DU Polzela, in Beti 
Mlakar, vodja domače rokodelske sku-
pine Iskrice, ki letos praznuje deset let 
delovanja in jo vodi od vsega začetka. 
Z glasbo je udeležence odprtja navdu-
ševal virtuoz na harmoniki Zmago Štih. 

Tone Tavčer

V soboto, 18. septembra 2021, je 
pod okriljem Karate zveze Slovenije 
potekala tretja pokalna tekma v letu 
2021.

 
Na tekmi, ki je bila izvedena s pomo-

čjo tehničnega organizatorja KK Shoto-
kan Kranj, je nastopilo 288 tekmovalcev 
iz 45 slovenskih karate klubov. Tekme 
smo se udeležili tudi člani Karate kluba 
Polzela. V zasedbi je bilo 12 tekmovalcev, 
en trener in en sodnik.

1. mesto so dosegli Aneja Jesenek 
Rojšek (kadetinje do 54 kg), Lara Kram-
berger (kadetinje do 47 kg).

2. mesto so si priborili Ažbe Mlačnik 
(dečki do 40 kg), Sven Jevič (dečki do 
45 kg), Tjan Mešič (malčki do 35 kg), Zoja 
Avžner (mladinke do 59 kg), Žiga Trbov-
šek (kadeti - 57 kg), Nika Šenica (članice 
- 61 kg).

Karateisti pokazali odlično formo pred državnim 
prvenstvom

3. mesto pa so dosegli Tilen Riosa 
Novak (člani do 75 kg), Laura Bergant 
(članice do 55 kg), Kaja Riosa Novak 
(mladinke do 48 kg) in Aleksej Benjamin 
Derča (mlajši kadeti nad 55 kg).

Prvič na večjem tekmovanju je sodil 
tudi naš sodnik Svit Podpečan. Čestitke 
vsem tekmovalcem!

Luka Deberšek

Mozaik dogodkov

Na dvodnevni razstavi ročnih delo so sodelovala društva upokojencev iz več 
slovenskih krajev.

Aneja Jesenek Rojšek je pokazala vrhunsko formo in dosegla prvo mesto.
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Življenje ni lahko, a vendar je lepo, če ga znamo živeti v 
prijateljstvu, zaupanju in spoštovanju. V tem duhu je 52 li-
kovnih ustvarjalcev iz vse Slovenije v soboto, 18. septembra 
2021, na polzelskem gradu Komenda upodabljalo kulturne 
in naravne znamenitosti našega kraja in širše okolice.

Kljub neugodnim razmeram, ki nam že dalj časa grenijo ži-
vljenje in nas ovirajo v vsakodnevnem življenju, je bila tradicio-
nalna likovna kolonija tudi letos uspešno izvedena. Tokrat ni po-
tekala na Gori Oljki, kar je bila dolgoletna tradicija, prav tako je 
bilo zaradi omejitvenih ukrepov odpovedano druženje z učenci 
Osnovne šole Polzela. Je pa to načrtovano v mesecu oktobru 
pod naslovom Mini paleta za osnovnošolce.

Organizatorji 31. likovne kolonije prijateljstva so bili tudi letos 
Kulturno-umetniško društvo (KUD) Polzela, Občina Polzela in 
Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, Območ-
na izpostava (JSKD OI) Žalec, ki je s posredovanjem razpisa 
navdušila za sodelovanje ljubiteljske slikarje iz vse Slovenije. 
Ob začetku likovne kolonije so zbrane likovne ustvarjalce na 
Komendi pozdravili: župan Občine Polzela Jože Kužnik, vod-
ja JSKD OI Žalec Marko Repnik, predstavnik KUD Polzela Igor 
Pungartnik, mentor likovne kolonije Tomaž Milač in vodja TIC 
Polzela Damjan Jevšnik.

Sončno, prijetno toplo vreme in prijazen sprejem vodje 
TIC-a na gradu Komenda je bil razlog za navdušenje številnih 
udeležencev, da so na celodnevnem slikanju na Komendi in po 
širši okolici upodobili motive, ki jih vsak dan srečujemo, vidimo, 
a mnogokrat spregledamo. Mnogo pozabljenega, veliko malih, 
neznatnih predmetov in običajev je zaživelo v pestrih likovnih 

31. likovna kolonija prijateljstva

Predsednik Likovnega društva Rifnik Šentjur Dragan 
Podovac se je predstavniku KUD Polzela Igorju Pungartniku s 
sliko gradu Komenda zahvalil za dolgoletno sodelovanje.

stvaritvah. Priložnostna razstava na stopničasti travnati površini 
pred gradom Komenda je zelo navdušila in polepšala zaključek 
likovnega ustvarjanja.

Med udeleženci kolonije je bil tudi Dragan Podovac, predse-
dnik Likovnega društva Rifnik Šentjur ter član polzelske likovne 
sekcije, ki je predstavniku KUD Polzela Igorju Pungartniku po-
daril sliko gradu Komenda v zahvalo za dolgoletno sodelovanje. 
Za udeležbo in sodelovanje se je vsem udeležencem zahvalila 
vodja likovne sekcije Sonja Jezernik z vabilom na uradno odpr-
tje razstave likovnih del 31. likovne kolonije prijateljstva, ki bo 8. 
oktobra 2021 v počastitev občinskega praznika.

Mojca Korošec

Na gradu Komenda je upodabljalo 52 ustvarjalcev iz vse Slovenije.
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BREZPLAČNA OSNOVNA ŠOLA ZA ODRASLE

SREDNJEŠOLSKI PROGRAMI
TEHNIK RAČUNALNIŠTVA (poklicni tečaj), EKONOMSKI TEHNIK (ssi), 
EKONOMSKA GIMNAZIJA, PREDŠOLSKA VZGOJA (ssi in poklicni tečaj),
MATURITETNI TEČAJ, ELEKTROTEHNIK (pti), STROJNI TEHNIK (pti), 
OBLIKOVALEC KOVIN – ORODJAR, ELEKTRIKAR

RAČUNALNIŠKI TEČAJI

USPOSABLJANJA IN TEČAJI ZA PROSTI ČAS

JEZIKOVNI TEČAJI

INFORMIRANJE IN SVETOVANJE ZA 
IZOBRAŽEVANJE IN KARIERO

03 713 35 51                   lu-zalec@upi.si

www.upi.si

Mozaik dogodkov5454
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Da bi vrata tako kot jih mi, ljubili tudi vi

Hörmann Slovenija, d.o.o.
Petrovče  T. +386 (0)3 71 20 600
PE Ljubljana  T. +386 (0)1 24 45 680
PE Maribor  T. +386 (0)2 48 00 141

www.hormann.si
info@hormann.si

* Priporočena cena za akcijske proizvode oz. velikosti, vključno 
z montažo in 9,5 % DDV. V veljavi pri vseh pooblaščenih 
zastopnikih v Sloveniji do 30.09.2021.

Avtomatska  
garažna vrata

od 858 € *

Vhodna vrata
brez obsvetlobe

od 1.275 € *

TZ-AZ-EP2021-178x120mm-HOR-SL-B.indd   1TZ-AZ-EP2021-178x120mm-HOR-SL-B.indd   1 17/06/2021   10:5717/06/2021   10:57

DA BO VAŠA  
ZELENICA UREJENA

Kontakt: 

03 777 14 23 ali 051 665 566

WWW.UNIFOREST.SI

Mozaik dogodkov 5555
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Koledar dogodkov - oktober 2021

PETEK, 1. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 2. 10. 2021, od 9. do 12. ure
Grad Komenda
Ustvarjalna delavnica za otroke
Občina Polzela – TIC Polzela

SOBOTA, 2. 10. 2021, ob 17.15
Igrišče v Andražu nad Polzelo
5. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 3. 10. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

TOREK, 5. 10. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 5. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 7. 10. 2021, ob 16. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 7. 10. 2021, ob 19. uri
Grad Komenda, VIT-točka
Jesenska opravila v samooskrbnem 
vrtu – strokovno predavanje Vanesa 
Husića iz Kluba Gaia
Občinska knjižnica Polzela

PETEK, 8. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 9. 10. 2021, ob 17.15
Igrišče v Andražu nad Polzelo
6. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Adraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 10. 10. 2021, ob 8. uri
Zbor pri igrišču v Andražu nad Polzelo
34. pohod Po poteh Andraža
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 10. 10. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela, 

TOREK, 12. 10. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 12. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 14. 10. 2021, OB 16. URI
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 15. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 16. 10. 2021, ob 6.30
Zbor na igrišču v Andražu nad Polzelo
Pohod: Rečiška pot
Športno društvo Andraž

SOBOTA, 16. 10. 2021, ob 16. uri
Igrišče v Andražu nad Polzelo
7. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 17. 10. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela

TOREK, 19. 10. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 19. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SREDA, 20. 10. 2021, ob 16. uri
Zbor pri Domu društva upokojencev 
Polzela
286. lunohod: Jama Pekel–Jedrt
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 21. 10. 2021, ob 16. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 21. 10. 2021, ob 17. uri
Grad Komenda, prostori knjižnice
Prisluhnimo pravljici
Občinska knjižnica Polzela

PETEK, 22. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 23. 10. 2021, ob 16. uri
Igrišče v Andražu nad Polzelo
8. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 24. 10. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela
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Medgeneracijski center – oktober 2021

PETEK, 1. 10. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–19.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 6. 10. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek)

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 7. 10. 2021
8.30–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 8. 10. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–19.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 13. 10. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek )

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 14. 10. 2021
16.00–17.30 Ustvarjalne delavnice
(Zofija Palir)

PETEK, 15. 10. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–19.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 20. 10. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek)

16.00–17.30 Delavnica do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 21. 10. 2021
8.30–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 22. 10. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–19.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

SREDA, 27. 10. 2021
9.00–10.30 Nordijska hoja
(Mihaela Nawo, Majda Blagotinšek))

16.00–17.30 Delavnica Do zdravja z 
naravo
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 28. 10. 2021
16.00–17.30 Ustvarjalne delavnice
(Zofija Palir)

PETEK, 29. 10. 2021
9.30–11.00 Tehnika sproščanja z 
meditacijo
(Sandra Vrtačnik, Marija Habjan)

18.00–19.30 Šahovski krožek
(Štefan Školnik)

Vabimo vse starejše in mlajše, da se 
nam pridružite, bodisi kot obiskovalci 
bodisi kot prostovoljci, da se kaj 
novega naučite oziroma to znanje 
podate naprej, spoznate nove prijatelje, 
ostanete vitalni tudi v starosti, opravite 
dobro delo, pomagate drugim in 
skupnosti, saj s tem skupaj krepimo 
medgeneracijsko solidarnost.

Na dogodke prihajajte zdravi, z 
upoštevanjem zahtevanih pogojev 
PCT (preboleli, cepljeni ali testirani na 
covid-19).

Informacije po e-pošti: 
medgeneracijski.c@gmail.com, GSM: 
031 343 774 (Marjana Šmajs).

TOREK, 26. 10. 2021, od 16. do 18. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Iskrice – ročna dela
Društvo upokojencev Polzela

TOREK, 26. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela 
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

ČETRTEK, 28. 10. 2021, ob 16. uri
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli
Kolesarjenje
Društvo upokojencev Polzela

PETEK, 29. 10. 2021, od 17. do 19. ure
Društveni prostori Društva 
upokojencev Polzela
Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
kovinski obroči
Društvo upokojencev Polzela

SOBOTA, 30. 10. 2021, ob 16. uri
Igrišče v Andražu nad Polzelo
9. kolo medkrajevne lige malega 
nogometa – Andraž 2021/22
Športno društvo Andraž

NEDELJA, 31. 10. 2021, od 9. do 13. ure
Kulturni dom Polzela
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Šahovsko društvo Polzela
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Ljubila si življenje, zemljo in ljudi,
a zdaj te več med nami ni.

Ostal bo lep spomin na tvoje pridne
roke in zlato ljubeče srce.

ZAHVALA

Z bolečino v srcu sporočamo, da 
nas je v 89. letu starosti zapustila 

naša skrbna mama, tašča, babica in 
prababica

MARIJA GERŠAK,
ROJ. SATLER

iz Založ 22
(11. 11. 1932–14. 9. 2021)

Iz srca se zahvaljujemo 
sorodnikom, vsem Satlerjevim in 
Rojnikovim, prijateljem, znancem 
in sosedom za darovane sveče, 
cvetje, svete maše in prijazno 

oporo. Posebej se zahvaljujemo 
osebju Doma upokojencev 

Polzela, ker je bivala zadnja leta 
svojega življenja, gospe Bredi 

Kralj, gospodu župniku Urbanu 
Lesjaku za lepo opravljen cerkveni 
obred, pevcem Klape Skala, gospe 
Magdi Šalamon za ganljive besede 

slovesa, KZ Polzela, Pohištvu 
Matis, pogrebni službi Morana za 

organizacijo pogreba ter številnim, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji 
poti in jo boste ohranili v lepem 

spominu.

Vsi njeni najdražji

Moj dom
Ko stopam po nekdanji poti,
ki pelje domu me nasproti.
Pozdravljena, domača hiša,
dragi moj domači kraj.

Vsa v cvetju bila si vasica,
svetel spomin, mladost hiti nazaj.
Tam v vrtu so rož'ce cvetele lepo,
sva jih s Treziko plele in pele lepo.

Takrat je bil najlepši čas.
In danes ko stopam zopet v domačo vas,
s pogledom objemam ta čudežni svet.
V soncu blešči se, kot najlepši cvet.

Savinjska dolina – domači moj kraj,
na Bregu moj dom, bil je nekdaj.
Bil pravi je raj.
Če tud' ob trdemu delu,
bil je sreče smehljaj.

In danes moj dom –
v grenki podobi blešči se sedaj.
Usahnila je sreča,
bleščeči sijaj.

Prekrili nebo so temni oblaki,
mene obdajajo težki koraki.

Želja le ena –
da bi zaživele čvrste sile mlade,
da bil bi gospodarjev odločen in skrben korak.

Tako kot nekoč,
pradedov in dedov, v slogi je moč.

Petračevem Aniju v spomin
V 91. letu se je poslovila Ana Aužner, rojena Hrovat, v rojstnem kraju Breg 
pri Polzeli bolj znana kot Petračeva Ani. Njena življenjska pot se je končala v 
Žepini pri Celju, kjer sta si z možem ustvarila svoj dom.
Ani bi tiho odšla mimo nas, če me ne bi pred časom poklicala njena hčerka 
Ana in mi rekla, da želi mama govoriti z menoj. Sledil je dolg čustven pogo-
vor, saj se nisva ne videla ne slišala več kot 60 let. Seveda sva se v pogovoru 
vrnila v njena mlada in moja otroška leta ter na rojstni Breg, kjer sva oba pre-
živela lepa leta rane mladosti. Ob tej priliki mi je povedala, da mi želi poslati 
zbirko svojih pesmi, ki jo je njena družina izdala v samozaložbi. Navdušen 
nad pesmimi sem en izvod predal v Občinsko knjižnico na Polzeli, drugega v 
županovo pisarno, tretjega sem obdržal zase. 
Nisem vedel, da je Ani pesnila že od mladih let in tudi zaigrala na kitaro, saj 
za takratno kmečko dekle zadnje ni bilo povsem običajno. Je pa bila Ani so-
šolka naše častne občanke in pesnice Neže Maurer in ponosni smo lahko, da 
imamo še eno pesniško dušo več, ki je povezana s Polzelo. 
Z zbirko svojih pesmi se je vtisnila v trajen spomin v domačem kraju. Naj 
počiva v miru!

Miloš Frankovič 
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… angeli živijo …

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj se je tiho poslovila
žena, mamica, babica, botrca in sestra

ANDREJA OGRIS
(29. 10. 1961–2. 8. 2021)

Hvala vsem, ki ste jo spoznali, jo cenili in spoštovali v času 
njenega življenja, in hvala vsem za izkazano pozornost v 

času njenega slovesa oziroma vsem, ki ste jo pospremili na 
njeni zadnji poti.

Zaželimo ji veliko svetlobe.

Vsi njeni

Bremena v življenju
te niso zlomila,

a bolezen iz tebe
vso moč je izpila –

za tabo ostala je praznina,
ki z našim spoštovanjem in 

mislijo do tebe se bo polnila.

ZAHVALA

OLGA KUDER
Rimska cesta 85, Šempeter

(19. 1. 1940 –1. 9. 2021)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in sosedom 
za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, svete maše 
in darove. Zahvala gospodu župniku, Komunali Žalec, 

pogrebni službi Ropotar in kvartetu Oljka za lepo opravljen 
obred.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njeni

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,

a ko jih razgrneš,
vedno znova zažarijo.

V SPOMIN

Mineva 15 let, odkar nas je zapustil naš dragi

JANEZ ŽGANK 
(15. 12. 1923–23. 10. 2006)

Hvala vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu in postojite 
ob njegovem grobu.

Vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka in 
pradedka

JOŽEFA TERČAKA

se iskreno zahvaljujemo pogrebni službi Morana za vse 
pogrebne storitve, gospodu župniku Urbanu Lesjaku 

za lepo duhovno misel in sveto mašo, gospodu Dušanu 
Pungartniku za čustven govor, praporščakoma, Društvu 

upokojencev Polzela, pevcem Dobrovcem za odpete 
žalostinke, Škofijski karitas Celje – Vrbje, sorodnikom, 

prijateljem in znancem za darovane svete maše, sveče, 
denarno pomoč.

Iskrena hvala za osebno in pisno izraženo sožalje ter vsem, 
ki ste ga pospremili na njegovo zadnjo pot.

Žalujoča žena Gertruda ter hčerki Gerta in Sabina z 
družinama

Zahvale, v spomin 5959
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